Mopsaok BbiIbOpa aCMHXPOHHbIX ABUraTenemn
I'Ipmmepbl pas3nM4YHOro NCNOoJTHEeHUA

13 TlMopsaanok BbIOOpa aCMHXPOHHLIX ABUraTerneu
13.1 [lpumepbi pa3niu4HO20 UCMOJIHEHUS

DFT, DFV../MM DFR../BR/IS, DFT, DFV../BM(G)/IS

50914AXX
Puc. 29. AcuHxpoHHbIe 08u2amesiu ¢ mopmMo3oM U 6e3 Hezo

Kamanoz — GM2004 609




13

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
YcnoBHoe 0603HavYeHne ACUHXPOHHbIX ABMFaTeﬂeVI C TOPMO30M U 0es3 Hero

13.2 YcnoeHoe 0603HavYeHuUe aCUHXPOHHbIX d8u2amesieli c MoOpMO30M u 6e3 He2o

lMpumepsbi
DT 90S4/BMG/TF/ IS

DFV 132M 2/ BM/ TF/ ABB8/ EVIT

DV 112M4-F/ RS/ zZ/ C

610

[on. o6opynoBaHue ABUraTens: BCTPOEHHbIN
LUTEKEPHbIN pasbem IS

[on. obopynosaHue aBuratens: Tepmogatyuk TF
Hon. obopynosaHve asuratens: Topmo3s BMG
Tunopasmep 90S, 4-NONIOCHLIN

DT = Oeuratens Ha nanax

[on. o6opyaoBaHve aBuUratens: MHKPEMEHTHbIN
natunk EVAT, curHanel TTL, 5B

[on. o6opynoBaHne gBuratens: LUTEKEePHbIN
pasbem ABB8

[on. o6opynoBaHue asuratens: Tepmogatymk TF
[on. obopynosaHue apuratensi: Topmos BM
Tunopasmep 132M, 2-nontocHbIN

DFV = [isuratens ¢ conaHuem

[on. obopynoBaHue aBuraTens: 3awutHas
Kpbiwka C

[Jon. o6opynosaHve asuratens:
JOnonHUTENbHas MHepPLUMOHHan Macca Z

[Hon. oGopynoBaHue apuratens: Gnokupartop
obpatHoro xoga RS

Tunopasmep 112M, 4-nontocHbI; Ha nanax/
¢ conaHuem (DV..-F)

DV..-F = Osuratens Ha nanax/c dpnaHuem

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
Bo3moxxHoe AononHuTenbHoe O60py,EI,OBaHVIe ,EI,BVIFaTeJ'Ieﬁ

13

13.3 Bo3moxxHoe dornosiHumesnbHoe obopydoeaHue deu2amenel
0630p Ona pgeuraTener npegycMoTpeHa MocTaBka crnegylowero  AOMNOMHUTENBHOMo
06opynoBaHnsa B pasnunyHbiX KOMOUHaLMAX:
* pguckoBble Topmo3a BM(G)/BR;
* BCTPOEHHbIN LUTEKEPHbIN pa3beMm IS;
* WTeKepHbIN pasbem AB.., AD.., AM.., AS.,, APG.;
» ©nokupaTop obpaTtHoro xoga RS;
*  [OnoSHUTENbHas UHepLUMoHHas Macca Z (MHEPLUMOHHAN KpblnibyaTka);
*  3awmTHas kpbiwka C;
*  [aTyukM 1 pabpuyHO NOAroToBNEHHbIE kKabenu Ans ux NOAKIHYEHNS;
* npucnocobnexHns ons KpenneHns 4aT4mkos;
*  BEHTUNATOPbI NpUHyanTEensHoro oxnaxaeHusa VR/VS/V;
* BCTPOEHHbI npeobpasoBaTenb 4acToThl MOVIMOT®:

* BCTpPOEHHoe gCTpOVICTBO aBTOMaTMYECKOro  BBIKMIOYEHUA M 3alUTbl
MOVI-SWITCHS,

* YCTPOWCTBO NIiaBHOro nepekntoyeHus ymcna nontocos WPU.

TexHuYeckue TexHWYeckMe [OaHHble U rabapuTHble 4YepTexu OOMNOMHUTENbHOro oGopyaoBaHUs
OGaHHbIe u asuratenei npueogsatcs B rnase "MoOHTaXHble MO3ULMKU, TEXHUYEecKMe AaHHble U
2abapumubie raGapuTHble YepTEXMN aCMHXPOHHLIX ABuUratenen".

Yyepmexu

Kamanoz — GM2004 611




13

612

]

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
CTaHLI,aprI N HOpMaTuBbIl

13.4 CmaHOapmbi u HOpMamuebl

Coomeemcmeue
cmaHdapmam

SHepzocbepeza-
rouwue
deuzamenu

O
)

MexdyHapodHsie
cmaHOapmel U
HopMamueb!

ACI/IHXpOHHbIe asuratenn SEW ¢ TOPMO30OM U 0e3 Hero COOTBETCTBYKOT MNPUHATLIM
CTaHaapTamMm n HopmaTmBam, B HaCTHOCTU:

+ |EC 60034-1, EN 60034-1

MawwnHbI aneKTpuyeckmne BpallarLinecd. HomuHanbHblEe 3Ha4yeHunA n
KCcnyaTauMOHHbIE XapaKTepPUCTUKHN.

+ EN 60529
CteneHn  3awmTbl  anekTpoobopynoBaHusi, obecneynBaemMble  Kopnycamu
(no kogy IP).
+ |EC 60072
MalumnHbl anekTpuyeckne BpaltaroLmecs. Paamepbl U BbIXO4HAst MOLLHOCTb.
+ EN 50262
MeTpunyeckasa pesbba kabenbHON apmaTypbl.
+ EN 50347
CTtaHaapTM3oBaHHble pa3mepbl U BbIXOAHAS MOLLHOCTb.

Accoumnauma Eponerickux msrotosutenen anektpoasuratenen CEMEP npuwna «k
cornawennto ¢ [naeBHbIM ynpaBneHneMm no 3HeprocbepexeHuto EBponenckon
KoMmmuccum no cnegytowemy Bonpocy. Bce 2- u 4-nontoCHble  HU3KOBOSbTHbIE
aCMHXPOHHble ABuratenuM MowHocTeto oT 1 go 100 kBT gomkHbl  ObiTb
knaccuduuymnpoBarbel no wux KMO u umeTb cooTBeTCTBylOLlee 0003Ha4YeHVe Ha
3aBOACKON Tabnuuke M B Katanorax. [pyu aTom pasnuuyaloT cregyowme KaTeropum:
EFF3, EFF2 n EFF1. B kaTeroputo EFF3 Bxogsat gsuratenu c oObluHbIM KM,
O6osHauyeHne EFF2 nonyyator psuratenu c¢ nosblweHHbiM KMO, a EFF1 —-
BbICOKOSKOHOMWYHbIE ABUraTenNM.

YeTbIpexnontocHble acuHXpoHHble auratenu tuna DT/DV tunopasmepa 90S u 6onee
oTBevalT TpeboBaHusaM kaTeropum adpekTmBHOCTM EFF 2. OnucaHue aTux
JBuraTenen cM. B gaHHOM KaTarnore "MoTop-pegyKkrtopbl”.

UeTbIpexnontocHble  acuHxpoHHble Apuratenn Tuna DTE/DVE Tunopasmepa
90S...225S otBevaloT TpeboBaHusiIM kateropum addektusHoctn EFF | . Takne
OBuratenu unaeHTMUUMpYOTCa Kak aHeprocbeperatowime U ONMUCbIBaKOTCA B
oTaenbHOM kaTtarnore "OHeprocbeperawiwme asuratenn DTE/DVE". Kpome onucanus
NPOAYKUUN M TEXHUYECKUX [AaHHbIX B 3TOM KaTanore npuBogaTca U noapobHble
yKasaHus o NPOEKTUPOBAHMIO.

YUeTbipexnontocHble acuHxpoHHble Asuratenu DT/DV u DTE/DVE cooTBeTCTBYIOT
CTaHZapTam 1 HopMaTMBaM Mo 3HeprocbepexeHunto cregyoLnx CTpaH:

* AscTpanus;
* HoBasa 3enangus.

CepTMdI)MKaLI,VIFl no CtaHaapTamMm n HopmMaTtmBam crneyrLnx CTpaH HaxoanTcAa B CTaaumn
noAroToBKU:

*  bpasunus;
« KaHapga;
« CLUA.

Mpun HeobxoammocTn SEW-EURODRIVE MoXxeT npeaocTtaBuTb OTAENbHbIE KaTanoru ¢
TEXHUYECKMMU OaHHBbIMWN OJ1S1 KOHKPETHOW CTpaHbl.

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
CTaH,EI,aprI N HOpMaTUBbI

13

HomuHanbHbIe
napamempsl

Kamanoza — GM2004

KOHKpeTHbI aCUHXPOHHbIABUraTenb (C KOPOTKO3aMKHYTLIM POTOPOM) BbIGUpaeTcs Mo
creayoLMm napaMeTpam:

* TUNopasMmep;

* HOMMHarbHast MOLLHOCTb;

* OTHOCUTENbHasi NPOOOIMKUTENBHOCTD BKIMNIOYEHUS;
* HOMMHarbHasi YacToTa BpalleHus;

*  HOMMHarnbHbIN TOK;

* HOMMHarnbHOE HanpskeHue;

*  KOSPHULMNEHT MOLLHOCTU COSY;

* CTEneHb 3alnThl;

* TemnepaTypHbIf Kracc n3onsaumu;

* kareropus adhdhEKTUBHOCTH.

3HayeHMss STUX MapaMeTpoB YKasaHbl Ha 3aBoAcKOM Tabnuyke pasuratens. [Mo
ctaHgapty IEC 60034 (EN 60034) naHHble 3aBOACKON TabNMykn AeACTBUTENbHbLI NPU
TemnepaType okpyxatowlen cpenbl He Bbiwe 40 °C n BbicoTe He ©onee 1000 m Hag
YPOBHEM MOPS.

~
SEWEEUREDRIVE Bruchsal / Germany @ €
Typ [DEV 160 M 4/BM ] 3 ~VIEC 3k
Nr. [01.3001234568.0001.00 ] IM [B5 J
kw [1S1 ] cos [0.83 ]
S0Hz V [220-240A7380-415Y ] A [39.0/225 ]O
60Hz V [240-266 A /415 - 460 Y ] A [355/205 |
r/mn (144071740 ] 1P L.
Bremse V[230AC ] Nm (3501 Gleichrichter BGE1.5
109
[Kgl JMa [ ] Nm il J 1] ceE D
Schmierstoff [ ] Made n Germany 184 103 3.16
03214AXX

Puc. 30. 3aso0ckas mabnuyka deuzamerisi

613




]

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
CTaHLI,aprI N HOpMaTuBbIl

13

Honycku Crangapt |IEC 60034 (EN 60034) ycrtaHaBnuBaeT cnegywoowme [ONYyckM Ans
anekTpoaBuraTenen, paboTaoLWwmx Npu HOMUHANBHOM HanpsKeHUN (B HOMUHaNbHOM
AvanasoHe HanpshkeHus):

HanpsikeHue 1 yactorta ‘ [Oonyck A
KMNA n npu PN <50 kBT -0,15 e (1-n)

PN > 50 kBT -0,1 ¢ (1-m)

1-
KoahpunLmeHT MOLLHOCTU COS@ - ﬂ
6

CkonbxeHune PN <1 kBT +30 %

Pn 21 kBT +20 %
MyckoBom Tok +20 %
MyckoBoW# MOMEHT -15..425 %
OnpoknabIBaoLWMi MOMEHT -10 %
MoMeHT nHepummn +10 %

Honyck A [onyck A - 3To goNyCTUMbINA AnanasoH, B Npefdesiax KoToporo YactoTa U HanpsikeHune

MOTYT OTKIIOHATbLCA OT COOTBETCTBYHLIMX HOMMHAmNbHBIX 3HayYeHun. Hadanom
koopamHaT "0" 0603Ha4YeHbl COOTBETCTBYOLME HOMMHANbHBIE 3HAYEHMS YacTOThbl U

HanpspKeHUS.
AV [%]
+5A
A
+3
Af [%]
-2 0 w2 T
-3
-5
03210AXX
Puc. 31. lNone donycka A
lNpocadka B cnyyae npocagku HanpsbkeHwsi, 0OYyCNOBMEHHOW HW3KOW MOLLHOCTBIO CETU UNn
HanpsKeHust HeJOoCTaTOYHbIM CeYeHMeM Kabens nNuTaHus OBuratensl HOMUHambHble 3HaYeHust

MOLLHOCTHK, Bpalwawuero MOMeHTa W 4acToTbl BpalleHUAa He OOCTUrakoTcA. B
0COBEHHOCTM 3TO OTHOCUTCS K Chny4alo 3anycka asurartensd, npu KOTopom ﬂyCKOBOIZ TOK
npeBbillaeT HOMUHanbHbIA B HECKONbKO pas.

614 Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
B3pbiBobe3onacHocTb no ATEX

13

13.5 B3pbieobe3onacHocmb no ATEX

HononnumensHas
doKymMeHmauusi

Kamanoza — GM2004

OupektnBon  94/9/EG  (ATEX)  yHuduumpyloTcs  oTAenbHble  HOPMaTUBHI,
onpeaensBLUne cTeneHb B3pbiIBOGE30NacHOCTM NPOM3BOACTBEHHOIO 060pPYyAOBaHMA Ha
TeppuTopun EBponerickoro Cotosa. CooTBeTcTBYOLLEE 0003Ha4YeHne: CE-mapkupoBka
Ha 3aBOACKOM Tabrunuke.

MpuBogbl, oTBevalowme TpeboBaHusm ATEX, cepTudumumpoBaHbl  Takke
LLIBefiLapckum aneKTpoTEXHUYECKMM COo30M (SEV).

Hoeas gupektuBa 1999/92/EG, wnn ATEX 137 (118a), pernameHTUpyeT YCrnoBus
3KcnnyaTauum ycTaHOBOK BO B3pbiBOOMacHon atmocdepe. Kpome TOro, B gaHHOM
OVPEKTMBE ONpeaensaTca 30Hbl, B npedenax KOTOPbIX OOSMKHblI MCMOMb30BaTbCSA
COOTBETCTBYIOLLMNE INIEKTPONPUBOLHBIE CUCTEMBI, HANpPUMeEp:

* 30Ha 1 1 30Ha 2 cO B3pbIBOOMACHbLIM ra3oMm;
* 30Ha 21 1 30Ha 22 cO B3pbLIBOONACHOM MbifIbHO.

CornacHo ATEX k npexxHeMy 0603HadeHuio aBuratenen JobasnsaoTcs:

» o06o3Ha4veHne rpynmnbl anektpoobopygosaHus (11);

* 0003Ha4veHue kareropum (2 nnm 3);

+ o0bo3HayeHue TMna B3pbiBOONacHon atMocdepsl (G — ans rasa, D — gng neinu).

Mpumep:
MpexHee 0603Ha4YeHue ‘ O603Ha4eHune no ATEX
EExell I12GEExell
Ona asuraTens knacca 3awmThbl Ons npuMeHeHus B 30He 1

"MoBblWeHHas 6e3onacHoCTL"

CuctemHoe onucaHuve "B3pbiBo3allumLleHHble NPUBOAHbIE CUCTEMbI B COOTBETCTBUN C
TpeboBaHuamu Oupektuebl 94/9/EG" n ogHoumeHHoe u3paHue mn3 cepuun "TpakTuka
NPUBOLHON TEXHUKN" cOoAepKaT OCHOBHbIE CBEAEHMWS N0 AAaHHOW TeEME.

MopgpobHee o B3pbiBO3awmLLeHHOM obopyanoBaHun SEW-EURODRIVE cm. katanor
"B3pbiBO3aLUULLEHHbIE NPUBOAHbIE cUCTeMbI" U KaTanor "BapuaTtopbl”.

615




13

616

- Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
- E YCTpOVICTBa aBTOMAaTMU4eCKOro BbIKIlO4YEHUA U 3aLLUTbl

13.6 Ycmpoiicmea asmomMamu4ecKo20 8bIKJTFOYeHUS U 3alumbl

Mepbi no
obecrneyeHuro
anekmpomae-
HUmMHoU
coemecmumocmu

Pexxum numaHusi
om afiekmpocemu

Cmapm-cmonHbil
pexum

Pexum numaHusi
om npeobpa3so-
eamersi

lNoOkntoyeHue
dsuzamerisi ¢
mopMOo30oM

lNodknoyeHue
damyuka
yacmomal
spalleHus

lNodknoyeHue
MNTK-mepmucmopa
(TF)

3awuma
deuzamerns

3awumHsbie
asmomamuyeckue
8bIKII0OYamernu

AcuHxpoHHble geuratenu SEW-EURODRIVE ¢ Topmo3om 1 6e3 Hero npegHasHaveHbl
ONS  WCMONb30BaHMS B KA4yecTBE KOMMOHEHTOB 00OpydOBaHWA W YCTaHOBOK.
Pa3paboTymk MaluuHbl WM YCTAHOBKM HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a cobntogeHue
OVPEKTMBBI MO 3neKTpoMarHmTHon coBmectumocTn 89/336/EWG. MoapobHee 06 3TOoM
cMm. wu3gaHme SEW  "lMpaktuka npuBOOHOM  TEXHWKU.  IneKTpomarHuTHas
coBmecTumocTb (OMC) B NpuUBOAHON TEXHUKE".

Mpu paboTe OT aNeKTPOCETU B MPOAOIKUTENBHOM PEXMME aCUHXPOHHbIE ABUraTenu
SEW-EURODRIVE ¢ Topmo3om 1 6e3 Hero yaoBneTBopsitoT TpeboBaHMAM CTaH4apToB
EN 50081 1 EN 50082 no anekTpoMarHUTHOMY M3ITy4EHUO NMPU YCIIOBUW MPaBUNbHOIO
npuMeHeHus. Mepbl No NpeaoTBpaLLeHNIO 3M1EKTPOMAarHUTHbIX MOMeX He TpebyroTcs.

Ecnu gBuratenb ucnonb3yeTcs B CTAPT-CTOMHOM PEXUME, TO Ha KOMMYTaluWUOHHOM
060pyAoBaHUM HEOOXOAMMO MPUHSATL COOTBETCTBYIOLUME MeEpPbl MO MOAABEHUIO
3MEKTPOMarHUTHbIX NMOMEX.

Mpn paboTte oT npeobpasoBaTens cobniofanTe UHCTPYKUUW €ro U3roToBUTENS Mo
MOHTaxy, obecneyMBatoLlemMy 3NeKTPOMarHUTHYI0 COBMeCTUMOCTb. Kpome Toro,
cobntoganTte cnegyoLlme ykasaHus:

MpoknagkbiBanTe kabenu TOpMO3a OTAENbHO OT [OPYrnMx CWUMOBbIX Kabenen Ha
paccTtosHun He MeHee 200 mm. CoBMeCTHasa npoknajka OOnyCcKaeTcsl TOMbKO B TOM
cnyyae, ecnv nmbo kabenb Topmo3a, NMbo cnnoBor kabenb 3KpaHUPOBaH.

Mpun NogknioYeHNn gaTymka YacToThbl BpalleHUst cobrnoganTte cnegyolme ykasaHus:
* Wcnonb3yiTe TONbKO 3KpaHMPOBaHHLIN kabenb ¢ NOMapPHO CKPYYEHHbLIMU XUaMm.

» [MopcoepunHnTe akpaH ¢ 060UX KOHLIOB Kaberns K BbiIBO4AM 3aLLUMTHOMO 3a3eMIieHus
¢ 6onbLLOW NoLaablo KOHTaKTa.

+ CurHanbHble npoBoAa NpoKNaabiBaiTe OTAENbHO OT CWUMOBLIX kabenen unu
kabenen Topmo3sa (MUHUMarnbHoe pacctosaHue 200 mm).

MpoknagbiBanTe coeauHuTeNbHbIM  kabenb [NTK-Tepmuctopa (Tepmuctopa
NOMNOXUTENbHLIM TeMnepaTypHbiM  Ko3adduumeHTom) TF oTAenbsHO OT CUMNOBbIX
kabenen Ha pacctosiHunm He MeHee 200 mm. CoBMecCTHas mpoknagka OonyckaeTcs
TONMbKO B TOM cnydae, ecnu nubo kabenb gartyumka TF, nmubo cunosoi kabenb
3KpaHMpPOBaH.

MpaBunbHEIN BbIOOP 3aLLUMTHOrO YCTPOWCTBA — 3TO BaXHLIN dhakTop B obecneveHun
OesonacHom akcnnyataumm gpuratensi.  PasnuyaloT  3aluTHble  YCTPOWCTBA,
OENCTBYIOLLME B 3aBMCMMOCTM OT BEMWYMHBI TOKa U B 3aBUCMMOCTM OT TemnepaTypbl
apuratens. TOKO3aBMCMMbIE 3alUUTHbIE YCTPOMCTBaA — 3TO, Hanpumep, nnaeBkue
npegoxpaHuTenmu unu 3aluUTHbIE aBTOMaTU4eCKme BbIKNOYaTENMN.

TepmouyBCTBUTENbHBIE 3aluTHbIe YycTponcTBa — 3T1o [TK-Tepmuctopbl  wnm
OumeTannuyeckMe  Bbiknoyatenu  (Tepmoctatbl) B OoOMOTKe — OBuratens.
MTK-tepmuctopbl  unu  GumetannuyeckMe BbIKNOYaTenM cpabaTbiBalOT, €cnu

JOCTUraeTcsl MakCMmarnbHO onycTMmas Temnepartypa o6MoTkv. VX npenmMyLuecTsom
ABNSAETCA U3MepeHne TemnepaTypbl HENoCPEeACTBEHHO B MECTE €€ MNOBbILLEHNS.

3awuTHble aBTOMaTUYeCKMe BbIKNOYATENM obecneymBaloT OOCTaTOYHYO 3aliuUTy
ABuraTtens oT neperpysku npu pabote B HOpMarnbHOM pexunMe C MarbiM KOSIMYeCTBOM
BKIMIOYEHWA, HEQONrMMK 3anyckamy WM YMEPEHHbIM MyCKOBbIM TOKOM. JalMTHbIN
BbIKMOYaTENb PACCYMTaH HAa HOMUHATbHbIVA TOK ABUraTens.

Mcnonb3oBaHnMe  3alUWMTHbIX  aBTOMAaTMYECKUX  BbIKMYaTenem B KadecTBe
€[VMHCTBEHHOIrO CpeACTBa 3allMTbl He [OCTAaTO4MHO Mpu paboTe B CTAPT-CTOMHOM
pexume ¢ 00MbLIMM KOMMYECTBOM BKMOYEHU (> 60 BKMN/Y) N Mpu TSHXKENOM 3anycke.
B aTom cnyyae pekomeHAyeTCcs MCMNOonb3oBaTb TEPMUCTOPbI TF ¢ mMonoXutenbHbIM
TemnepaTypHbIiM kKoadpduumenTom (MTK).

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
yCTpOI;ICTBa aBTOMAaTN4eCKOoro BbIKIMKO4YEHUA U 3aLlLUTDI

[1TK-
mepmMucmopsl

Bumemannuuyeckue
8bIKMtoYamernu

lNnaskue
npedoxpaHumenu

BesonacHoe
nepekJitoyeHue
uHOyKkmueHocmel

Kamanoza — GM2004

Tpu Tepmuctopa TF c nonoxutenbHblM TemnepaTtypHbiM koadduumeHTom (MTK,
xapaktepuctuka B cootsetcteun ¢ DIN 44080) pacnonoxeHsl B 06MOTKe ABuUraTens.
OHu BKMOYEHBI NOCNef0BaTENBHO M NOACOEOMHSIIOTCA OT KINEMMHOW KOPOOKM KO BXOAY
TF/TH npeobpasoBaTens unu K pacuenuTento B anekTpowkady. Vicnons3osanue MNMTK-
TepmucTopoB obecnednBaeT MOMHYH 3aliMTy ABUraTens oT TENroBOW Neperpysku.
3awmweHHbln Takum obpa3oMm ABuraternb MOXHO WCMONb30BaTb ANs TSXKenoro
3anycka, paboTbl B CTApT-CTONMHOM PEXMME U B PEXMME TOPMOXEHUS, a Takke Ansd
paboTbl OT HecTabunbHbix ceTen. O6blMHO B OONOMHEHWe K Tepmuctopam TF
NPUMEHSETCS U 3alUUTHBIA  aBTOMaTUYecKU  BbIKMOYaTene  ABuratens.
SEW-EURODRIVE pekomeHayeT o6s3aTenbHoe WCMNONb3oBaHMe [BuUratenen,
OCHalleHHbIX 3awmton TF, B Tex cnyyasx, korga wux paboTton ynpasnset
npeobpasoBarerns.

Tpn OumeTannuuecknx BbikMoyaTens (Tepmoctata) TH pacnonoxeHbl B 0OMOTke
asuratens. OHM MoAKNtoYeHbl NnocnefoBaTenbHO M NOOCOEAUHATCA OT KIEMMHOM
KOpPOOKM HEMOCPEACTBEHHO K CXEME KOHTPONs ABuUraTens.

MpepoxpaHuTenn He 3awmwiatroT gsuratens OT neperpy3ok. OHM uMcnonb3yroTcs
NCKNIOYNTENBHO AN 3alUMThbl OT KOPOTKOro 3aMblKaHMS.

B cneaywouleit Tabnuue nokasaHbl BO3MOXHOCTU PasfnYHbIX 3alLUUTHBLIX YCTPOMCTB B
3aBUCMMOCTU OT NPUYUHBI UX cpabaTbiBaHUS.

TokoszaBucumoe TepMouyBCTBUTENLHOE
3alMTHOE YCTPOWNCTBO 3alMTHOE YCTPONCTBO
O = HeT 3aWuThI .
(D = orpaHuyYeHHas 3awWwmTa 3awnTHbI NTK- Bumeran-
@ = nonuas saumTa MpenoxpaHu- asromaruuec- TepMmcTOp NUYECKUin
Tenb Knm (TF) BbIKITIO4aTenb
BbIKIoYaTenb (TH)
M36bITO4HbIN TOK A0 200 % Iy O o o o
TsxenbIn 3anyck, peBepcupoBaHue O D [ ) ()
CTapT-CTONHbIN pexum, ao Z = 30 Bkn/4 O q) [ ) [ )
OnpokuabIBaHne () D D >
O6pbIB (hasbl O D o o
HecTabunbHOCTL HanpsXeHUs O [ ] [ ] ( J
HecTa6MNLHOCTL YacTOThI O ([ ] o o
HepocTtaTouHoe oxnaxaeHue aBuratens O O [ ] ( ]
MoepexaeHne NOAWMNNHUKOB O O () {

° I'Iepekmoqume obmoTok aBuratens ¢ 6onbLWNM YACNIOM NOSHOCOB.

Mpy HenpaBunbHOW Npoknagke kabens nepeknoyeHne oBMOTOK ABwratensi c
GOMbLUMM YMCIIOM MOJIIOCOB MOXET Bbi3BaTb MUKU NMepeHanpsikeHusl. Takue nuku
nepeHanpshkeHUss MOryT NOBPeAnTb OBMOTKY U KOHTakTbl. UToObI 3TOoro n3bexatsb,
npu NOAKMIYEHUN NOABOAALLMX Kabenei ncnone3yiTe BapucTopsl.

° I'IepeKqueHme TOPMOS3HbIX KaTyLUeK.

Bo n3bexaHne onacHoro noBbiEHUSs] HanpsXKeHUs n3-3a nepekntoveHnn B Lenu
MOCTOAHHOIO TOKa ANCKOBbIX TOPMO30B Heo6xoQMMO MCMONb30BaThb BapuUCTOpbI.

B cuctemax ynpaBneHus TopMO30M, BbinyckaeMbix komnaHuen SEW-EURODRIVE,
B CTaHZApPTHOM WCMOMHEHMM BApUCTOPbl YXe YCTaHOBMeHbl. [ns nepeknoyeHus
TOPMO3HbIX KaTyllek HeOoOXOAMMO WCMNOoMb30BaTb TOPMO3HbIE KOHTAKTOPbl C
KOHTakTamu knacca He Hmke AC3 no ctangapty EN 60947-4-1.

*  3awWwmnTHbIE CXEMbI KOMMYTALMOHHbLIX YCTPONCTB.

CornacHo crtaHpgapty EN 60204 (snektpoobopydoBaHWe MalUMH) MOMEXM
YUCNOBBLIM MIU NPOrpamMMUPYEMbIM KOHTPOMepam, co3gaBaemMble OOMOTKaMu
gBuraTens [OOMKHbl nNoAaaBnaATbCHA. [1OCKOMbKY OCHOBHOM MPUYUHON  MOMEX
SBNAIOTCA  MPOLIECCbl  MEPEKITYEHNs),  PEKOMEHOYETCs  YCTaHOBUTb  Ha
KOMMYTaUNOHHbIE yCTp0I7ICTBa 3alWNTHbIE CXEeMbl.

13

617



13 —— Mopsaok BbIGOpa aCMHXPOHHLIX ABUraTenemn
EEEE 3neKTqueCKv|e XapaKkTepucTtukn

13.7 Jnekmpuyeckue xapaKkmepucmuKu

lMpu2odHocmb K Bce acuHxpoHHble asuratenun SEW-EURODRIVE ¢ Topmo3om u 6e3 Hero moryT paboTaTth
pa6ome c C ynpaeneHuem oT npeoGpasosateneit MOVIDRIVE®, MOVITRAC® umnn MOVIMOT®
npeobpaszoeame- 6narogapsa BbICOKOMY KayecTBY M30Mmauun (Hanpumep, MexdasHas u3onsaums), KoTopon
nem OHM OCHaLLalTCA YXXe B CTaHAAPTHOM UCMOSTHEHWMN.

Yacmoma AcuHxpoHHble geuratenu SEW pasnuuatotca no yactote BxogHoro toka: 50 unm 60 My. Bece

JaHHble OTHOCATCH K ABUraTtensam B CTaHAAPTHOM MCMONIHEHUK, paboTallmm Ha ToKe C
yactoTtom 50 My,

HanpsixeHue AcurHxpoHHble gBuratenu SEW paccunMTaHbl Ha HOMMHanbHoe HanpsbkeHue 220...690 B.
deueamensi [euratenn c nepekrnioveHMeM 4ucna nomnwcoB Tunopasmepos 63..90 — Tonbko Ha
HanpsikeHne 220...500 B.

Oeuratenu TunopasmepoB 63...132S B cTaHAApTHOM WCMOMHEHUW MpedHa3HayeHbl Ans
paboTbl ¢ BXoAHbIM HanpsbkeHnem B 220...240 / 380...415 B, 50 Ny. [Jetanu n nepemblykm
ONS MOHTaXka cxeM BKIIOYEHUS 3B€3401 UNu TpeyrofibHMKOM NOCTaBnAoTCA B NakeTuke (B
KneMMHon kopobke). [suratenu Tunopasmepa >132S B CTaHOAPTHOM WCMOSTHEHMM
paccuutaHbl Ha HanpsbkeHue 380...415 / 660...690 B, 50 'y. Nepemblykn Ansa BKAOYEHNS
3Be340M UMK TPeYrofibHUKOM MOHTUPYIOTCS Ha KNEeMMHOW naHenu.

[ns cemeli ¢ CtaHpapTHble napamMeTpbl:
yacmomoui 50 'y

Tunopasmep asuratens

OBuratenu 56 (Tonbko
4-nontocHble)

HanpsixxeHue gBuratens

63...90

R S ——— 3807215 B L 220--240/380..415 B_ L.

OAHOCKOPOCTHbIE - %gg;ggg g: ﬁlli

C nepekrnoyeHMeM Ynucna nosnrcoB, cxema flanaHaepa - 400 B ALK

C nepeknoyeHneM Ynucna noscoB, pasaernbHbie 0GMOTKU - 400B. L/ A
HanpsikeHue B uenu Topmosa

2-, 4- n 6-nontocHble 220...240 B.. 220...240 B..

(monycTMMbI AMana3oH HanpsHkeHUs ) 380...415B. 380...415B.

HoMuHanbHble 3Ha4YeHUs1 HaNpPsHKeHUs! 24 B_/230B./400B.

HanpsixkeHue BeHTUNATOpa
NPUHYAUTENbLHOIO OXNaXAeHUs

HomunHanbHoe HanpsixeHue BeHTuUnsTopa VR - 24 B!
[rana3oH HanpsXxeHUs BeHTUnsATopa VS - 1 x 220...266 B

1 He oTHocuTcA k gBMratensm Tunopasmepa 63

n Tunopasmep aBuratens
BUraTenu

100...132S 132M...225 225...280
HanpsixeHue gBuratens
2-, 4- n 6-nontocHble 220...240 / 220...240/380...415 B A/L
(AonycTUMbIN AMana3oH HanpPsXXeHUs) 380...415B_ ALK 380...415/660...690 B. A/ X
230/400 B A/X
OAHOCKOPOCTHbIE igg’ggg g: ﬁlli
500 B. A
C nepekrnoyeHMeM Ynucna nosnrcoB, cxema flanaHaepa 400 B. AL
gsrll\fgril;moqeuwem yucna noncoB, pasaerbHbie 400B_ L/ L
HanpsixeHue B uenu Topmosa
2-, 4- n 6-NONIOCHbIE 220...240 B.
(AonycTUMbIN AMana3oH HanpsXKeHUs) 380...415 B
HoMunHanbHble 3Ha4YeHNs1 HanpPsHKeHUs 24 B-/230B./400B.
HanpsixkeHne BeHTUNsAAITOpa NPUHYAUTENBHOIO
oxnaxaeHus
HomunHanbHoe HanpsixeHue BeHTuUnsaTopa VR 24 B- - -
[nana3oH HanpsXxeHUsa BeHTUNnATopa VS 1% 220...266 B. - -
[nana3oH HanpsikeHUA BeHTUNATopa V - 3 x 380...415B. 3 x 346...500 B..

Oeuratenn n Topmosa, paccuuTtaHHble Ha 230/400 B., v agBuratenn Ha 690 B. moryt
paboTaTb U OT AMEKTPOCETEN C HOMUHAanNbHLIM HanpsbkeHnem 220/380 B. nnn 660 B.. B
3TOM Ccfy4yae BO3MOXHbl He3HauyuTeNbHble OTNUYMA B NapameTpax, 3aBUCALLUMX OT
HanNpsKeHns.

618 Kamaioz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
3]'IeKTpVI‘-IeCKI/Ie XapakTepucTukn

CmaHdapmHbie
CXeMbl 8KITHOYeHUs
obmomok
Osuzamernell Ha
50Ty

[euzamenu Ha
50 'y npu pabome
om cemu Ha 60 'y

[ns cemeti ¢
yacmomolu 60 'y

Kamanoza — GM2004

:::::c::oa CUHXPOHHas ;gc;:'l['g GB/l:IIaVIu:fH“H Ngyn NPY Cxema BKNIoYeHUs!

2 3000 LA

4 1500 A KA

6 1000 LA

8 750 LA

4/2 1500/3000 ALK (cxema [anangepa)
8/4 750/1500 ALK (cxema [anangepa)
6/2 1000/3000 A/ X (pasgenbHble 06MOTKM)
8/2 750/3000 A/ X (pasgenbHble 06MOTKM)
12/2 500/3000 A/ X (pasgenbHble 06MOTKM)
6/4 1000/1500 A/ X (pasgenbHble 06MOTKM)

Ecnv pBuratenu, paccuyMTaHHble Ha BXxOgHyto uvactoty 50 [u, paGoTtalT oT
anekTpoceTM ¢ 4Yactoton 60 U, TO MX HOMWHamnbHble napamMeTpbl HECKOMNbKO
N3MEHSIOTCA:

HanpsixeHue c UIB CKoppeKTMpOoBaHHble HOMUHaNbHbIE
nckipmell i
npu yactote 50 'y ny Py My Ma/My
230/400 B A/< A 230 +20 % 0% -17 % -17 %
230/400 B A/< A

460 +20 % +20 % 0 % 0 %
400/690 B_ A/L A ’ ° ° °

CTaHpapTHble NapaMeTpbl BblAeNeHbl XKUPHbIM LWPUGTOM:

Tunopa3smep gBuUrartens
56 \ 63 71...90
HanpsixeHue psuratens

OBuratenu

2-, 4- n 6-NoNKCHbIE
(monycTuMbIN AMana3oH
HanpsikeHus)

240...266 B.. .

415..460 B . 240...266/415...460 B A/

266/460 B. A/«

220/380 B A/X

330/575 B A/X
200/400 B. A/
220/440 B. /A
230/460 B. A/

266/460 B. A/ L
OAHOCKOPOCTHbIE - 220/380 B. A/X
330/575 B ALA

Cc nepeknw4YeHuemM 4mcna

nonocoB, cxema [lanaHaepa B 460 B ALLA
C nepeknoyeHnem umcna
nontcoB, pa3aenbHbie - - 460 B. L/ X

0OOMOTKMN
HanpsixeHue B uenu Topmosa

2-, 4- 1 6-NoONOCHbIE

I 240...266 B. 240...266 B..
&‘;?1':)‘;%::“':;" AvanasoH 415...460 B. 415...460 B.

24 B_/230B./266B./460B. ﬂ
HanpskeHus

HomuHanbHble 3HaYeHus
HanpsixeHue BeHTUNATOpa NMPUHYAQUTEJNIbHOIo oxnaxaeHus

HomuHanbHoe HanpsixeHue

BeHTUNsATOpa VR ) ) 24B.

[nana3oH HanpsxeHus

1
BeHTUNATOpa VS - - 1% 220...266 B..

619




13 o Mopsaok BbiIGopa aCUMHXPOHHbIX ABUraTenemn
EEEE 3]'IEKTpMHeCKI/Ie XapaKkTepucTtukn
-_—
Tunopa3swvep aBuratens
OBuratenu
100...132S 132M...225 250...280
Hanpﬂ)KeHMe asurartens
2-, 4- n 6-nontoCcHbIe 240...266/ 240...266/415...460 B.. A/
(AonycTUMbIN AMana3oH HanpPsKeHUs) 415...460 B. A/ 415...460 B. A

CmaHOapmHsbie
CXeMbl 8KITHOYeHUs
obmomok
Osusamerell Ha
60y

[euzamenu Ha
60 'y npu pabome
om cemu Ha 50 'y

Heuzamenu dns
CLUIA u KaHaobi

620

OAHOCKOPOCTHbIE

C nepekno4yeHneM Yncna nosrcos,
cxema [lanaHgepa

C nepeknw4vyeHnem 4Yucna nosnrcos,
pasgenbHble 06MOTKMN

2-, 4- 1 6-NONIOCHLbIE
(AonycTUMbIN AMana3oH HanpskeHus)

HomuHanbHbIe 3HaYeHusA HanpskeHus

HomuHanbHoe HanpsikeHue
BeHTMNATopa VR

[Anana3oH HanpsXxeHus
BeHTMNATOopa VS

Onana3oH HanpsaXxeHuna BeHTUndTopa v

266/460 B.. A/\

220/380 B. A/X

330/575 B. A/K
200/400 B. /X
220/440 B AN/
230/460 B. AN/

460 B. ALAA

460B. L/ K

HanpsikeHue B uenu Topmosa

240...266 B..
415...460 B

24B-/230B./266 B./460B.
HanpsikeHne BeHTMNATOpa NPUHYAUTENLHOTO OXNaXaeHUs

24 B- - -

1% 220...266 B. - -

- 3 x415...460 B. 3 x 346...500 B..

:g:g%oa CUHXPOHHas ;gcg:}gsalazudfﬂuﬂ Ngyn NPY G EETOTTE

2 3600 AL AT

4 1800 AL AT

6 1200 NG AT

4/2 1800/3600 A X (cxema OanaHpepa)
8/4 900/1800 A X (cxema OanaHpepa)
6/2 1200/3600 A/ X (pa3genbHble 06MOTKM)
8/2 900/3600 A/ X (pa3genbHble 06MOTKM)

Ecnn pBuratenu,

N3MEHAIOTCA.

paccuuTaHHble Ha BXOAHYyK uYactoTy 60 [,
anektpocetn ¢ 4vactoton 50 U, TO MX HOMUWHaNbHble MapameTpbl

paboTalT OT
HECKOMbKO

MNpumep: Osuratens NEMA C ans CLUA npu paboTte ot cetv Ha 50 Mu:

HanpsxeHue CKOppeKTUpOBaHHble HOMUHamNbHbIE
aABurarens CxeMa BKNIOYEHUA U [B] npu napameTpbl

npwm yactore 60 'y oOMOTOK ABUraTens 50y

(CLLA) ny Py My ‘ Ma/My
230/460 B. ./ A A 400 -17 % -17 % 0% 0%

Oewuratenu gna CLUA n KaHagbl paspaboTtaHbl B cOOTBETCTBUM €O cTaHaapTamy NEMA
unun CSA. OpHockopoctHble gsuratenu NEMA wnnn CSA umeroT cepTudmkaumio
JTabopatopun no TexHuke 6GesonacHoctn CLUA (UL-ceptudukaums). Cnegyrouiee
cooTBeTCTBME NapameTpoB HanpsbkeHns (60 Mu) npuHato B CLUA n KaHage:

‘ HomuHanbHoe HanpshkeHue aneKkTrpoceTn ‘ HomuHanbHoe HanpsXxeHue aBurartens
208 B 200B
CLUA 240B 230B
480B 460 B
KaHapa 600 B 575B

B CLUA o6bi4HO ncnonb3ytoT asuratenu Ha 230/460 B.. / 60 Ty (— rn. "BHewHun n
BHYTPEHHMWIN pbiHOK cObITa" Ha CTp. 628).

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
TennoBble XapaKkTepucTukn

13

13.8 Tennoebie xapakmepucmuku

TemnepamypHbili  Bce ogHOCKOPOCTHbIE ABUraTenu u gsuratenu co cxemoln JanaHgepa B cTaH4apTHOM
KJsacc usonayuu WCMOSIHEHNM OCHALLalTCs 0OMOTKaMu C M30MsILMeEl No TemnepaTypHoMy knaccy B.
coeJiacHo Mpn HeoGxoAMMOCTM BO3MOXHO McnonHeHwwe no knaccy F wnm H. Bce psuratenu
IEC 60034-1 SEW-EURODRIVE ¢ nepekrtoyeHnemM vncna noriocoB 1 pasgenbHbiMyM 0OMOTKaMu B

(EN 60034-1) CTaHOApTHOM WCMOMHEHUW UMEKT TemnepaTypHblin knacc wusonaumm F. [Mpu
HeobXxoOMMOCTM BO3MOXHO WCMONHeHne no knaccy H. B crnepgywowen Tabnuue

npuBoauTCs BenuunHa neperpesa cornacHo |IEC 60034-1 (EN 60034-1).

TemnepaTypHbIi knacc

MakcumanbHo gonyctumoe nosblleHne Temneparypsbl [K]

nsonauuu
B 80K
F 105 K
H 125K
CHu)xeHue HoMmuHanbHas MowHocTb Py anektpogsuratens 3aBucUT  OT  TeMmnepatypbl
MouwjHocmu OKpyXawLen cpegbl M BbICOTbl Had YpoBHeM Mops. HoMuHanbHas MOLLHOCTb,
yKka3aHHas Ha 3aBofckon Tabnuyke, oencTBMTENbHA NPU TEMNepaType OKpyXaroLLen
cpeapbl o 40 °C u BeicoTe He 6onee 1000 m Hag ypoBHeM Mops. Mpu Gonee BLICOKOK
TemnepaTtype OKpyXatollein cpefbl nunv npu OonblUen BbICOTE Ha YPOBHEM MOpPS
HOMWHanNbHY MOLLHOCTbL CrielyeT CHU3UTb, MepecunTaBs ee no cnegytowen popmyne:
Pnred = Py o fr o fy
KoadbdumumenTsl f1 1 fy nokasaHel Ha gnarpammax:
A f A
fT10 ¥ """ 44 """ H1.O
0.0 N 09
08l N 08
07f
30 40 50 60 U [°'C] 1000 2000 3000 4000 H [Fn]
00627BXX
Puc. 32. CHuxeHue MowHoCmu 8 3agUcCuMOCmuU om memrnepamypbl OKpyxarouwel cpedbl
U 8bIcombl Had yposHeM Mopsi
¥ = Temneparypa oKkpyxatwoLen cpeabl
H = BblcoTa Hag ypoBHEM mMops
Pexxumbli Cranpgapt IEC 60034-1 (EN 60034-1) ycTaHaBNMBaEeT cneayoLmne pexmmel padboTbl:
pabombi

MosicHeHne
pa6oTbl

s1 MpopomkuTenbHbIA peXxum: SKcnnyaTauus B pexxMme NOCTOSHHOWM Harpysku, aoBuraTenb
paboTaet B yCrnoBUsix CTabunbHOro TEMMOBOrO PeEXnma.

KpaTkoBpeMeHHbIN pexum: JKcnnyataumns B pexvme NOCTOSHHOW Harpy3kun B Te4eHne
S2 onpeaeneHHOro orpaHNYeHHOro Nepruoaa BpEMEHN, CONPOBOXAAEMOro nayson. B TeveHne
3TOM nay3bl ABUraTenb OCTbIBAET A0 TeMMNepaTypbl OKpYXatoLLen cpeap.

MoBTOPHO-KPaTKOBPEMEHHbIN pexnum: bes BnusHusA npoLecca BKIOYEHUSI HA CTENEHb

s3 HarpeBa. VigeHTUdUUMpyeTCs Kak NocrneaoBaTeribHOCTb OAMHAKOBBIX LIMKIOB, COCTOSAILLUX
13 nepuofa paboTbl C NOCTOAHHON Harpy3Ko v naysbl. Belpaxaetcsa Yepes "0oTHOCUTENbHYIO
npoaomkuTensHocTb BkoveHus (MB)" [%].

MNoBTOpHO-KpaTKOBPEMEHHbIN pexuM: C BNVAHNEM NpoLecca BKIIOYEHUS Ha CTeneHb
HarpeBa. VigeHTndnumnpyeTcs Kak nocneaoBaTeribHOCTb OANHAKOBBIX LIMKIOB, COCTOALLMNX
13 nepuopa paboTbl C NOCTOAHHOW Harpy3Kon v nay3bl. BeipaxaeTcs Yepes "0THOCUTENbHYIO
NpoAoMmKUTENBLHOCTL BKMtoYeHus (MB)" [%] n konnyecTBO BKMIOYEHWI B Yac.

$4...510

Kamanoz — GM2004 621




13

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
TennoBble XapakTepucTukn

OmHocumernbHas
npodomKkumeros-
HOCMb BKITIOYEHUS
(rB)

KoagppuuueHm
yeesnu4yeHust
mowHocmu K

622

A P A P
S1 / / S2
9
8 / § b
9
/
<! >
P A T P S3 T
t1 2 13 t 2 13 [
s+
AN NN I

03135AXX
Puc. 33. Pexxumbl pabomsi S1, S2 u S3

OTHOCUTENbHAa NPOAOIKMTENbHOCTL BKModeHus ([1B) — aTo oTHOLWeHne BpemeHu
paboTbl oA Harpy3kow K NPOAOIDKMTENBHOCTU UMkna. MNpogomkntensHOCTb uMkna —
3TO CymMMa MnepuogoB BKMOYEHHOTO COCTOSHMS U nay3 6e3 nogaynm HanpskeHus.
TunnyHoe 3HayYeHne ansa NPOACIHKUTENBHOCTM Lmkna — 10 MUHYT.

_ Cymma nepuofoB BKITHOYEHHOTO COCTOsHMA (11 + 12 + t3)

nB «100 [%]

MpopomkutensHocTb umkna (T)

B oTtcytctBMEe uMHOM  cneuudumKauMuM  HOMMHanbHasi MOLWHOCTb  ABuratens
cooTBeTCTBYET pexumy padotsl S1 (100 % INMB) cornacHo IEC 60034 (EN 60034). Ecrin
ABuratenb, npedHa3HayeHHbIi ana pabotel B pexume S1 npu 100 % 1B,
aKkcnnyaTupyeTcsa B pexumme S2 "KpaTKOBPEMEHHbI pexum” mnm S3 "NoBTOPHO-
KpaTKOBPEMEHHbIN pexum”, TO BENUYMHY HOMMHANbHOW MOLLUHOCTM, YKas3aHHyH Ha
3aBoACKON Tabnunyke, crieqyeT YMHOXUTb Ha koahdULMEHT yBENnYEeHUs MoLLHOCTH K:

KoadpuumneHnr
yBenuyeHus
MowHocTn K

Pexxum pa6otbl

60 MUH 1.1
S2 Bpemsi paboThl 30 MuH 1,2
10 MuH 1,4
60 % 1,1
s3 OTHocHTEeNbHas NPOAOIMKUTENBHOCTb 40 % 1,15
Bkntoderus (MNB) 25 % 1,3
15 % 1,4
[ns onpegeneHnst HOMMHaNbHOW MOLLLHOCTY U pexuma paboTbl
HeobX0AMMO y4uThIBaTh criedytoLume AaHHble: KONMYECTBO U XapakTep
S$4...810  BKMIOYEHWI B Yac, BpEMs pasroHa, BpeMs paboTbl nof HarpysKon, Mo 3anpocy

cnocob TOPMOXEHUA, BpeMa TOPMOXeHUA, BpeMa XO0JoCToro xoga,
NpoAOIKUTENBHOCTL LIMKNA, BpeMsa NpocTod 1 I'IOTpGGJ'IeHVIe MOLLHOCTW.

B crnyyae o4eHb BbLICOKOTO MOMEHTA Harpy3kM M GOnblUMX MOMEHTOB MHEPUMU

(Tsokenbin - 3anyck) obpatuTecb B TexHudeckun ocmc SEW, ykaszaB TouHble
TEXHWYECKNE AaHHble.

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
KonuuecTtBo BKMoUeHUN

13

13.9 Konu4decmeo eKro4YeHUl

Kak npaBuno, HoMMHanbHble NapameTpbl Ans ABUraTens 3agatoTcs B 3aBMCMMOCTU OT
ero TennoBoi Harpysku. B GONbLUMHCTBE crny4vyaeB aKkchnyaTauusi nogpasymeBaeT
OfHOKpaTHOe BKNtoYeHMe aAsuratens (S1 = NPoOAOMKUTENbHbLIA pexum paboTbl =
100 % TB). MNoTpebneHne MOLHOCTW, pacCYnTaHHOE MO MOMEHTY Harpy3ku paboyero
MeXaHu3Ma, paBHAETCA HOMWHanNbLHOM MOLLUHOCTHU ABUraTens.

Bonbuwoe OkcnnyaTtauunsa ¢ 60MblWMM KONMUYECTBOM BKITHOYEHWUIA U HU3KUM MOMEHTOM Harpysku,
Kosluyecmeo Hanbonee 4yacTo BCTpe4yaeTcs, Hanpumep, B NPUBOLAX YCTPOWCTB NEpPEMELLEHMS.
8KJII0YEeHU B aTom cnyyae peluatowmm dhakTopom npu Bibope Tunopasmepa asuratens sensieTcs

He noTpebneHne MOLLHOCTH, a CKOPee KONMYECTBO ero 3anyckoB. YacToe BKNoYeHne —
3TO NOBTOPSALLNIACS OONbLUOW MYCKOBOW TOK, BEAYLLMA K HEPAaBHOMEPHOMY HarpeBy
apuratens. O6MOTKM NeperpeBatoTCs, €CNU NOrMOLLEHHOE UMK Tenso Gonblue Tenna,
pPacCesHHOro  CUCTEMOWN  OXNaXpeHus  apuratensa. TennoByl  Harpy3OouHyH
CnocobHOCTL  gBuUraTenss  MOXHO  YBENWYWUTb, BblOpaB  COOTBETCTBYHOLLMNA
TemnepaTypHblA  Knacc M3onsuMM, WM NyTeM MNPUHYLAMTENBHOMO OXMaXOeHus
(— rn. "Tennosble xapaktepuctukn" Ha CTp. 621).

Konuyecmeo SEW-EURODRIVE onpegensiet gonyctumoe KOMMYeCTBO BKIMHOYEHUA OBUraTens Kak
eKnrYeHul 6e3 KONu4yecTBo BKMoYeHU 6e3 Harpysku Zg npu 50 % [MNB. 3T1a BenuuuMHa o3HavaeT,
Haz2py3ku Z, CKOIbKO pa3 B Yac ABuraTernib MOXET pasroHATb MOMEHT MHepLMM CBOEro poTtopa Ao

HeoOXOo4MMON 4YacToTbl BpalleHuss 6e3 MomMeHTa Harpy3ku npu 50 % [1B. Bpewms
pasroHa ABuratens yBenuynBaeTcs, ecnv Heobxoaumo pasorHaTb AOMOSTHUTENbHbIN
MOMEHT MHEpPLUUW, UMM €CNU UMEETCS OOMNONHUTENbHBIN MOMEHT Harpy3ku. B Tedyenune
3TOr0 BpPEMEHM BeNMYMHA TOKa YyBenuuuBaeTcd. OTO O03HayaeT, 4YTo AsuraTenb
noaBepraeTcs MOBLILEHHON TEMMOBOW Harpyske, a [JonycTMMOe KONMUYEeCTBO
BKIMIOYEHU YMEHbLUAEeTCS.

Honycmumoe [onyctumMoe KOnMYecTBO BKIOYEHWN asuratens Z [Bk/4] MOXHO paccymMTaTtb Mo
Kosluyecmeo cnegywoulen gopmyne:

8KIII0YeHUl

dsuzamens Z=2Z K e Ky Kp

KoadpbduumenTsl K, Ky, 1 Kp nokasaHbl Ha aunarpaMmmax:

KaK pyHKLMS CTaTU4ECKON MOLLHOCTMN
1 OTHOCUTENbHOM
nNpoaoImKMTENbHOCTU BKtodeHus (MNB)

Kak pyHKUMS JOMOMHUTENBHOMO  Kak YHKLMS MOMEHTA Harpy3ku
MOMEHTa MHepLun npw pasroHe

a0 e “a
0.8
0.6 [
0.4
0.2}

0 » 0 L i | | >
0 152540 60 100
Jy +Jy % MNB
JM
00628BRU

Puc. 34. KoagbgpuyueHmsi pacdema Konudecmea 8KoveHul

CyMMa BCEX BHELLHNX MOMEHTOB MHEpLIUK, .
Jx = y pu My =AvHamMnyecknii MOMEHT aBuraTens
npuBeaeHHbIX K Bany ABuraTtens

Jy = [OMNONHUTENbHBIA MOMEHT MHEepLMK P _noTpebreHne MOLLHOCTM Nocre pasroHa
=

(MHEepUMOHHas KpbinbvaTKa) stat  (cTaTuyeckas MOLLHOCTb)
JM = MOMEHT MHepuumn potopa Asuratens PN =HOMUWHanbHas MOLLHOCTb ABUraTens

OTHOCWTENbHasA NPOAOCIHKUTENBHOCTb
M_ =  MOMEeHT Harpy3ku npu pasroHe % NB = poA
BKIIOYEHUS

Kamarsnoe — GM2004 623




13

624

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
KonuuecTtBo BknoyeHun

Honycmumoe
KoJsluyecmeo
B8KJIOYEeHUl
mopmo3sa

Xapakmepucmuku
pexuma
asapuliHoeo
OMKITIOYEHUSsI

Oeuratens: DT80N4/BMG (— rn. "TexHudeckne aaHHble aCUHXPOHHbIX ABuratenen”)
KonunuecTtso BkMtoveHuit 6e3 Harpyskun Zg = 14000 Bkn/4

1. (Jx+Jz) /Iy =35 —K;=02
2. M_ /My =06 — Ky =04
3. Pgiat/ Py = 0,6 160 % MB —Kp =065

Z=2ZyeK;eKy e Kp=14000 Bkr/4 e 0,2 ¢ 0,4 ¢ 0,65 = 728 Bkn/v
MpoaomKUTENBHOCTL UMKNa 5 ¢, Nepuoa BKIMHOYEHHOro COCTOSAAHUS 3 C.

Mpun akcnnyataumu gBuratensi C TOpMO30M CrieayeT NpoBepuTb, NOAXOAUT N OaHHbIN
TOPMO3 Afs  MCNOMNb30BaHUSA C HeobXoAUMbIM  KONMUYECTBOM  BKMAOYEHUn Z.
CooTBeTCTBYHOLIMNE YKa3aHUst NPUBOAATCA B nyHkTe "[onyctumas paboTa Topmo3sa B
CcTapT-CTonHOM pexume" Ha CTp. 634.

MpepenbHasa paboTa TopMo3a MpU aBapUMHOM OTKMOYEHMU MPMBOAA 3HAYMTENBHO
npeBbILaeT ero JoNycTUMyto paboTy B CTapT-CTONMHOM peXxume (3Ha4YeHus nocnegHen
CM. Ha anarpammax Ha CTp. 634). BTy npeaenbHyto paboTy TOpMO3 MOXET COBepLUaThb
TOMbKO MpWM OrpaHU4EHHOM KOMM4YecTBe BKMIOYEHUW. [Nng MonyvyeHus 3HauvyeHuin
npegenbHon paboTbl TOPMO3a M COOTBETCTBYIOLLENO KOMMMYECTBA BKITHOYEHUA B 4ac
obpaTtutech B TexHudeckuin ocdouc SEW-EURODRIVE.

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
MexaHu4yeckune XapakTepucTukn

13.10 MexaHu4Yeckue xapaKkmepucmukKu

CmeneHu
3awjumsi
co2/1acHo
EN 60034
(IEC 60034-5)

lMpoyee
donosiHumenbHoe
obopydoeaHue

YpoeeHb
eubpayuu
deuzamensi

Kamanoza — GM2004

ACUHXpOHHble aBuratenn SEW ¢ TopMo3oM 1 6e3 Hero B cTaHOapTHOM MCMOMHEHUU
NUMetoT cTeneHb 3awunTbl IP54. Mpn HeobXxoANMOCTM BO3MOXHA NOCTaBKa B UCMOMHEHWU
co cTeneHbto 3awuTbl IP55, IP56 nnu IP65.

1-a undpa koaa 2-7 undpa koaa
IP 3awuTa oT nonagaHUsi NOCTOPOHHUX
3awuTa oT nonagaHus BoAbl
npegmeToB
0 Het 3awutbl Hert 3awuTbl
3awumTta oT nonagaHusa NOCTOPOHHUX
1 1Ta OT BOASHbIX Kanesnb
npeameTtoB 50 MM 1 6onee Sauwra ot son arne.
2 3awmTa oT nonagaHust NOCTOPOHHNX 3awmTa oT BOAsHbIX Kanernb No4 yrriom
npeameTtoB 12 MM u bonee (oo 15° ot BepTUkanmu)
1Ta oT nonaaaHusi NOCTOPOHHMX
3 Sawwra ot nonana 0CTOPO 3awuTta oT BoAsiHbIX 6pbI3r
npeameToB 2,5 MM 1 6onee
3alymTa oT nonagaHusi NOCTOPOHHUX
4 3awmTa oT cUsbHbIX BOASIHBIX OpbI3r
npegmeToB &1 Mm 1 6onee
5 3awuTa oT nNbinn 3awuTa OT BOASHbIX CTPYyMH
MonHas nTa oT Nbinn .
6 OfHas sawura o - 3awmTa OT CUMbHbIX BOASHbIX CTPYM
(NbINeHenpoHMULaeMbIit)
7 ) 3almTa oT nonagaHus BoAbl Npu
KpaTKOBPEMEHHOM MOrpYXeHUn
8 ) 3awmTa oT nonagaHusi BoAbI NpU ANUMTENLHOM

MOrpy>XeHUn

Bo3amoxHa ycuneHHas aHTUKOPPO3WOHHas 3aluTa  MeTannMyeckux y3noB WU
JononHuTenbHasa NponuTka obMOTKM (3alumTa OT BRarm 1 KUCMoT), a Takke nocTaeka
B3pbIBO3ALLMLLEHHBIX ABUraternen ¢ TopmMo3oM u 6Ge3 Hero knacca 3awuTbl EExe
(noBbiweHHass GesonacHocTb), EExed (gBuratenb noBbIWEHHOW ©e30nacHoOCTH,
B3pblBOHENpPOHULUaemass obonoyka Topmos3a) M EExd (B3pbiBOHEnpoHuLaemas
obonoyka). CootBeTcTByoWasa wHpopMaumsa npuBoguTca B rnase "OnucaHue
npoaykunm n o63op Tunos / O6wme ceegeHus"”.

PoTopbl acuMHxpoHHbIX pgBuratenern SEW aguHamuuveckn oTbanaHcuMpoBaHbl C
YCTAQHOBMEHHOW MOMOBWMHKOW LUMOHKW. 3TW [ABWUraTtenn COOTBETCTBYIOT YPOBHIO
Bnbpaumm "N" cormacHo IEC 60034-14 (EN 60034-14). Ecnu k nnmaBHOCTU XxoAa
MEeXaHWYECKMX JNEeMEHTOB MNpeabsaBnsAlTCa 0cobble TpeboBaHWs, TO BO3MOXHa
noctaska 4-, 6- u 8-nontoCHbIX ABUraTenen 6e3 4ONONHUTENBHOro 060pyaOBaHUA
B HUM3KOBMOpaLUNOHHOM UCNonHeHUn "ypoBeHb Brubpauun R".

13

625



13

626

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
BHelwHWe paguanbHble Harpysku

13.11 BHewHue paduanbHble Ha2py3Ku

[06/muH]
Yucno
noncoB

MoHTaxHas
nosuuus

750
8

1000

OBuratenb 6
Ha nanax 1500

OOLwWume cBefeHUs1 0O BHELLHUX pagnanbHbiX Harpyskax npusogsaTtcst B rnaee "lMopsigok
BblbOpa peaykTtopa / BHewHue papuanbHble M oceBble Harpysku". B cnegytowen
Tabnuue npencTaBneHbl 3HAYeHUs1 LOMYCTUMOW BHELWHEN paamanbHOW Harpysku
(BepxHee 3HayeHMe) U OCEBOW Harpys3kuM (HUXKHee 3HavyeHue) Ons aCUHXPOHHbIX
psuratenen SEW:

[donycTumas BHeLWHAA papuanbHasa Harpy3ska Fg [H]
Honyctuman oceBas Harpy3ka Fa [H]; FA pacrsx. = FA cxar.

Tunopasmep
132ML 250
63 7 80 90 100 112 | 132S 132M 160M 160L 180 200 225 280

- 680 920 1280 1700 1750 1900 2600 3600 3800 5600 6000 - -
- 200 = 240 320 400 480 560 640 960 960 1280 2000 - -

- 640 = 840 1200 1520 1600 1750 2400 3300 3400 5000 5500 - -
- 160 200 240 320 @ 400 @ 480 560 800 800 1120 1900 - -

- 560 = 720 1040 1300 1400 1500 2000 &= 2600 @ 3100 | 4500 4700 7000 8000

4 - 120 160 210 270 270 270 400 640 640 940 2400 2400 2500
3000 - 400 @ 520 720 960 980 1100 1450 = 2000 | 2300 | 3450 3700 - -
2 - 80 100 145 190 200 210 320 480 480 800 1850 - -
750 - 850 @ 1150 1600 2100 2200 2400 3200 @ 4600 4800 7000 7500 - -
8 - 250 300 400 500 600 700 800 1200 1200 1600 2500 - -
1000 600 800 1050 1500 1900 2000 2200 2900 4100 4300 6300 6800 - -

OBuratenn 6
c hnaHuem 1500
4

3000
2

lMepecyem
eHewHel
paduanbHol
Ha2py3Ku npu
npunoxeHuu
ycunus He 8
cepeduHe sana

FXL 8
3asucumocmu om
CpoKa cryx6bi
noowunHUKo8

FXW 8
3asucumocmu om
npoyHocmu earna

150 200 250 300 400 500 600 700 1000 1000 | 1400 2400 - -

500 700 900 1300 1650 1750 1900 = 2500 @ 3200 3900 5600 5900 8700 9000
110 140 | 200 250 350 350 @ 350 500 800 800 1200 3000 3000 2600

400 500 650 900 1200 1200 1300 | 1800 = 2500 2900 4300 4600 - -
70 100 130 180 240 | 250 | 260 400 600 600 1000 2300 - -

B cnyyae npunoxeHus ycunus He B cepedvHe Bana AOMyCTUMblE BHELLHWE
paguanbHble HarpyskM HeobxogMmo nepecyuTatb MO criegyowum  dopmMynam.
MeHbLuee 13 AByX 3Ha4YeHun Fy (B 3aBMCUMOCTM OT cpoka CnyXObl NOAWMMNHUKOB) U
Fyw (B 3aBMCMMOCTM OT NPOYHOCTU Bamna) SABNSETCHA AOMNYCTUMbIM 3HaYeHuem ans
BHELUHEW paauanbHOM Harpys3km B Todke X. CrnegyeT yuuTbiBaTb, YTO [AaHHble
Bbl4MCINEHUS AENCTBUTENbHBI Npy My.

a
F ° N
x.=Fr* 55 [N
C
F. = [N]
W™t e x
Fr = gonycTumas BHeLWHSAS paavanbHas Harpyska (x = 1/2) [H]
X = paccTosiHue OT BbICTyna Bana A0 TOYKW NPUNOXKEHNUS yeunus [Mm]
a,b,f = MalUMHHbIE MOCTOSAHHBIE ANA NepecyeTa BHELWHEN paanarnbsHOi Harpy3ku [Mv]
c = MalVHHasA NOCTOsIHHAasA ANS nepecyeTa BHELWWHeW paguansHon Harpysku [Hvm]

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
BHelwHne pagunanbHble Harpysku

- Q
S

E
W

03074AXX

Puc. 35. BHewHsis paBuanbHasi Hagpy3ka FX npu npunoxeHuu
ycunus He 8 cepeduHe gana

)

MawuHHbIe nocmosiHHbIe 05 nepecyema eHewHel paduarnbHol Hagpy3Ku

a

Tunopasmep

[Mm]
DFR63 161
DT71 158,5
DT80 213,8
(S)DT90 227,8
SDT100 270,8
DV100 270,8
(S)DV112M 286,8
(S)bVv132s 341,8
DV132M 3445
DV132ML 404,5
DV160M 419,5
DV160L 435,5
DV180 507,5
DV200 537,5
DV225 626,5
DV250 658
DV280 658

2-U1 KoHeUy earna

lNpumeHsiembie
MoOWUNHUKU 8ana
dsuzamersi

Kamanoza — GM2004

b c f d 1
2-non. 4-non. 6-non. 8-non.

[MM] [HmmM] [HmmM] [HmmM] [HmmM] [MM] [MM] [MM]
146 11,2010°  16,8¢10° 19e10° - 13 14 30
143,8 1,4010° 16¢10°  183¢10° 195 10° 13,6 14 30
193,8 175¢10° 24210 282¢10° 31e10° 13,6 19 40
202,8 27,410° 396¢10° 45710% 487 10° 13,1 24 50
240,8 423¢10°  573¢10% 67e10° 75 ¢ 103 14,1 28 60
240,8 423¢10° 573103 67e10° 75 ¢ 103 14,1 28 60
256,8 53108  757¢10° 86,5¢10° 94,6 10° 24,1 28 60
301,8 70,5¢10° 96,1¢10° 11210° 122 10° 24,1 38 80
304,5 87,1¢10° 12010° 144¢10° 156 10° 20,1 38 80
364,5 120 10% | 15610° 198 10° | 216,5¢10° 20,1 38 80
364,5 150 « 10% | 1959 ¢ 103 248 10° = 270 10° 20,1 42 110
380,5 177,5¢10° 239e10° 2625¢10% 293¢ 10° 22,15 42 110
4525 266 ¢ 103 34710°  38610° 432 10° 22,15 48 110
4825  203,5¢10% 2585 10%° 302,5¢10° 330e10° 0 55 110
556,5 - 490 « 10° - - 0 60 140
588 - 630 « 10° - - 0 65 140
588 - 630 ¢ 10° - - 0 75 140

3a nHcopmaumen o JonycTMMON Harpyske Ha 2- KOHeL, Bana agsuratens obpatutech
B TexHuyeckni odpuc SEW-EURODRIVE.

B cnepytowen Tabnuue npeactaBneHbl NOAWNUNHUKA, NPUMEHSIEMbIE B aCUHXPOHHbIX
asuratenax SEW-EURODRIVE ¢ Topmo3om n 6e3 Hero:

MoQWnnHUK CoO CTOPOHBI,

MoawunHuk co cTopoHbl NnpuBoaa (A) NPOTMBONONOXHOI NpUBOAY, (B)

Twn pBuratens

nz:j'_lr::ﬁ’e"; ¢ Motop-peaykTop HHZ";ZL?;" Be3 Topmosa C Topmo30om

DT56 - 6302-Z - 6001-2RS-J

DFR63 6203-Z-J 6303-Z-J - 6202-22-J 6202-2RS-J-C3
DT71-80 6204-2-J 6303-Z-J 6204-Z-J 6203-22-J 6203-2RS-J-C3
DT90-DV100 6306-Z-J 6205-22-J 6205-2RS-J-C3
DV112-132S 6208-2-J 6307-2-J 6208-Z-J 6207-22-J 6207-2RS-J-C3
DV132M-160M 6309-Z-J-C3 6209-22-J-C3
DV160L-180L 6312-Z-J-C3 6213-22-J-C3
DV200-225 6314-Z-J-C3 6314-Z-J-C3
DV250-280 6316-Z-J-C3 6315-Z-J-C3

627



13

628

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
BHeLLHWUIA M BHYTPEHHUI PbIHOK CObITa

13.12 BHewHul u éHympeHHuli pbIHOK c6bima

CSA/NEMA

JIS/ JEC

Ona noctaBkm B cTpaHbl CeBepHot Amepuku komnaHus SEW-EURODRIVE
npegnaraeTt asuratenu B ucnonHeHun no ctaHgapty NEMA vnu ¢ gononHuteneHbIm
obopypoBaHuem "CSA/UL-R" (— "Oeuratenu gns CLUA n KaHagb!" Ha CTp. 620). 310
noapasymeBaeT criegyrolme U3MeHeHUs:

« B pononHenue k U1, V1, ... obo3HayeHue knemm T1, T2, ....

KomnnekTaumsa 4yryHHOM unv antoMUHUEBON KNEMMHOM KOPOOKOM B 3aBUCUMOCTU
OT TUnopasmepa:

Tunopasmep aBurarens MaTepunan knemMHOW KOPOOKU
DT56/DR63 AnIOMUHWI (BCTPOEHA B KOPMyC ABUraTens)
DT71...DV132S C a/cxemon DT79 — cepbinn HYTyH,

B OCTarnbHbIX ClyYasx — antoMUHUM
DT71...DV132S / BM(G) c BSR/BUR Cepblii 4yryH

DV132M...DV280 Cepblih 4yryH

» KabenbHbIn BBOA KNeMMHoOM Kopobku no ctaHgapty ANSI / ASME B1.20.1.-1983 ¢
pe3bbor NPT (koHM4eckas gronmMoBas pesbba). B cneaytollen Tabnuue nokasaHbl
ymncno kabenbHbIX BBOAOB M pa3Mep pe3bbbl NPT aBuratenen cooTBETCTBYOLLMX

TMUNOpa3mMepoB.

Tunopa3wvep agBurartens Yucno BBOAOB U TUN pe3b6Obl

DT56 1x1/2” NPT + 1 x 1 1/2” NPT (c nepexogHvKom)
DR63 2 x 1/2” NPT (c nepexogH1KoMm)
DT71...DT90 2x1/2” NPT

DV100...DV132S 1 x 3/4” NPT + 1 x 1/2” NPT
DV132M...DV160M 1x11/4” NPT + 1 x 1/2” NPT
DV160L...DV225 2x11/2” NPT + 1 x 1/2” NPT
DV250M...DV280S 2x21/2” NPT + 2 x 1/2” NPT

[na TpaHcnopTUpoBKM 1 XpaHeHus oTeepcTua NPT 3akpbITbl 3arnyLikamu.

« WMameHeHHasas 3aBogckad Tabnuyka C  AONoOnHUTENbHbIMM - AaHHbIMKU: TEFC,
kog K.V.A. n BapuaHT ucnonHeHunsa. Kpome toro, gsuratenu ¢ AoNOSHUTENbHbLIM

obopynoBaHmem CSA/UL-R umetotr mapkmpoky "CSA" n "UR" (UL-ceptudukar
Ne E189357).

- N
SEWEEUREDIRANE  Bruchsal / Germany C @
Type [DET90L47BMG ] 3 Phase TEFC IP
No. [3001123456.001.00 ] Amb.C SFC1
rpm [1720 JNm [ ]
o kW O5St ] K.V.A.-Code o

v [Z30YY/460Y ] A (627310 ] H; (601
M [BB ] kg 81 Ins.ClL.CED
Power fact,[0:76 ] Dyty [CONT. Eff Design(C_1
[ I ML
Brake V[230AC ] Nm [(20__] Rectifier BG 1.5 c%us
\ Lubricant [ ] 181 877 5.18 E189357 NRTl/[J

03215AXX
Puc. 36. 3asodckass mabnudyka dsueamens 8 ucrosiHeHuu CSA/UL-R

[ns noctaeku B ANOHUIO NpUBOAbLI MOTYT BbITb MOAMMULMPOBAHLI B COOTBETCTBUN C
TpeboBaHusimn ctaHgapTa JIS. Mo 3anpocy 3akasumnka SEW-EURODRIVE noctaensier
ABuratenu co cneuunanbHbIMUA KNeMMHbIMKU kopobkamn. KabenbHble BBOAbI 3TWX
KNeMMHbIX KOopobok nmetoT pesvby PF (unnuHapuyeckas aronmosas pessba).

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIbopa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
BHeLWHWUIA 1 BHYTPEHHUIA pbIHOK CObITa

V.LK.

lNpumeyaHue

ccc

Kamanoza — GM2004

Accoumaums sHepreTudeckon npombiwneHHocTn (V.1.K.) paspabotana pekoMmeHgaumnm
ONS CBOMX YNEHOB OTHOCUTENBbHO TEXHUYECKMX TpeboBaHuM [na TpexdasHbix
ACUMHXPOHHbIX ABUraTenemn.

BoamoxHa noctaBka npueogoB SEW-EURODRIVE, COOTBETCTBYHLUX 3TUM
TpeboBaHuaM. [pegycMoTpeHbl criegytoLmne oTNnYusa OT CTaHAapPTHOrO UCNOMHEHWUS:

¢ CreneHb 3awWwnTbl gBuratens He Huxe IP55.

*  TemnepaTypHbIN KNacc nsonauumn gsuratens — F, HO 4oNyCTUMBIN NeperpeB TOMNbKO
no knaccy B.

*  AHTUKOPPO3WNOHHAs 3alLLMTa KOMMNOHEHTOB ABUraTernsl.
*  KnemmHas kopobka 13 ceporo 4YyryHa.

e BawmTHasa Kpblllka Ons ABUratenem B BepTUKanbHOW MOHTaXHOW MO3vuuu C
KOXXYXOM Kpblfib4aTKN CBEPXY.

» [lononHuTtenbHasi BHELWWHASA Knemma gnsi npoBoaa 3a3eMJ1ieHuns.

« 3aBopckas Tabnuyka ¢ gaHHbiMu V.1.K. JononHuTenbHaa 3aBoackast Tabnuyka c
BHYTPEHHEN CTOPOHbI KPbILLKN KNEMMHOWN KOPOBKM.

TexHun4yeckne Tpe6OBaHI/IF| accoumauunn V.I.K. aHanornyHsim o6pa30M OTHOCATCA U K
MOTOpP-peayKTopam, Asurateniam ¢ nepekrirnvyeHmem 4ncria nosikucoB, AsBuratendam Ond
pa6OTbI B YCNOBUAX TAXKEJI0ro 3anycka, B CTapT-CTONMHOM peXume un C perynmpoBaHmem
YacTOThbl BpalleHUA. Bcneactene atoro HensbexkHbl OTKIOHEHMSI MO cnegywowmm
NyHKTaM:

* MoHTaxHass no3uumsa: 3aBMCMMOCTb pPacrofioKeHUs BO3QYLUHbIX KianaHoB U
KONMM4yecTBa CMa304YHbIX MaTepuarioB OT MOHTAXHOW MO3ULUK O3HA4aeT, 4To
NCnonb30BaHNE OAHOrO U TOrO e MOTOP-PEeAYKTOpa Kak B rOPU3OHTaNbHON, Tak 1 B
BEPTUKANbHON MOHTaXXHOW MO3ULUN HEBO3MOXHO.

*  MapknpoBka: HeT oTBepcTMiA AN 3aKpenneHms JONONHUTENBHON TabnnyKu.

Mocne BctynneHusa Bo BcemupHyto Toprosyto Opranusauuio (BTO) B Kutarckon
HapopgHoi Pecnybnvke Obina npuHaTa HOBasi cuctema ceptudmKauum npoaykumm —
CCC "China Compulsory Certification". 3ta cuctema Bctynuna B cuny 1-ro mas
2002 roga n 3ameHuna gencreoBasluMe npexae ceptudumkauum "Great Wall" (CCEE
China Commission for Conformity of Electric Equipment) gns oteyecTBeHHOMN
npoaykuum n "CCIB" (China Commodity Inspection Bureau) gns umnopTupyembix
n3genun. C Beogom CCC-ceptudukaumm npaesutensctBo KHP HamepeHo noBbicuTb
0e30nacHOCTb TEXHNYECKON NpoayKuun B okonodeitoBon cdepe. C 1-ro aBrycra 2003
roga aons uenoro psga TeXHUYECKNX n3genui, ncnonb3yembix B OKONobbIToOBOM cdhepe,
3Ta cepTudmkauus aenseTca oba3aTenbHON.

Kak npaBuno, MallnHbl U YCTaHOBKWN HaLUMX KIMEHTOB, OCHALLEHHbIe ABUraTensamm u
moTop-peayktopamm SEW-EURODRIVE, He nognexatr pJaHHoOW cepTudumkauyuu.
EQMHCTBEHHBIM UCKNIOYEHMEM ABMSIETCA cBapovHoe obopyaoBaHme. Noatomy B cchepe
npombiwneHHoro obopyaosaHua CCC-cepTudmkaumsa pacnpoCcTpaHaeTcs TONbKO Ha
OTAenNbHbIe 3KCNopTUPYEMbIE U3OENNUs, HanpumMep Ha 3anacHble YacTu.

OT1omn cepTudmkaumm noanexar n nagenusa SEW-EURODRIVE. C 29.07.2003 npuBoabl
SEW-EURODRIVE ob6nagatT COOTBETCTBYOLUMU cepTUdmKaTamu.

U3penna SEW-EURODRIVE, nognexawue CCC-ceptudmkaumnm:

e 2-NnontocHble agsuratenu oo 2,2 kBr;

e 4-nontocHble auratenu ao 1,1 kBT;

e 6-nontocHble geuratenu go 0,75 kBrT;

¢ 8-nontocHble geuratenu go 0,55 kBrT.

Mpn HeobxoaMmoCcTM Ha 3aBOACKYD Tabnuuky OTUX ABuratenen HaHocuTCH
mapkuposka "CCC", a k npusogy npunaraetcs COOTBETCTBYOLNIA cepTudmkar.

13

629



13

630

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
TOpM03HbIe CUCTEMbI

13.13 TopmMoO3HbIe cucmeMbi

O6uwue ceedeHus

lMpuryunuansHoe
ycmpolicmeo

Bbicmpasi peakyusi
mopmo3a

Mo xxenanuto 3akasunka SEW-EURODRIVE noctasngaet gsuratenu n MOTop-peaykTopbl Co
BCTPOEHHBLIM MEXaHN4eckuM TopMo3oM. Topmo3 SEW — 3T0 aneKkTpoMarHuTHbIA QUCKOBLIN
TOPMO3 C KaTyLUKOW MOCTOSIHHOrO TOKa, KOTOpbIN 0OCBOGOXAAeTCA 3neKTpU4eckum
cnocoboM, a HanaraeTca ycunuem TnpyxuH. Takas KOHCTpyKuuMs noapasymeBaeT
HanoxeHne TopMO3a B Crlydae OTkasa 9MeKkTpoceTu. IOTO COOTBETCTBYET OCHOBHbIM
TpeboBaHMAM TexHWKM GezonacHocTU. BO3MOXHO Takke MexaHudeckoe ocBoboxaeHune
Topmo3a SEW, ecnu OH OCHalleH YCTPOMCTBOM PYYHOro pacTopMaxuBaHus. [ns aToro B
KOMMNMEKT MOCTaBKM TOpMO3a BKM4YaeTca nunbo pykosaTka, nubo pe3bboBon LWITUDT.
PykosTka BO3BpallaeTcs B UCXOOHOE MOMOXEHWE aBTOMaTU4YeCcKu, a pe3bboBON WTUEPT
MOXeT UKCMpoBaTb TOPMO3 B OTMNYLLEHHOM COCTOSIHMU. TOPMO3 akTUBU3UpyeTca Gnokom
ynpaBreHus, pacnofioXeHHbIM B KINeMMHOW Kopobke ABuratens unu B anekTpolukady.
MogopobHee o Topmo3HbIX cucTtemax SEW-EURODRIVE cm. pykoBoactBo "TOpMO3HbIE
cucteMbl 1 obopygoBaHme”.

BaxHbiM npenmyLlectsom TopmosoB SEW-EURODRIVE sBnsieTca ux odeHb manasi AnvHa.
TopMO3HON NOALUMMHUKOBLIN WIUT — 3TO AeTanb 1 ABuratens, u Topmosa. MiHTerpupoBaHHas
KOHCTPYKLUUS OBuratene ¢ TopMo3oM obecneumBaeT co3faHMe OYeHb KOMMAKTHBLIX M
HaZeXHbIX NMPUBOAHbIX CUCTEM.

Ha pucyHke BHU3Yy nokasaHa 6asoBasi KOHCTPYKUMA TOPMO3a.

1

Tﬂ

10

a7 SN

4
11
5 e
00871BXX
Puc. 37. basosas KoHCmMpyKyusi mopmo3sa
1 Topmo3sHoI auck 5 Pabouwnii 3a3op 9 Kapkac TOpMO3HOW KaTyLLKM
2 TopMO3HOW NOALMUMHUKOBLIN WUT 6  HaxumHon auck 10 Ban gsuratens
3 3ybuatas mydTa 7 TopMo3Has npyxuHa 11 HanpaBsneHve ycunusi anekTpomarHura
4 HanpasneHue ycunusa npyxwH 8 TopmosHas KaTyLlKa

OTnnuMTEnbHOW OCOBEHHOCTLI0 TOpPMO3a SBMSIETCH 3anaTeHTOBaHHas [ABYXCEKLMOHHas
KOHCTPYKLUS ero kaTywkn. OHa COCTOUT U3 yckopsiowen obmoTku BS n yaepxusatowlen
obmotkn TS. CneumanbHbii  6nok  ynpaeneHuna SEW-EURODRIVE B  MoMeHT
0oCcBOOOXAEHNA TOopMo3a obecrneyvBaeT BKIIOYEHWE CHadana YycKopsitowen 0OMOTKM ¢
BbiICOKMM OGpockoM Toka, Mocre Yero noAknoyaeTcs yaepxusawllas obmotka TS.
PesynbTaT — o4eHb Manoe Bpemsi peakuuu npu OTMyckaHuuM Topmo3a. Takum obpasom,
TOPMO3HOW AMCK O0CBOOOXAaeTca odeHb ObICTpo, a ABuraTenb 3anyckaeTcs 6e3 BCSAKOro
TPEHNs ero TopMo3a.

Kpome Toro, ABYXCEKLUMOHHAsi KOHCTPYKLMSA KaTYyLLUKN CHUXaeT CaMOUHAYKLMIO, T. €. TOPMO3
1 HanaraeTcsl bonee 6bICTPO. Takum 0bpa3om, yMeHbLUIAETCA TOPMO3HON NyTb ABUraTens.
Onsa Topmo3oB SEW npegycMOTpeHO OTKIo4YeHMe No Lensam NOCTOSHHOIO U NepeMeHHOro
TOka, 4TOObl obecneunTb O4YeHb Maroe Bpemsi peakuuu Npu HamnoXeHun Topmos3a,
Hanpumep, Npu paboTe ¢ NOABLEMHBIMU YCTPOUCTBAMM.

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
TOpMO3HbIe CUCTEMbI

0630p AcunxpoHHble guratenu SEW-EURODRIVE ocHalaTcs TopmMo3amMun CrneayroLwmx
TUNOB:
Tun Topmo3sa Onsa pBuratens ‘ OnucaHue
BR DR63 OpOHOAMCKOBBIV NMPY>KUHHBIA TOPMO3
BMG DT56, DT71...DV132S, DV250...DV280 OpHOAMCKOBBIV NPY>XUHHBIA TOPMO3
BMG..2 DV250...DV280 [BYXANCKOBBIN MPY>KNHHBIA TOPMO3
BM DV132M...DV225 OpQHOAMCKOBBIV NPY>KUHHBIA TOPMO3
BM..2 DV180...DV225 [BYXANCKOBBIN MPY>KNHHBIA TOPMO3
TexHu4eckue B cnep,yrou.l,elh Ta6nmu,e npeacraBneHbl TeXHUW4YeCkKne OaHHble TOPMO3O0B. YDOBeHb
daHHbIe TOPMO3HOI0 MOMEHTa 3aBUCUT OT TuUNa U Konn4yectBa YCTaAHOBJIEHHbIX TOPMO3HbIX

npyxuH. CtaHgapTHOE MCMONHeHWe npeaycmaTtpuBaeT MakCUMarbHbIi TOPMO3HON
MOMEHT Mg, €CMM B 3aKase He yKkasaHbl WHble napameTpbl. [lpu Apyrux
KOMOMHALMAX TOPMO3HBIX MPYXUH BO3MOXHO CHIDKEHWE TOPMO3HOrO MOMEHTa [0
3HauveHus Mpgq-

t
Tun n::raTeneﬁ Mg max CHMXEHHbIN TOPMO3HON MOMEHT Mg, o4 w 4 2 Pg
Topmoza [Hwm] [Hwm] [o8ox] [103¢]  tll tal [BT]
TUnopasmepa [103¢] = [103¢]
BMG02 DT56 1.2 0,8 15 28 10 100 7
BRO3 DR63 32 24 16 08 200 25 3 30 24
DT71 30
BMGO5 o0 5,0 4 25 16 12 120 201 5 35 32
BMG1 DT80 10 75 6 120 8 40 36
DT90 70
BMG2  vioo 20 16 10 66 5 260 301 12 80 40
BMG4  DV100 40 30 24 260 199 15 80 50
BMGS DV112M 55 45 37 30 19 126 95 600 30 12 60 65
DV132S 75 55 45 37 | 30 19 126 95 600 35 10 50 65
DV132M 100 75 50 35 25 1000 40 14 70 95
BM15 DV132ML
DV160M 150 125 100 75 50 35 25 1000 50 12 50 95
BM30 DV160L 200 150 | 125 100 75 50 1500 55 18 90 130
DV180M/L 300 250 200 150 125 100 75 50 | 1500 60 16 80 130
BM31 DV200/225 300 250 200 150 125 100 75 50 | 1500 60 16 80 130
BM322  DV180M/L 300 250 200 150 100 1500 55 18 90 130
BM622  DV200/225 600 500 400 300 250 200 150 100 1500 60 16 80 130
BMG61  DV250/280 600 500 400 300 200 2500 70 25 120 | 200
BMG1222 DV250/280 1200 1000 800 600 400 2500 70 25 120 200

1 Tpwu paboTe c Gnokom ynpaenexus Topmoszom BGE/BME

2 [IByXAUCKOBBIN TOPMO3

Mg max = MakcumanbHblil TOPMO3HON MOMEHT

Mg red = CHWXEHHbIN TOPMO3HON MOMEHT

w = paboTa TopMO3a [0 NepeHanagku

tq = BpeMms OTMycKaHus TopMo3a

tol = BpeMs HanoXeHus TOpMo3a Mnpu OTKIOYEHUM MO Lienu NepemMeHHoro Toka

toll = BpEeMs HanoXeHns TOpMo3a Mpm OTKITOYEHUM MO LieNnsM NOCTOSAHHOIO U NepPeMEHHOro Toka
Pg = MOLLHOCTb TOPMO3HOW KaTyLLKK

3HaveHus BpeMeHU OTNyCKaHUA N HanoXeHus TopMo3a ABNAKTCA OPUEHTUPOBOYHLIMU U 3aBUCAT OT
MaKCUManbHOro TOpMO3HOro MOMeHTa.

Kamarsnoe — GM2004 631




Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
TOpM03HbIe CUCTEMbI

13

Tok u mopmo3Holi OTkntoveHne No uenn nepeMeHHOro Toka:

MOMeHmMm
Mg [%]

100 % DN
50 /

0

v

Is [9%] [+

100

50

0 ’ /

v

04371AXX
Puc. 38. Tok u mopmo3Hol MOMeHM fpu OMKIIFOYEeHUU Mo yenu

rnepemMeHHoO20 moka

OTKIH0YEHME No uenam noCtoAHHOIo n nepemMeHHoOro Toka:

M, [%
B [ O]A
100 <

50 N
0

\4

Oo 47
ls[/]A
100 \

\
50 \

0 /

\4

04372AXX
Puc. 39. Tok U mopmMo3HOU MOMEHM pU OMKIIKYEHUU 0 UEMnsIM MOCmMOsIHHO20

u rnepeMeHHo20 mokKa

Mg = TOPMO3HON MOMEHT
Ig = TOK TOPMO3HOW KaTyLLUKu

632 Kamarnoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
TOpM03HbIe CUCTEMbI

Ycunue py4yHo20
pacmopmMaxkueaHusi

Kamanoza — GM2004

Ecnn pBuratenb ocHaweH onuuen .../HR (yCTpoMCTBO py4yHOro pactopMaxmBaHus c
aBTOMaTUYEeCKUM BO3BpPaTOM), TO BO3MOXHO py4yHOE OTNyCKaHuWe Topmo3a C
ncrnonb3oBaHWEM pblvara U3 KoMnrekTa noctaeBku. B crnepgytowen tTabnuue ykasaHbl
3HaYeHUs YCUNUS, KOTOPOE HYXXHO NPUNOXUTL K pblvary Ans oTnyckaHus TopMo3a npum
MakCMManbHOM TOPMO3HOM MOMEHTE. DTN 3HAYEHUSA OEUCTBUTENbHbBI NPU NPUIOXKEHUN
YCUNMS K BEPXHEMY KOHLLY pblyara.

Tun Topmo3a Ycunue Fy [H]

BR03 20 _

BMGO05 20 —_— F
BMG1 40

BMG2 70

BMG4 140

BMGS3 170

BM15 280

BM30...BM62 500 T \
BMG61, BMG122 500 R

06449AXX

633




13

634

Honycmumas

paboma
mopmo3a e

cmapm-CcmoriHoM

pexume

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen

TOpMO3HbIe CUCTEMBbI

an aKCcnnyatauun asuratena ¢ TOpMO30M criefyeT nNpoBepuTb, NnoaxognT Nnn OaHHbIN
TOPMO3 [OJ1d MUCNoJ1b30BaHUA C HeobxooMMbIM KONMYECTBOM BKModeHun Z. Ha
cneaywwmx amarpaMmmax nokasaHa MmakCcmmaribHO gonyctumMmas pa60Ta Wmax B CTapT-

CTOMHOM pexume, coBepllaeMasl pasnuyHbiMM Topmo3amu SEW 3a ofguH LMKn

TOPMOXEHMSA MPU PasHbIX HOMUHAaNbHBIX YacTOTax BpalleHus. 3HaYyeHus ykasaHbl B
3aBMCMMOCTM OT HEOHXOAMMOro KonMyecTBa BKNoYeHnn Z [Bkn/J].

Mpumep: HomuHanbHast yactota BpaweHus 1500 06/MUH, ucnonb3dyetcsi TOpMO3
BM 32 komnaHun SEW. lMpn 200 BKMoYeHUsAX B Yac gonyctumas paboTta B CTapT-
CTOMHOM pEeXuMe 3a OOUH LUK TopMoxeHust coctasnseT 9000 [k (— Puc. 40).

Wmax . Wmax .
6 3000 1/min 6 1500 1/min
10 10
T T BM 32, BM 62
J BM 15 J BM 30, BM 31
BMG 8 BM15
5 5
10 10 BMC 8
BMG 2, BMG 4 BMG2, BMG4, BC2
BMG 05, BMG 1 ISvd BMGO5, BMG1, BC05
4 1 BR 03 4 RN BR 03
10 10 - X 7~ BMG02
1S 9000 2 ;
M N
\\\ NN \\ NI
10° M 10° = %&
N [N
b, N
N ™
2 N 2 \\\
10 = 10 =~
N N
N N
N N
\\
10 10
1 10 10° 10> ¢ch 10" 1 10 10° 10° ¢h 10°
7 200 » 7
01766CXX
Puc. 40. MakcumarnbHo donycmumasi paboma 3a 00uH Yukin mopmoxeHusi npu 3000 u 1500 o6/muH
Wmax . WmaX .
6 1000 1/min 6 750 1/min
10 10
T BM 32, BM 62 T BM 32, BM 62
J BM 30, BM 31 J BM 30, BM 31
BM 15 BM 15
105 BMG 8 105 BMG 8
BMG 2, BMG 4 E BMG 2, BMG 4
RN :g/lc(-)‘sos BMG 1 " : : 21;{/1(:(—)-305, BMG 1
1 04 1 \\\\\ x >< —_— 1 O4 ~H §\ Ny 5{
N N
™. X X
™N L
3 \\ 3 N
10 S 10
\\
N
2 N 2 N
10 ‘\‘\ 10
AN
N
N N
N
10 10
1 10 10° 10° ¢/ 10° 1 10 10° 10° ¢h 10°
—» 7 —» 7
01765CXX

Puc. 41. MakcumarbHo dorycmumas paboma 3a 00uH yukn mopmoxxeHus npu 1000 u 750 o6/muH

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
TOpMO3HbIe CUCTEMbI

BMG61, BMG122

Brnok
ynpaesneHusi
mopmMo3om

CmaHdapmHoe
ucriofiHeHue

bnok ynpaeneHus
mopmMo30M 8
KrneMMHou
Kopobke

Kamanoza — GM2004

[onyctumble 3HayeHnst pabotel Topmo3za BMG61 n BMG122 B cTapT-CTONHOM pexnme
MOXHO 3anpocutb B komnanun SEW-EURODRIVE.

[ns ynpaBneHus QUCKOBbIMW TOPMO3aMM C KaTYLLKOW MOCTOSAHHOTO TOKa UCMOMb3y0TCH
pasnuyHble 6nokuM ynpaeneHWs B 3aBUCUMOCTM OT TpeboBaHui UK ycnosumn
akcnnyaTtauun. Bce 6nokn ynpaBneHuMss TOpMO30M komnaHum SEW wumewT B
CTaHOApPTHOM WCMOMHEHUW BapPWCTOPHYHO 3allMTy OT MOBLILEHHOTO HamnpshKeHus.
MoapobHee o TopmosHbIx cuctemax SEW-EURODRIVE cm. pykoBoacTBo "TOpMO3HbIe
cucTeMbl 1 0bopygosaHue".

Bnokn ynpaBneHns TOpMO30M yCTaHaBNMBaTcs NMB0 HenocpeacTBEHHO B KIIEMMHOW
kopobke auratens, nubo B anekTpolukady. [Ana asuratenen knacca nsonsauum H n
B3pblBO3aWwnLeHHbIX asuratenen (eDT..BC) atn 6noku ynpaBneHus Heobxogumo
yCTaHaBnuBaTb B 3nekTpoLukady.

AcCUHXpOHHble gaBuratenm SEW ¢ Topmosom DT/DV..BM(G) B cTaHgapTHOM
NCNOJSTHEHUN MOCTaBMAKTCA C YCTAHOBMEHHLIM OfIOKOM ynpaBreHus Topmo3om BG/
BGE c nuTtaHMeM OT ceTu NEepeMEHHOro Toka, WM C YCTAHOBMNEHHbIM 6rokoM
ynpaenenus BS/BSG ¢ nutaHuem 24 B_. B aTom cnyyae guratenu nofiHOCTbIO FOTOBbI
K NMOAKIOYEHUIO.

MuTaHue oT ceTn nepemMeHHOoro

Tun pBurarens
TOKa

MutaHue 24 B_

DT56./.BMG02, DR63../.BR BG Ge3 Grnoka ynpasneHus”
DT71...BMG - DV100../.BMG BG BS
DV112../BMG - DV225../BM BGE BSG
DV250../.BMG - DV280...BMG BGE -

1 33LLI,I/ITy OT NepeHanpsikeHWn B NUTaloLLEN ceTu cnefyet peann3oBaTtb CaMOCTOATENbLHO, Hanpumep, C
ncnosnb3oBaHMemM BapucTopoB.

MuTalowee HanpsbkeHve Ang TOpMoO30B, paboTalowmux OT CeTU NEePEMEHHOro TOKa,
nubo nogaeTca oTaenbHbIM kKabenem, NMbo 0TBOAUTCH OT CETEBbLIX KNEMM B KNEMMHOM
KopoOke. lMoaknoyeHne TopMo3a K NUTAOLWLEMY HanpsKeHWo ABuraTens BO3MOXHO
TONbKO Ana ABuratenen ¢ (oMKCMpPOBaHHOM YacTOTOW BpalleHus. [ns asuratenen c
nepeknyeHnem Yynucna noncoB 1 asuratenen, pabortarowmux ¢ npeobpasoBaTenem,
nuTaroLee HanpsbkeHne Ans Topmo3a OOSMKHO NodaBaTbCs OTAENbHLIM Kabenem.

Kpome TOro, Heobxoanumo y4uUTbiBaTb, YTO BPEMA Hall0OXXEeHUA TOPpMO3a yBEITMHNBAETCA
M3-3a OCTATO4YHOIO HanpsAXeHnd asuraternd B TOM Clyyae, eCiih TopMo3 pa60TaeT oT
€ro HanpsxxeHus. YKka3zaHHOEe B TEXHUYECKMX OaHHbIX BpeMA HalloXeHna TopMo3a t2|
npu OTKNK4YEHNUN NO Uenn nepemMeHHOro Toka DEeNCTBUTENBbHO TOMbKO npun otaenbHOM
nMTaHMM TopmMmoaa.

13

635



Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
TOpMO3HbIe CUCTEMbI

13

636

KnemmHas B cneayrowmx Ta6rw||_|,ax npuBegeHbl TEXHUYECKMe [OaHHble 6nokos ynpasneHua
KOpO6Ka TOPMO3OM, YyCTaHaBlMMBaeMbIX B KIeMMHOM Kop06|<e asuratend, U BO3MOXHbIe
osueamers KOM6VIHaLI,l/II/I 3TUX B6rokoB c apuratenamMm passind4HoOro Tunopasmepa U padbemMamMiu
pasnu4yHoro Tuna. Kopnyca MMeroT pasnunyHyto OKpacky (= LBeTOBasi MapKMpoBKa), YTo
Nno3BOJIAEeT Nnerko oTiindnTb OAunH onok ot apyroro.
Tok
Tun DyHKUMA HanpsxeHue ynepxaHusi Tvn Homep LiBet
IHmax [A]
90...500 B.. 1,2 BG 1.2 826 9920 YepHblit
. 24..90B. 2,4 BG 24 827 019 8 KOPUYHEBbLIN
BG OnrononynepuoHbii 42..500 B 15 BG 1.0 825 590 3 YepHbIii
BbINPSMUTESb
150...500 B 1,5 BG 1.5 825384 6 YepHblit
42...500 B 3,0 BG3 825 386 2 KOPWYHEBBLI
O@HONONYNEepPUOAHbIi 150...500 B 1,5 BGE 1.0 827 599 8 KpacHbIi
BGE BbINpsAMUTENb C anekTpoHHon | 150...500 B. 1,5 BGE 1.5 8253854 KpacHbIn
koMmyTaumen 42..150 B. 3,0 BGE 3 8253870 CUHUI
90...500 B.. 1,2 BG1.2 + SR 11 826 992 0 + 826 761 8
42..87 B.. 2,4 BG2.4 + SR 11 827 0198 + 826 761 8
o . 1,0 BGE 1.5+ SR 11 8253854 + 826 761 8
HOMOSYNepUOaHbIN
BSR  BEIMPAMUTENE + pene Toka Ans 150...500 B.. 1,0 BGE 1.5+ SR 15 8253854 + 826 762 6
OTKIO4eHMA Mo uenu 1,0 BGE 1.5+ SR 19 825 385 4 + 826 246 2
MOCTOAHHOTO Toka 1,0 BGE 3 + SR11 825 387 0 + 826 761 8
42..150 B. 1,0 BGE 3 + SR15 825387 0 + 826 762 6
1,0 BGE 3 + SR19 825 387 0 + 826 246 2
90...150 B.. 1,2 BG1.2+UR 11 826 992 0 + 826 758 8
OpnHoronynepuoaHbIi 42..87 B.. 2,4 BG24+UR 11 827 019 8 + 826 758 8
BUR BBIMPAMUTEND * pene 150...500 B_ 12 BG1.2+UR15 826 992 0 + 826 759 6
HanpsKeHUs Ans OTKIoYeHNs!
MO Lenu NOCTOSIHHOM TOKa 150...500 B 1,0 BGE 1.5+ UR 15 825 3854 + 826 759 6
42..150 B. 1,0 BGE 3 + UR 11 825387 0 + 826 758 8
BS CxeMbl BapyCTOPHOW 3aLLmnTbl 24 B 5,0 BS24 826 763 4 MOopcKas BonHa
BSG Pexxum anekTpoHHOro Krova 24 B_ 5,0 BSG 825 459 1 benbii
= o LT LLitekepHbIN
CtaHpapTHas BcTpoeHHbIN LLitekepHbIN pasbem
i pasbem
Tun BapuaHT ncnonHeHus KnemmMHas LWITEKePHbIN pasbem ACB.., ACE.., ABB... ABE
KOpoGka pasbem IS ASD.., AMD.. AMB.., AME.., ADB", ADE"’
ASB.., ASE.. - -
BG1.2 DT56-DR63 DR63 DR63 - -
BG2.4 DT56-DR63 DR63 DR63 - -
BG BG1.2,BG2.4 - DT71-DT90 - - -
BG1.5 DT71-DV100 DV100 - DT71-DV100 -
BG3 DT71-DV100 DV100 - DT71-DV100 -
BGE1.0 - DT71-DT90 DR63 - -
BGE BGE1.5 DT71-DV280 DV100-DV132S - DT71-DV132S DT71-DV180
BGE3 DT71-DV225 DV100-DV132S - DT71-DV132S DT71-DV180
BG1.2 + SR11 DR63 DR63 DR63 - -
BG2.4 + SR11 DR63 DR63 DR63 - -
BG1.0 + SR11 - DT71-DT90 - - -
BGE1.5 + SR11 DT71-DV225 DV100-DV132S - DT71-DV132S DT71-DV180
BSR BGE1.5 + SR15 DT71-DV225 DV100-DV132S - DT71-DV132S DT71-DV180
BGE1.5 + SR19 DV200-DV225 - - - -
BGE3 + SR11 DT71-DV225 DV100-DV132S - DT71-DV132S DT71-DV180
BGE3 + SR15 DT71-DV225 DV100-DV132S - DT71-DV132S DT71-DV180
BGE3 + SR19 DV200-DV225 - - - -
BG1.2 + UR11 DR63 DR63 DR63 - -
BG1.2 + UR15 DR63 DR63 DR63 - -
BUR BG2.4 + UR11 DR63 DR63 DR63 - -
BG1.0 + UR11 - DT71-DT90 - - -
BGE1.5 + UR15 DT71-DV225 DV100-DV132S - DT71-DV132S DT71-DV180
BGE3 + UR11 DT71-DV225 DV100-DV132S - DT71-DV132S DT71-DV180
BS BS24 DT71-DV100 DV100 - DT71-DV100
BSG BSG DT71-DV225 DV100-DV132S - DT71-DV132S DT71-DV180

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen

TOpMO3HbIe CUCTEMBbI

3neKmp0LuKaqb B cneayrowmx Ta6nv|u,ax npuBegeHbl TEXHUYECKMe [OaHHble 6nokos ynpasneHua
TOPMO3OM, YyCTaHaBlIMBaeMbIX B SJ'IeKTDOLLIKabe, N BO3MOXHble KOM6MHaLI,I/1I/I 3ATUX
©nokoB ¢ apuratendaMmm pasfnmiM4Horo TunopasmMepa M padbemMamMu pasyin4HOro Tuna.
Kopnyca MMEIOT Pa3fmIM4HY0 OKpackKy (= LBeToBas MapKI/IpOBKa), 4YTO NO3BONAET Nnerko
OTINMNYUTL OOUH 6nok ot apyroro.
Tok yaepxaHus BapuaHTt
Tun ‘ DyHKLMA HanpsixxeHue T [A] UCnonHeHs Homep LiBet
OpHononynepuoaHhbIi 150...500 B 1,5 BMS 1.5 825802 3 YepHbIn
BMS BbINPAMUTENb, aHaNoOrMYHbIN .
BG 24..150 B 3,0 BMS 3 825803 1 KOPWUYHEBbIN
OpHononynepuoaHhbIi 150...500 B 1,5 BME 1.5 825722 1 KpacHbIn
BME  BbnpsmuTent ¢ 3MNEKTPOHHOM
KOMMyTaLlMegé?EHaJTOFM”HbIVI 42..150 B. 3,0 BME 3 825723 X CUHWI
OpHononynepuogHbIn 150...500 B 1,5 BMH 1.5 825818 X 3eneHbIn
BMH | BenpamuTens ¢ 3MNEKTPOHHON
KOMMyTaLmMen 1 oyHKumen 42..150 B. 3 BMH 3 8258198 KENTbIN
nogorpesa
OpHononynepuoaHhbIi 150...500 B 1,5 BMP 1.5 8256853 Genbii
BbINPSIMUTENb C PEXUMOM
BMP 3MNEKTPOHHOIO KIo4a,
BCTPOEHHOE pene HanpsXeHus 42..150 B. 3,0 BMP 3 826 566 6 rony6on
ONs OTKII0YEHUS NO Lenm
NOCTOSIHHOTO TOKa
OpHononynepuogHbIn Mopckasi
BbINPAMUTESNb C PEXUMOM 150...500 B~ 1.5 BMK 1.5 8264635 BOJTHA
BMK 3MEKTPOHHOIO KIto4a,
ynpasnsowmii Bxoa 24 B- n CBETINO-
OTKIIOYEHME MO LNy 42..150 B. 3,0 BMK 3 826 567 4 KPACHbIiA
NOCTOSIHHOIO TOKa
L CLGETHE LLiTekepHbIN
BapuaHT CrtaHpapTHas BcTpoeHHbIN LLitekepHbIN LLiTekepHbIN pasbem as':)eM
Tun MCﬂOE:HeHMH KnemMmHas WTEeKEePHbIN pasbem pasbem ACB.., ACE.., ABpB ABE
Kopo6ka pasbem IS APG1 ASD.., AMD.. AMB.., AME.., ADB"’ ADE",
ASB.., ASE.. ™ -
BMS1.5
BMS BMS3 DT56-DV100 DR63-DV100 DT71-DV100 DT71-DV100
BME1.5
BME BME3
BMP1.5 DR63-DV280
BMP BMP3 DR63-DV225 DT71-DT90 DR63
DR63-DV132S DT71-DV132S DT71-DV180
BMK BMK1.5
BMK3
BMH1.5
BMH BMH3 DR63-DV225

Kamanoza — GM2004

637



13

638

Pa6o4yue moku

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
TOpMO3HbIe CUCTEMbI

B cneayrowmx Tabnuuax npencrtaBneHbl napamMmeTpbl pa6oqero TOKa TOPMO3HbIX
cucTtem npu pasnmim4HOM Hanpsa>XeHun. anBO,D,FlTCH cnepywuine 3HavYeHu4A:

+ OTtHocuTenbHbIN Bpocok Toka Ig/ly; Iz = yckopstowmii Tok, I = ToK yaepxaHus
*  Tok yoepxaHus Iy

* T[loCcTOSIHHBIN TOK |z nNpyv MPAMOM MOAKMIOYEHUM HOMWMHANBHOMO HanpsHXeHns
Uy (B=); ToMbKo Ans TopmMo30B, TUNopasMep KoTopbix He Bbile BMGA4.

* HomuHansHoe HanpsxeHue Uy (HOMUHanNbHLIA AManasoH HanpshkeHns )

Yckopsowmn Tok lg (= TOK BKNIOYEHUS) MOOAETCA TOMbKO Ha KOPOTKOE Bpems
(ok. 120 mc) npu oTnyckaHWM TopMo3a Unm Npu npocagkax HanpsbkeHns Huke 70 % ot
HOMMHAanNbHOIO 3HayYeHus1. TOK BKIMOYEHMS HE NMOBLILLIAETCS, ECNN UCNonb3yeTcs 6ok
ynpasneHus Topmo3om BG nnu npy npsaMomM NOAKMOYEHUN NOCTOSIHHOMO HaNpPsKeHUs
(TonbKO ANA TOPMO30B, TUNOpPa3Mep KOTopbIX He Bbile BMG4).

3HayeHus Toka yoepxaHua IH ABINAKOTCA ﬂ,eIZCTBy}OLLI,I/IMVI. Ons N3MepeHna Cusbl TOKa
VICI'IOJ']b3yIZTe COOTBETCTBYHOLLNE NUSMEPUTESIbHbIE I'Ipl/l60pbl.

Topmo3 BMG02 \ BRO3
Ona oBuratenen Tunopasmepa 56 63
Mg max [HM] 1,2 3,2
Pg [BT] 7 24
OTHOCUTeNbHbIN Bpocok Toka Ig/ly - 4
HomuHanbHoe Hanpsikenue Uy
B B. Iy [A-] g [A-] Iy [A-] I [A-]
24 - 0,72 - 0,72
24 (23-26) 10 - - 1,5 1,80
42 (40-45) 18 - - 0,81 1,01
48 (46-50) 20 - - 0,72 0,90
53 (51-56) 22 - - 0,64 0,80
60 (57-63) 24 - - 0,57 0,72
67 (64-70) 27 - - 0,50 0,64
73 (71-78) 30 - - 0,45 0,57
85 (79-87) 36 - - 0,40 0,51
92 (88-98) 40 - - 0,35 0,45
110 (99-110) 44 - - 0,31 0,40
115 (111-123) 48 - - 0,28 0,36
133 (124-138) 54 - - 0,25 0,32
147 (139-154) 60 - - 0,22 0,29
160 (155-173) 68 - - 0,20 0,25
184 (174-193) 75 - - 0,17 0,23
208 (194-217) 85 - - 0,16 0,20
230 (218-243) 96 0,14 0,18 0,14 0,18
254 (244-273) 110 - - 0,12 0,16
290 (274-306) 125 - - 0,11 0,14
318 (307-343) 140 - - 0,10 0,13
360 (344-379) 150 - - 0,09 0,11
400 (380-431) 170 0,08 0,10 0,08 0,10
460 (432-500) 190 0,07 0,09 0,07 0,09

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
TOpMO3HbIe CUCTEMbI

Topmo3 BMGO05 BMG1 BMG2 BMG4
[Ons aBuratenen Tunopasmepa 71-80 80 90-100 100
Mg max [HM] 5,0 10 20 40
Pg [BT] 32 36 40 50
Ic;-;-l:ocmenbubm 6pocok Toka 4 4 4 4
HomuHanbHoe HanpsixeHune Uy
B. B. WA IG[A] WA IG[A] WA IGIA] WA IG[AL]
24 - 1,38 - 1,54 - 1,77 - 2,20
24 (23-25) 10 2,0 3,3 24 3,7 - - - -
42 (40-46) 18 1,14 1,74 1,37 1,94 1,46 2,25 1,80 2,80
48 (47-52) 20 1,02 1,55 1,22 1,73 1,30 2,00 1,60 2,50
56 (53-58) 24 0,90 1,38 1,09 1,54 1,16 1,77 143 2,20
60 (59-66) 27 0,81 1,23 0,97 1,37 1,03 1,58 1,27 2,00
73 (67-73) 30 0,72 1,10 0,86 1,23 0,92 1,41 1,14 1,76
77 (74-82) 33 0,64 0,98 0,77 1,09 0,82 1,25 1,00 1,57
88 (83-92) 36 0,57 0,87 0,69 0,97 0,73 1,12 0,90 1,40
97 (93-104) 40 0,51 0,78 0,61 0,87 0,65 1,00 0,80 1,25
110 (105-116) 48 0,45 0,69 0,54 0,77 0,58 0,90 0,72 1,11
125 (117-131) | 52 0,40 0,62 0,48 0,69 0,52 0,80 0,64 1,00
139 (132-147) 60 0,36 0,55 0,43 0,61 0,46 0,70 0,57 0,88
153 (148-164) 66 0,32 0,49 0,39 0,55 0,41 0,63 0,51 0,79
175 (165-185) | 72 0,29 0,44 0,34 0,49 0,37 0,56 045 0,70
200 (186-207) 80 0,26 0,39 0,31 0,43 0,33 0,50 0,40 0,62
230 (208-233) 96 0,23 0,35 0,27 0,39 0,29 0,44 0,36 0,56
240 (234-261) 110 0,20 0,31 0,24 0,35 0,26 0,40 0,32 0,50
290 (262-293) 117 0,18 0,28 0,22 0,31 0,23 0,35 0,29 0,44
318 (294-329) 125 0,16 0,25 0,19 0,27 0,21 0,31 0,25 0,39
346 (330-369) | 147 0,14 0,22 0,17 0,24 0,18 0,28 0,23 0,35
400 (370-414) 167 0,13 0,20 0,15 0,22 0,16 0,25 0,20 0,31
440 (415-464) 185 0,11 0,17 0,14 0,19 0,15 0,22 0,18 0,28
500 (465-522) | 208 0,10 0,15 0,12 0,17 0,13 0,20 0,16 0,25

Kamarsnoe — GM2004 639




13

640

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen

TOpMO3HbIe CUCTEMBbI

1

Topmo3 BMG8
Ona aBuratenen Tunopasmepa 112...132S
Mg max [HM] 75
Pg [BT] 65
OTHOCUTeNbHbIN 6pocok Toka Ig/ly 6,3
HomuHanbHoe Hanpsikenue Uy
B B. Iy [A-]
24 2,77
42 (40-46) 2,31
48 (47-52) 2,10
56 (53-58) 1,84
60 (59-66) 1,64
73 (67-73) 1,46
77 (74-82) 1,30
88 (83-92) 1,16
97 (93-104) 1,04
110 (105-116) 0,93
125 (117-131) 0,82
139 (132-147) 0,73
153 (148-164) 0,66
175 (165-185) 0,59
200 (186-207) 0,52
230 (208-233) 0,46
240 (234-261) 0,41
290 (262-293) 0,36
318 (294-329) 0,33
346 (330-369) 0,29
400 (370-414) 0,26
440 (415-464) 0,24
500 (465-522) 0,20

MocTosiHHBIN TOK Npu akcnnyaTaumm ¢ BSG.

BM15

132M...160M

150
95
7,5

Iy [A-]

415"
3,35
2,95
2,65
2,35
2,10
1,87
1,67
1,49
1,32
1,18
1,05
0,94
0,84
0,74
0,66
0,59
0,53
0,47
0,42
0,37
0,33
0,30

BM30/31
BM32/62

160L...225
600
130
8,5

I [A-]

3,80

1,57
1,41
1,25
1,13
1,00
0,88
0,80
0,70
0,63
0,55
0,50
0,44
0,39
0,35

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
TOpMO3HbIe CUCTEMbI

Topmo3 BMG61 BMG122

[Ons aBuratenen Tunopasmepa 250M...280S 250M...280S

Mg max [HM] 600 1200

Pg [BT] 200 200

OTHocHuTenbHbIN 6pocok Toka Ig/ly 6 6

HomuHanbHoe HanpsikeHune Uy

B. I [A-] Iy [A-]

208 (194-217) 1,50 1,50

230 (218-243) 1,35 1,35

254 (244-273) 1,20 1,20

290 (274-306) 1,10 1,10

318 (307-343) 1,00 1,00

360 (344-379) 0,85 0,85

400 (380-431) 0,75 0,75

460 (432-484) 0,65 0,65

500 (485-500) 0,60 0,60
CeueHue xun CeveHve xwun kabens TOopMO3a crnegyeT BblbupaTtb, UCXOOA M3 BENUYMHBI TOKA,
kaberns mopmo3a CooTBEeTCTBYHOLWEro [AOaHHbIM YCNnoBUAM NMPUMEHEHUA. I'Ipm 3TOM HSOGXO,EI.I/IMO

yunTbiBaTb Opocku Toka B uenu Topmo3a. OHM He [OMXKHbl Bbi3blBaTb NafeHue
HanpsxeHus Huke 90 % OT HanpsKEeHUs ceTu.

K knemmam 6noka ynpaeneHuss TOpMO30M MOXKHO MOAKIIOYATb XUIbl CEYEHUMEM He
Gonee 2,5mMm2. B cnyyae 6onblero ceyvYeHus KU cnegyeT  MCMonb3oBaTb
NPOMEXYTOYHbIE KNeMMbl. PaccTosiHne mexay NpoMeXXyTOUHbIMY Knemmamu 1 6rokomM
ynpaBneHusi TOpMO30M [OSTKHO ObITb Kak MOXXHO MEHBbLLE.

Kamanoz — GM2004 641




13

642

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
anHLlMﬂVIaJ'IbeIe cxeMbl OrokoB ynpaeieHna TopMo30oM

13.14 lNpuHyunuanbHbie cxeMbl 6710KO8 yrpassieHUsi MopMO30M

YcnoeHbie
0603HaYeHus

2a
3a
4a
5a

— >

OTKIOYEHWE NO Lenu NepeMeHHoro Toka
(HopmarnbHoe HanoxeHue TopmMo3a)

OTKMIOYEHME MO LensiM NOCTOSIHHOTO U NEPeMEHHOro Toka
(yCKkOopeHHOe HanoXeHue TopMo3a)

Topmo3s
BS = yckopsiowasi obmoTka
TS = yoepxuBarowasg o6moTka

BcnomoraTenbHas KnemMmHasi naHesnb B KNEMMHOMN KOpO6Ke

BkntoueHne obmMoTOK ABUraTens TpEeyrosibHMKOM

BknioueHne o6MOTOK ABUraTens 38e3aom

LiseToBoi koa cornacHo IEC 757:

WH
RD
BU
BN
BK

Benbin
KpacHblii
CuHuin
Kopu4yHeBblii

YepHbliii

OnekTpowkad

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
rlpVIHLI,I/II'II/IaﬂbeIe cxeMbl 6r1okoB ynpasiieHna TOpMO30M

BG, BMS

Kamanoza — GM2004

AC

01524BXX

01525BXX

—
AC

01526BXX

DC__
AC

01527BXX

643




Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
rlpMHLlMﬂVIaJ'IbeIe cxeMbl OrokoB ynpaeieHna TopMo30oM

13

BGE, BME

—
AC

BS

afafe]r]-
N ]
M i
N
m

F

TS BU

01533BXX

01534BXX

AC

01535BXX

01536BXX

644 Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
rlpVIHLI,VII'II/IaﬂbeIe cxeMbl 6r1okoB ynpasiieHna TOpMO30M

BSR
SR
WH RD
r
WH @Z} BU
WH BGE|
RD 7% 7
BS EFZX ViN
4
TS — 5
BU T
L1L2L3
SR
WH RD
[
WH dﬁﬁ\% BU
WH BGE
RD 7% N2
BS EFZX r~
4
TS — 5
BU ‘[
L1L2L3
BUR
Vac
I
UR
BU— : BN/WH
Rgm BN/WH
» [ BGE
1
RD z ¥
BS BT
4
TS T@‘
BU ‘[

Kamanoza — GM2004

01537BXX

01538BXX

01634BXX

e __
AC

e _
AC

645



13

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
rlpI/IHLl,MﬂVIaJ'IbeIe cxeMbl OrokoB ynpaeieHna TopMo30oM

BS

BSG

BMK

646

24 Vo
+ ‘ —
BS
| wH | H
RD  —
3
BS 4
5
S| gy
24 Vpe
+ ‘ -
BSG
| TR
o et
— i
BS L4
5
TS| o, |

03271AXX

e __
AC

01539BXX

03252AXX

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
rlpVIHLI,I/II'II/IaﬂbeIe cxeMbl 6r1okoB ynpasiieHna TOpMO30M

BMP, BMH

—
AC

01540BXX

e
AC

01541BXX

1) Moporpes
2) OTtnyckaHve

AC

01542BXX

1) Moporpes
2) OTnyckaHve

01543BXX

Kamanoz — GM2004 647




13

648

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
[atumkm n pabpryHo NoAroToBNEHHbIE kKAabenu AnNs UX NOAKMYEHNS

13.15 Jamyuku u ghabpu4yHO nod2omoesieHHble kabesiu Ons1 ux NoOK/IYeHUs

Hdamyuku
Yacmomabl
epauwjeHusi

0630p damyukos

CepuiiHO ycTaHaBnuBaeMble Ha aCUHXpOoHHble asuratenu DT.. / DV.. gatyukn 4yacTtoTbl
BpaLLeHUs BbIMyCKaOTCA B Pa3fiMyHOM UCMOMHEHMM (B 3@BUCMMOCTU OT UX Ha3Ha4YeHus
1 TMnopasmepa asuratens). Jluwb 3a HeOONbLUNM UCKMOYEHMEM 3TN OATYUKN MOTYT
yCTaHaBnMBaTbCA M B KOMOWHaALMU C OPYrMM LOMNOSHUTENbHbIM 000pyOOBaHNEM,
Takum Kak TOpMO3a U BEHTUMATOPbLI NPUHYAUTENBHOMO OXNaXaeHUs.

‘Oﬁosuaqeuwe Ona pBuratens

EHIT
EH1S
EH1R
ES1T
ES1S
ES1R
ES2T
ES2S
ES2R
EVT
EV1S
EV1R
NV11

NV21
NV12
NV22
NV16
NV26

AV1Y

AV1H!

Tun paTumka Ban ‘ Cneuvldmxauvm‘ Mutanwne CurHan
5 B= perynupyemoe TTL/RS-422
DR63 Monwi Ban 248 1 Bawnn sin/cos
= TTL/RS-422
5 B= perynupyemoe TTL/RS-422
DT71..DV100 248 1 Bawnn sin/cos
MHko, Paspe3sHoit Ba ) TTL/RS-422
HKoZe HoW Ban -
Aep P 5 B. perynupyemoe TTL/RS-422
DV112...DV132S 248 1 Bawnn sin/cos
= TTL/RS-422
5 B= perynupyemoe TTL/RS-422
DT71...DV280 CnnowHon Ban 248 1 Bawnn Sin/cos
= TTL/RS-422
Kanan A 1 umnynbc/o6opoT,
DT71...DV100 HOpMasnbHO
Kanansi A+B Pa3OMKHYTbI KOHTaKT
CeHCOpHbIiA } KaHnan A 2 umnynbca/obopor,
ATUNK CnnowwHou Ban 24 B- HOpMasnbHO
DT71.. DV132S A Kananel A+B Pa30MKHYThI KOHTaKT
KaHnan A 6 umnynbLcoB/o00opOT,
HOpMarnbHO
Kanansi A+B Pa3OMKHYTbI KOHTaKT
MHoroo6opoT-
HbI AaTymnK o ) WHTepdeitc SSI n
DT71...DV280 26CONIOTHOM CnnowwHou Ban 15/24 B 1 B,y SIN/COS
oTcyeTa
Mroroo6opor- NHTepdenc RS-485 n
DT71...DV280 HbIN gaTYnK CnnowHown Ban - 12 B 1B sin/cos
HIPERFACE® amnn

1 [Oatymk, pekoMeHayeMblil Ans aKcnnyaTauum ¢ MOVIDRIVE® MDX61B ¢ onuven DEH11B.

lNodknoyeHue
damyuka

ﬂpm NOAOKIMKYEeHNN [OaT4yMKOB K npeo6pa3OBaTenﬂM obsizaTenbHO cobntogante
MHCTPYKUMIO MO 3KCnjiyataunun COOTBETCTBYHOLIEro npeo6pa3OBaTenﬂ N CXeMbl
NOAKITIYEeHUA, Npunaraemolie K paTtdnkam!

MakcumanbHas anuHa kabens (npeobpasoartens — gaTymk): 100 M Npy NOroHHON
emMkocTu kabens < 120 HO/km.

CeueHue xun kabensa: 0,20...0,5 MMZ.

Wcnonb3ayiiTe 3KpaHWpPOBaHHbLIA Kabernb C MOMapHO CKPYYEHHbIMU  Kunamu.
MoncoeouHUTe akpaH ¢ 060uxX KOHLIOB kabens ¢ 6onbLLUo NNoLaablo KOHTaKTa:

— K AaTyuky B kabenbHOM BBOAE MNN B LUTEKEPE AaTYMKA;
— K npeobpasoBaTernto B KNeMMe Ans 3KpaHOB CUrHaNbHbIX kabenew nnu B kopnyce
wrekepa Tuna Sub-D.

MpoknaabiBanTe kabenu AaT4MKoB OTAENbHO OT CUMOBLIX kKabenen Ha pacCTosHUK
He meHee 200 mm.

Hatunkn ¢ kabenbHbIM BBOAOM: npn noaknr4YeHnn 4yepes kabenbHbIN BBOA
y‘-IVITbIBaVITe ﬂ,OI'IYCTVIMbIVI anameTp kabensa gatyuka.

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbiIbOpa aCMHXPOHHbIX ABUraTenemn
ﬂaT\-IMKVI n d)aGpM‘-IHO noaroToBriEHHbIE kabenu Ang nx noaknvyeHund

®abpuyHo
nod2omoesieHHbIe
kabenu ons
NoOKIIIoYeHUs
dam4ukoe

Kamanoz — GM2004

SEW-EURODRIVE npegnaraet ¢abp14HO NOAroToBnNeHHbIe kabenu anst npocToro u
HaEXHOro MOOKMIOYEHUS pasnuuHbIX AaTtyukoB. [pegycMoTpeHbl kabenu ans
CTauMOHapHOW Mpoknagkn u wnendosbie kabenu. Bce kabenu noaroTtoBrneHbl K
MOAKITHOYEHNIO M UMEIOT Pa3NUYHy0 AnNuHy (war 1 m).

ES1T, ES2T,
EVAT, EH1T

o]
=
>

Xt: MOVIDRI\/EM\

X2: Encoder

ES1S, ES2S, EV1S, EH1S @
ES1R, ES2R, EV1R, EH1R

06608AXX

06607BXX
Puc. 43. ®abpu4Ho nodeomosreHHbIl kabersb Orisi MOOKTHYeHUs1 0amyuKos

HIPERFACE®

649




13

650

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
[atumkm n pabpryHo NoAroToBNEHHbIE kKAabenu AnNs UX NOAKMYEHNS

®abpuryHo noaroToBrneHHbIe kKad

enn ona NnoaKnYeHna MHKo4epoB:

Homep
Mpoknaaka

Ons gaTyukoB c
nutaHuem 5 B

CeueHue Xxun kadens

PacuBeTka xun

UsrotoBuTensb u TMN

cdupma Lapp
c¢dmpma Helukabel

Onsa npeo6pa3oBaTtenen

MopgkniovyeHune
k DWI11A
K npeobpa3oBartento

<Da6p|/|qu noaroToBN1€HHbIE

817 957 3

CraumnoHapHas npoknagka
ES1T, ES2T, EVIT, EH1T

4x2x0,25 MM2 (AWG23) + 1x0,25 mm2 (AWG23)

A: xentbih (YE)
A: 3eneHbiii (GN)
B: kpacHbiIi (RD)
B: cunun (BU)
C: pososbit (PK)
C: cepbiii (GY)
UB: 6enbin (WH)
1: kopu4HeBbIi (BN)
MameputenbHbI npoBoa;: duonetoBbin (VT)

Unitronic Li2YCY (TP)
Paar-Tronic-CY
MOVIDRIVE® MDX61B ¢ onuueit DEH11B

9-KOHTaKTHbIM rHe3aoM Tuna Sub-D
15-KOHTaKTHbIM LWITEKepoM Tuna Sub-D

kabenu anda noaKn4vyeHna WHKPEMEHTHbIX

TTL-umHKogepoB ¢ nutaHnem 5 B:

Homep
Mpoknapgka
Onsa gatumka

CeyeHue xun kabens

PacuBeTka xun

WsrotoBuTtenb u TUn

c¢dmupma Lapp
cdupma Helukabel

[ns npeo6pa3oBaTeneu

MoaknioyeHue K
AaTuuky/gBuratento

DWI11A

198 829 8 198 828 X

CTtauuoHapHas npoknagka LLinendosbi kabenb

ES1T, ES2T, EVAT, EH1T yepe3 DWI11A n kabenb 817 957 3
4x2x0,25 MM2 (AWG23) + 1x0,25 mm2 (AWG23)

A: xentbin (YE)
A: 3eneHbliii (GN)
B: kpacHbii (RD)
B: cunun (BU)
C: pososeiii (PK)
C: cepbitt (GY)
UB: 6enbin (WH)
1: kopu4HeBblii (BN)
M3amepuTenbHbii nposoa;: dnonetosbin (VT)

Unitronic Li2YCY (TP) Unitronic LiYCY
Paar-Tronic-CY Super-Paar-Tronic-C-PUR

MOVIDRIVE® MDX61B c onuueit DEH11B

KabenbHbIMY HaKOHEYHMKaMM
(dounonetosyto xuny (VT) nogcoeamHnTb kK koHTakTy UB gatunka)

9-KOHTaKTHbIM LUTEeKepoM Tuna Sub-D

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
[atumkn n pabpryHo NoAroToBNEHHbIE kKabenu AN UX NOAKMYEHNS

13

Kamanoza — GM2004

®abpuryHO NOAroToBMEHHLIE Kabenu Ans NOAKMIOYEeHUS MHKPeMeHTHbIX TTL- 1 sin/cos-
WMHKOOEPOB C NuTaHnem 24 B:

Homep 1332 459 4 1332 458 6
Mpoknapka CraumoHapHas npoknagka LLnendosbi kabenb
DOna patunka ES1S, ES2S, EV1S, EH1S, ES1R, ES2R, EVIR, EH1R
CeueHue xun kabens 4x2x0,25 Mm2 (AWG23) + 1x0,25 mm2 (AWG23)

A: xentbii (YE)

A: 3eneHbin (GN)

B: kpacHbii (RD)
B: cunun (BU)

PacuBeTka xun C: po3sosniii (PK)
C: cepbiti (GY)

UB: 6enbin (WH)

1: kopuuHeBbIi (BN)
N3amepuTenbHbii nposoa;: duonetosbin (VT)

UsrotoBuTtenb u TMn

c¢dmpma Lapp Unitronic Li2YCY (TP) Unitronic LiYCY

c¢mupma Helukabel Paar-Tronic-CY Super-Paar-Tronic-C-PUR
Onsa npeo6pa3oBaTtenen MOVIDRIVE® MDX61B ¢ onuven DEH11B
MopkntoueHue K

haTyvKy/aBuratento KabenbHbIMU HaKOHEYHUKaMKW

(nepepesatb duonetoyto xuny (VT) kabensi co CTOPOHbI AaTynka)

npeobpasoBarenio 15-KOHTaKTHbIM LWUTEKEPOM Tuna Sub-D

®abpuryHO NoAroToBMNeEHHbIE Kabenu ansa NOAKMYEHUS AaTYMKOB HIPERFACE®:

Homep 1332453 5 1332 4551
Mpoknaaka CTtauunoHapHas npoknagka LLineidoBhbii kabenb
Ona patumka AV1H

CeueHue xun ka6ens 6 x 2 x 0,25 Mm2 (AWG 23)

cos+: kpacHbli (RD)
cos-: cuHui (BU)
sin+: xentbi (YE)
sin-: 3enexbin (GN)
PacuBeTka xun D+: uepHeiit (BK)
D-: dmonetosbii (VT)
TF/TH/KTY+: kopuuHeBbii (BN)
TF/TH/KTY-: 6enbiii (WH)
GND: po3oBo-cepbliii + po3oBbin (GY-PK + PK)
Ug: kpacHo-cuHui + cepbin (RD-BU + GY)

UsrotoBuTenb u TUn dwmpma Lapp, PVC/C/PP 303 028 1 dupma Nexans, 493 290 70
Ons npeoG6pa3oBaTeneu MOVIDRIVE® MDX61B ¢ onunen DEH11B
MopgkntoyeHue K
AaTyvKy/aBuratento 12-KOHTaKTHbIM LMMUHAPUYECKAM LUTEKEPOM
(dmpma Intercontec, Tun ASTA0O21NNOO 10 000 5 000)
npeobpasoBartento 15-KOHTaKTHbIM LITEKepoM Tuna Sub-D
YanuHuTenbHble kabenu ana kabenen gaTynkos HIPERFACE® ﬂ
Homep 199 539 1 199 540 5
Mpoknaagka CTtauunoHapHas npoknagka LLnendoBbiit kabenb
CeueHue xun kabens 6 x 2 x 0,25 Mm2 (AWG 23)
PacuBeTka xun — kaBenu ans aarunkos HIPERFACE®
UsrotoButenb u tun dupma Lapp, PVC/C/PP 303 028 1 dupma Nexans, 493 290 70

MopakntoyeHue K
[aTyvKy/aBurartento 12-KOHTaKTHBIM LNAVHOPUYECKUM LUTEKEPOM
(dompma Intercontec, Tin ASTA021NNOO 10 000 5 000)
ka6ento HIPERFACE® 12-KOHTaKTHBIM UMAMHAPUYECKUM wTekepom (durpma Intercontec,
Tun AKUA20)

651




13

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
BeHTI/IJ'IﬂTOpr NPUHYONTENBHOIO oXnaxaeHus

13.16 Benmunssmopsbi NpuHyOumesibHO20 oxJlak0eHus

BeHmunsmopsi
npuHydumernsb-
HO20
oxs1axxoeHus
VR, VSuV

Bernmunamopsi VR
MPUHyOUMEenbLHO20
oxnaxoeHusi

Bo3MoXxHbIe
KomMb6uHayuu c
damyukamu

652

Mo XenaHuto 3akas3uymka OBUraTteny OCHALLAKTCA BEHTUINATOPOM MPUHYAUTENbHOrO

oxnaxaeHusi. Kak npaBuno, gns pgeurateneit, paboTalolimx OT 9SfeKTPOCeTU B

NPOAOIKUTENBHOM  PEXMME, BEHTUNATOP NPUHYAUTENBHOrO  OXMaXAEHUs He

TpebyeTca. SEW-EURODRIVE  pekomeHayeT  WCMOfb30BaTb  BEHTUNATOP

NPUHYONTENbHOIo oxnaxaeHm4a B cneayrwmnx criydaax:

* npuBoAbl, paboTatoLime ¢ 6ONbLINM KONMUYECTBOM BKIIOYEHUN;

*  NPUBOAbI C AOMOMHUTENBHOW MHEPLIMOHHON Maccon Z (MHEPLMOHHAA KpbinbyaTka);

* npuBOAbl C ynpaeneHueM oT npeobpasoBaTens C AManasoHOM perynmpoBaHus
>1:20;

* MpuBOAblI C ynpaBneHvem OT npeobpasoBaTtens, COXpaHsALmMe HOMUHaMbHbLIN
BpalLaWwmnii MOMEHT MPW HWU3KOW 4acToTe BpalleHWUst WM gaxe B MOJNOXEHWM
OCTaHoBa.

Ha cnepyrowem pucyHke mokasaHa TUMMYHAsSE MexaHWdeckas XxapakTepucTuka
OVHaMWYEeCKoro npuBoda C yhpaBneHMem OT npeobpasoBaTensi, Hanpumep,
MOVIDRIVE® MDX61B ¢ onumeit DEH11B B pexume paboTbl CFC.

M
A
M 3

max

0 = |

1 B
0 r]base-| '4><nbase n
01651BXX
Puc. 44. MexaHuuyeckasi xapakmepucmuka 8 pexume pabomsi CFC

My = HOMMHasnbHbIN BpaLlaLWnin MOMEHT ABuratens 1 = c camooxnaxgeHnem

Mmax = MaKCcMManbHbIN BpaLLl,a}OLLI,I/IVI MOMEHT gBurartens 2 =c NPUHYOUTENBHbIM OXIna)XaeHnem
Npase = HOMUHanbHas (6asoBas) YacToTa BpalLeHns 3 = MaKkcuMmasbHbIN BpallaoLwmnin MOMEHT

asuratensa

BeHTMJ'IﬂTOp NPUHYOUTENbHOIO OXnaxaeHunq HeobXxoQMMO UCMofb3oBaTb B TOM
Chny4ae, eCn MOMEHT Harpy3ku B Jnana3oHe 0...nbase pacnonaraeTca Bbille KpVIBOVI 1.
[Buratenb 6e3 Takoro BEHTUITATOPA 6yp,eT MCNbITbIBaTb TEMJOBYHK NEperpyaky.

BeHTunaTop npuHyautensHoro oxnaxaeHuns VR paboTaeT oT nMTatoLLero HanpsikeHus
24 B.. Ona pa6botbl oT anektpocetn 1 x 230 B. SEW-EURODRIVE npegnaraet
nMnynbcHbIn 6nok nutanna UWUS1A (Homep 187 441 1).

UmnynbcHbi 6nok nutanna UWU5S1A MOHTUpYeTCs Ha perike B anekTpoLukady.

BeHTVIJ'IﬂTOpr NPUHYONTENbHOIo oXnaXkaeHma MoryT yCtaHaBnmBaTbCA B KomOumHauum
CO cneaywwmmMn gatymkamMmum asurartena:

. BeHTUnATOP NPMHYANTENLHOIO OXNaXAEHWUS
[artuvk aBuratens [ns gBurateneun Tunopasmepa

VR \ vs \ v
ES1T, ES1R, ES1S 71..100 . - -
ES2T, ES2R, ES2S 112...1328 . - -
EV1T, EVIR, EV1S 71..132S . . -
EV1T, EVIR, EV1S 132M...2808 - : .
AV1Y, AVTH 71..1328 . . -
AV1Y, AV1H 132M...2808 - : .

BeHTunAaTopbl NpuHyauTensHOro oxnaxaeHus tuna VR moryT ycTaHaBnuBaTbCs B
KomMOuHauumn ¢ nodbimmn pgatymkamm SEW-EURODRIVE, a Tuna VS n V — TOonbKo ¢
patumkamm SEW co cnnowHbiM BanomMm. Ha asuratenun DV250M/DV280S paTtumk
yCTaHaBMNMBaETCS TOMNbKO BMECTE C BEHTUNATOPOM NPUHYAUTENBHOIO OXNaXKAEHNS.

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
JononHutenbHas MHepUMOHHasa mMacca Z, 6nokupatop obpatHoro xoaa RS 1 3awwmTHas kpbiwka C

13

13.17 JononHumenbHasi uHepyuoHHasi macca Z, 6nnokupamop obpamHoz2o xoda RS
U 3aujumHasi Kpbiwka C

HononHumenbHass [0Buratenb MOXeT OCHallaTbCsl [OOMOSNIHUTENbHOMW WMHEPUMOHHOW Maccon Z

UHepUUOHHas (MHEPUMOHHOM  KpbibYyaTkoi), 4TO obecneuvBaeT Goree nnaBHble 3anyck Wu
macca Z TOopMOXeHue npu paboTe auratens oT ceTu. [lpu 3aTom pOBuraTenb nonydaet
(uHepyuoHHas JOMOMHUTENBHBIA MOMEHT UHEpLUMU J7. IHepLMOHHas KpbinbyaTka ycTaHaBNMBaeTCs
Kpbib4amka) BMECTO CTaHOapTHOI; rabapuTHble pa3Mepbl ABUraTesiss He U3MEHSIIOTCS. YCTaHOBKa

BO3MOXHa Ha aBuratesnin ¢ TopMo30M U 6e3 Hero.

CobOniopanTe cnegyowme ykasaHus:

 [llpn pacyeTe KOnMMYecTBa BKIMOYEHUA YMHOXbTE [OOMYCTUMOE KOIMYECTBO
BKMOYeHUA 6e3 Harpy3ku Zg Ha koadpdpuumeHT 0,8 unm ncnonb3ynTte BEHTUNATOP
NPVHYAMTENBHOMO OXNaXOEHWUS.

+ B pacuetax npu Bblibope asuratens ucnonb3yinte obLmnii MOMEHT MHepUMK Jiy; =
JMot * Jz, NpMBEOEHHbBIV K Bany Asuratens. 3Ha4yeHnsi MOMEHTOB MHEPLUMUN Jyor 1 J7z
CM. B . "TexHuyeckMe AaHHble WMHEPLMOHHOM KpbinbyaTkn Z u Orokupartopa
obpatHoro xoga RS" (—Ctp. 724).

+ TopmoxeHue nNpPOTUBOBKIIOYEHMEM W pabouun xof p[o ynopa 6onee He
AonycKarTCs.

» [Buratenu ypoBHsi Bubpauum R MHEPLMOHHOWM KPbIflbMaTKON HE OCHALLIaKTCS.

+ Tonbko ana DT80..:B komOuHaumm C gaTtyMkom €O CNMOLWHbLIM BarioM UNuU C
npucnocobneHnem Ans KpensneHust 3Toro AaTymka WCMonb3yeTcs WMHEepLMOHHas
Kpbinbyatka ans DT71.. (Homep 182 232 2). B atom cny4dae B pacyeTax criegyeT
ncnonb3oeath J; = 20 e 107 krm?.

Brnokupamop MexaHuyeckuit Grnokupatop obpaTtHoro xoda RS ncnonbayeTtca Ans 3alwmTbl paboyero
o6pamHo20 xo0a  MexaHu3ma OT OBWKeHWs1 B 06paTHOM HamnpaBieHnW Npu BbIKIIOYEHUN ABUraTens.

RS
1 2 3

s é N

=-—+)

03077AXX
Puc. 45. Ycmpodcmeo 6rokupamopa

obpamHozo xoda RS

1 MoaWMNHUKOBBIN LWMT CO CTOPOHbI, NPOTMBOMNOMOXHON NpMBOAY
2 Ponwvku knmHoBom MydThl
3 [NoBopok

B 3akasze Heobxogumo ykasaTb HanpaBfieHWe BpalleHus OBuratens unm MoTop-
peaykTopa. BpalleHne HanpaBo 03Ha4aeT, YTO BbIXOAHOM Bas BpallaeTcs Mo YacoBow
CTpernke, ecnu CMOTPeTb CO CTOPOHbl ero koHua, M GnokupyeTcss npu MNonbiTke
BpaLleHUs NpPOTUB YacoBOW CTpenku. [ns gsuratenen ¢ HanpaBneHWEM BpalleHus
Haneso — HaobopoT.

Kamarsnoe — GM2004 653




13

654

3awumHas
Kpblwka C

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
LLlymonornoLaroLwuin KoxyXx KpblribyaTKu

Ecnn pBuratens wucnonb3yetcd B  BEpPTUKANbHOM  MOHTaXHOMW no3vuum C
HanpaBeHHbIM BHU3 BbIXOAHBIM BaroMm, TO Yepe3 BEHTUNALNOHHbIE OTBEPCTUS BHYTPb
ABuratens MoryT nonactb XUOKOCTU W/unu TBephable NOCTOPOHHWE npeaMeThl. Bo
nsbexanune atoro SEW-EURODRIVE npeanaraet onuuto "3awmTHas Kpbika C".

BSprBO3aLLI,I/ILLI,eHHbIe AdCUHXPOHHbIE AOBUrateqin C TOPMO3OM WU 0e3 Hero B
BepTMKaﬂbHOVI MOHTaXXHOWM NO3nLNN C HanpaBJi€HHbIM BHN3 BbIXOOHbIM BarioM crneagyet
BCerga 3akasblBaTb BMECTE C 3alMTHOM KpblLLIKOI7I C. To xe camoe OTHOCUTCH U K
asurartenam B BepTVIKaﬂbHOVI MOHTaXHOIN No3nuuu, npeaHasHa4eHHbIM and yCTaHOBKU
Ha OTKPbITOM BO34YyXe.

05665AXX
Puc. 46. AcuHxpoHHbIl O8uz2amerib ¢ 3aujumHol Kpbiwkol C

13.18 Lllymonoanowarowuli KOXyx Kpblsib4amKu

CTaH/J,apTHbIIZ KOXYX Kpblib4aTKU, KakK npaBuio, yCUnmBaeT LWyM, BO3HUKAOLLNN npu
pa60Te asuratena nnn npu ncnojib3oBaHnm Topmoasa.

SEW-EURODRIVE npegnaraeT onuumio "LWyMONOrnoLatLLmnin KOXyX KpbiibYaTkn" ans
asuratenen Tunopasmepa DT71D...DV132S. B cpaBHeHUM CO CTaHAAPTHBIM KOXYXOM
OH obecneymBaeT CHUXeHWe Wwyma ok. 3 ob(A).

OTa onuusa npegycmoTpeHa TONbKo Ans asuratenen (C Topmo3oMm unu 6e3 Hero).
"LLlymonornoLiarLwmin KOXyX KpbinbyaTkn" He MCNONb3yeTCsa B KOMOUHALUM C aTYUKOM
U BEHTUINATOPOM MPUHYAUTENBHOIO OXNnaxaeHus. B ycnoBHOM 0003HaveHMU
ABuraTtens ¢ aTou onuuen ykasbiBatotcs 6ykebl /LN.

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
MOVIMOT®

13.19 MOVIMOT®

Paboyue
Xapakmepucmuku

Kamanoza — GM2004

MOVIMOT® - 510 koMBuHaLwMs acuHxpoHHoro asuratens SEW (c Topmo3om unu 6e3
Hero) ¢ ynpaensieMbiM MUKPOMNPOLIECCOPOM NpeobpasoBaTtenem 4acToTbl B AnanasoHe
mowiHoctn 0,37...3 kBT. 310 ycTpowcTBo npeactaBnsetr coboli oyeHb yaobHoe
CPEACTBO AN Co3AaHus AeLeHTpann3oBaHHbIX NPUBOAHLIX CUCTEM.

MM20 - MM30

MMO3 - MM15

04005AXX
Puc. 47. ACUHXpOHHbIU 08uzamernb MOVIMOT®

OTnuunTenbHble ocoberHoctn MOVIMOT®:

*  KOMMNaKTHOCTb;

* MoMexo3allMlIeHHOe coeMHeHe npeobpasoBaTtens ¢ ABuraTenem;

* 3aKpblTast KOHCTPYKUUS C MHTErNPUPOBAHHLIMU 3aLUTHLIMU PYHKLUSIMU;

¢ OXnaxaeHwue npeo6pa3OBaTenﬂ He3aBuUCMMo OT 4acCToTbl BpalleHuAa Bana
aBurartens,

*  3KOHOMMS MPOCTPAHCTBA dNeKTpoLlKada;

+ onTUManbHas npenBapuTenbHasl yCTaHOBKAa MapaMeTpoB AMA npearnonaraemMoro
NPUMEHEHNS;

* COOTBETCTBME CTaHAapTaM MO 3fekTpoMarHuTHon coBmecTumoctn EN 50 081
(ypoBeHb nomex A) n EN 50 082;

¢ MNPOCTOTa MOHTaXxa, BBOAaA B 3KCniiyaTauuto n TeXxHn4eckoro OGCJ'Iy)KI/IBaHVIﬂ;
* ynobcTBO MOgepHM3aumm 1 nepeobopynoBaHus.

MOVIMOT® mosHO vcronb3oBaTh Anst CO3AaHMS pasnu4YHbIX NPUBOAHBLIX CUCTEM UNU
WHTErpMpoBaTb B yXe cyllecTBylowmne cuctembl. Kpome TOro, MOVIMOT® ¢ ero
3NIEKTPOHHOW  CUCTEMOW  ynpaBfeHuss cnocobeH 3amMeHWTb  ABuratenu c
nepeknioyeHeM Yucra MosilocoB WM MPUMBOAbI C MEXaHUYEeCKOW perynvMpoBKOWN
YacTOTbl BpaLLEHNS.

BoamoxHa noctaska MOVIMOT® B kauecTse MOTOpP-peayKTopa ¢ TOPMO30M uUnn 6e3
Hero B pasnu4yHbIX BapnaHTax UCMOMHEHUSI U MOHTaXHbIX MO3ULUSIX.

MogpobHas WHopMaUUss M MHCTPYKUMM MO MNPOEKTMpPOBaHUO npu pabote cC
MOVIMOT® cogepxatca B CucremHom pykoBoacTBe "lpuBOAHbIE CUCTEMBI ANS
JeLueHTpann3oBaHHOro MoHTaxa" 1 B katanore "MoTop-peayKkTopsbl MOVIMOT®".

* [lpegycmoTpeHHbIn ananasoH mowHocTu: 0,37...3 kBT.

* HanpsikeHne nutanus: 3 x 200...240 B n 3 x 380...500 B, 50/60 Iu.

* HomuHanbHas YacToTta BpalueHus: 1400 n 2900 06/MuH.

* BosmoxHocTb KomnnekTaumm mogynem AS-uHTtepdenca (onums).

* BO3MOXHOCTb UCNOJTHEHUS MO CTaHOAPTY ECOFAST®.

* BosmMoxHoCTb ucnonHenus no ctangapty NEMA (UL-ceptudukaums).

* B03MOXHOCTb Mbifie-/B3pbiBO3aLUULLEHHOIO ncnonHeHns 3D ans paboTbl B 30He 22.

13

655



13

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
MOVI-SWITCH®

13.20 MOVI-SWITCH®

lpeumywiecmea
MOVI-SWITCH®

2 eapuaHma
ucriosiHeHuUs1

MSW-1E

MSW-2S

656

MOVI-SWITCH® - at0 MOTOP-PEaYKTOPbl C WHTErPUPOBaHHON (YHKUMEN nycka,
aBTOMaTU4YECKOro BbleoquMﬂ 1 3aWwmnTbl. OQHOCKOPOCTHBIE ACUHXPOHHbLIE ABUraTenm
(c TopMo3om u 6Ge3 Hero) TuNopasm an DT71..DV100 MOXHO ucnonb3oBaTb B
kayectBe KomnoHeHTa MOVI-SWITCH® B komMbuHauum c nobbiM noaxogswmm
pPeayKTopoM MoAyrnbHOM cuctembl SEW. I'Io,qpoGHaﬂ WHOPMALNS U MHCTPYKUMKU MO
npoektTuposaHuio npu padbote ¢ MOVI- SWITCH® cogepxatrca B CunCTEMHOM
pykoBoacTtee "MpnBogHbIE CUCTEMBI NS AeLeHTPann3oBaHHOrO MOHTaxa".

MSW-1E MSW-28

MSW1E_MSW2S

Puc. 48. Momop-pedykmop MOVI-SWITCH®

MOVI-SWITCH® umeert crnegyowmne NpenMyLLecTBa:

. CDyHKLI,I/IM nycka, aBTOMaTU4eCKOro BbIKINMKYEeHA U  3alnTbl  NOJTHOCTbHO
MHTErpnpoBaHbl, OTCHOAA 3KOHOMUA MNPOCTpaHCTBa SJ'IeKTpOLIJKa(ba n kabenbHom
NpoOBOAKN.

* HagexHoCTb M KOMMaKTHOCTb, CriefgoBaTesfibHO, 3KOHOMMUS NpoCTpaHCTBa Npu
MOHTaxe.

«  MOVI-SWITCH® o6ecneunsaeT BKIHOUEHNE/BLIKITIOYEHNE JBuratenem B guanasoHe
HanpsbkeHus 3 x 380...500 B, 50/60 I'y.

* OpanHakoBble cnocobbl NOAKIHYEHMUS ACUHXPOHHbIX aBuraTtenen c TOPMO30OM U” be3
Hero, 4To co3gaeT yp,O6CTBO MOHTaXa.

MOVI-SWITCH® BblMyCKaeTca B 2 BapuaHTax: Ans paboTbl B OQHOM HanpaBneHun
(MSW-1E) u c pesepcuposaHuem (MSW-2S).

Cnocobbl MOAKMIOYEHUs] K 3MEKTPOCETU U CUCTEME YMpaBrieHWUsl OAMHaKOBbl OJ1s
Asurartenen kak ¢ TopMo3oM, Tak 1 6e3 Hero.

BkntoyeHune/BbIkIlOMEHNE  NpUBOAA MOVI-SWITCH® MSW-1E 6e3 wu3MeHeHus
HanpaBneHuns BpalleHus obecneynmBaeT YCTOMYMBLIA K KOPOTKOMY 3aMblkaHuio (K3)
BbIKMOYaTenb cpedHel Toukum obmoTok auratensi. ViMeeTcsi BCTPOEHHbIN AaTymk
TemnepaTtypbl 06moTku (TF), BO3OEWCTBYIOLMIA HEMOCPEACTBEHHO Ha 3TOT
BblkNtoYaTensb.

MameHeHWe HanpaBneHusi BpaleHus npuBoaa MOVI-SWITCH®  MSW-2S
peanunsyeTcsl C NOMOLLbIO AOMrOBEYHOrO PEBEPCUMBHOMO KOHTakTopa. MpeaycMoTpeHsbl
crnegywowmne (yHKUMM  yNpaBneHUsi: KOHTPOMb OTKa3a 3MEeKTPOCeTU, KOHTPOMb
YepepoBaHus a3, ynpaBreHne TOPMO3OM W (YHKUUS Mycka, aBTOMaTU4eCcKoro
BbIKMOYEHMS M 3awmThl. CBETOAMOL ANArHOCTUKM OTobpaxaeT cocTosiHMeE NpuBoaa B
pasnuyHbIX peXMmMax.

HasHauyeHue BbIBO4OB AN BpalleHus Hanpaso (CW) Takoe xe, kak npu NnogknioveHum
MSW-1E. MNMpu Hanuuuu BCTpoeHHOro moayns AS-uHTepderica HasHavyeHne BbIBOAOB
aHanornydHo MLK11A.

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen

MOVI-SWITCH®

Bo3moxHblIe
KomMb6uHauuu

TexHu4yeckue
OaHHbIe

HaHHble dns
3akasa

Kamanoza — GM2004

CnepytoLime aCUHXPOHHbIE ABUraTenu MOVI-SWITCH® ¢ TOPMO30M U 6€3 HEro MOXHO
KOMOMHMpPOBaTL CO BCEMU PedyKTOpPaMu MOAXOLSALLEro TUMNa, MOHTaXXHOW NO3MLUN U
NCMNOMHEHNsi B COOTBETCTBMM C Tabnuuamy napaMmeTpoB 41151 MOTOP-PeayKTOPOB.

MowHocTb [KBT] ¢ uncnom nontocoB

Tunopasmep aBurarens

2 4 6 8
DT71D.. (/BMG)/TF/MSW.. 0,55 0,37 0,25 0,15
DT80K.. (/BMG)/TF/IMSW.. 0,75 0,55 0,37 -
DT80N.. (/BMG)/TF/IMSW.. 1.1 0,75 0,55 0,25
DT90S.. (/BMG)/TFIMSW.. 1,5 1.1 0,75 0,37
DTIOL.. (/BMG)/TF/IMSW.. 2,2 1,5 1.1 0,55
DV100M.. (/BMG)/TFIMSW.. 3,0 2,2 1,5 0,75
DV100L.. (/BMG)/TF/IMSW.. - 3,0 - 1.1
MOVI-SWITCH® ‘ MSW-1E MSW-2S

HanmeeHue aBuratens

3 x380...500 B, 50/60 I'u,
o6MmoTKa ABUraTens TONbLKO MO cxeme BKIovYeHus .

Hal'lpﬂ)KeHVle B Uenu = HanpsXeHue gsuratend / \lg
TOpMO3a nnn Hanpﬂ)KeHl/le asuratens
ynpasnsiouiee 24 B_ cornaco EN 61131-2
HanpsikeHue

Temneparypa -25.+40 °C (+60 °C)

OoKpy>Katolen cpeabl

CreneHb 3aWuThbl IP65

BkntoueHne/BbIktoueHE cpeaHen
TOYKM OOMOTOK ABUraTens.
OpfHo HanpaBneHue BpalleHus.
YcTonumBbiin k K3 nonynpoBogHUKOBbIN
kntoy no knaccy B cornacHo EN 55011
n EN 55014.

Hanpaeo vnu Haneso B 3aBncuMocTn
OT YepedoBaHus as.

BCTpOEHHbIV KOHTPOMbHbLIA BNOK Anst
OLEHKMN COCTOSIHUS
MTK-tepmuctopa TF;
curHanbl 6noka nornyeckun cesidaHbl ¢
paspeLualLLM CUrHanom.

[lBonYHble ynpasnsioLme curHansl
RUN / OK.
MoaknioveHne Yepes 1 WTEeKepHbIN
pasbem M12.

BHewHun moaynb AS-uHtepdenica
(onuus).

B ctaHgapTHOM MCMOMHEHUM CO
BCTPOEHHbIM BrOKOM ynpaeneHus
Topmo3om BGW:
MWHUManbHOE BPEMS peakuum
TopMoO3a.

®DYHKUMA KOMMYyTaLUn

HanpaBneHMe BpaljeHusa

TennoBas 3awuTa
aBuratens

YnpaBsneHue

Bnok ynpaeneHus
TOPMO30M

ﬂpm Oq)OpMJ'IeHVII/I 3aKa3a Ha aCUMHXPOHHbIE ABUraTes

BkrtoyeHve/BbIkoYEHNE
KOMMYTUPYIOLLMM 31IEMEHTOM.
O6a HanpaBneHus BpaLleHusi ¢
NMOMOLLbI0 PEBEPCUBHOMO KOHTaKTopa.

Hanpaso n Haneso, He3aBucMMO OT
YepepoBaHus das.

BCTpOEHHbIN KOHTPONbHbIN Briok Ans
OLEHKWN COCTOSIHUS
MTK-tepmuctopa TF;
curHanbl 6roka nornyeckun cea3aHbl ¢
paspeLlaroLLM CUrHanoMm.

[IBonYHble ynpaBnsiowmne curHansl
CW /CCW /OK.
MopknioveHne yepes 2 TeKepHbIX
pasbema M12.
BcTpoeHHbIn mogynb AS-uHTepdeiica
(onuus).

B cTtaHgapTHOM ncnonHeHun co
BCTPOEHHbIM BI0KOM ynpaBneHus
Topmo3om BGW:
MWHUManbHOEe Bpemsi peakLumm
TOpMO3a.

n/MoTop-peayKkTopbl C TOPMO30OM

n 6e3 Hero ¢ yCTPONCTBOM MOVI-SWITCH® HeOoOXOAMMO y4NTbIBaTh CreayoLlee:

* HanpspkeHne — Tonbko Ans o6MOTOK MO CXeMe BKMYEHUs .

o [na nutaHus TOpMO3a npeayCcMOTpeHbl TOJIbKO
MMEHHO!

— Hanpsbkenue apuratens / V3 unu
— HanpsbkeHue aBuratens.

* PekomeHgyemoe pacnonoxeHue knemmHowm kopobkum 270°, 3a uHopmaumen o

OBa 3Ha4YeHuaA HanpaxeHud, a

Apyrux BapuaHTax obpaTtutechb B TexHuyeckmmn opuc SEW-EURODRIVE.

13

657



Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
MOVI-SWITCH®

13

lMpuHuyunuanbHas
cxema
MSW-1E MpuHUMN gencTeus MOVI-SWITCH® MSW-1E:
MOVI-SWITCH®-1E
g %
B4
0V RUN 24V OK L1 L2 L3
51946AXX
Puc. 49. lNMpuHyunuansHas cxema MOVI-SWITCH® MSW-1E
[1] Bnok ynpaBneHnsa TopMo3oM
MSW-2S ¢ MpuHUMN pencreus MOVI-SWITCH® MSW-2S ¢ ynpasreHuemMm 4epes [ABOUYHbIE
ynpasneHuem cuUrHanbi:
yepe3 080UYHbIE
cueHaribl MOVI-SWITCH®-2s

oV 24V 0V 24V L1 L2 L3
Cw OK Cw cCCcw

51945AXX
Puc. 50. MNpuHyunuanbHas cxema MOVI-SWI TCH® MSW-2S ¢ ynpaeneHuem 4epe3 080UYHbIE CU2Hallbl

[1] Briok ynpaBneHus TopMo30oM
[2] Bnok koHTponst YepegoBaHus as

658 Kamaioz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
MOVI-SWITCH®

MSW-2S ¢
yrnpaeneHuem
yepe3s
AS-uHmepgpelic

Kamanoza — GM2004

MpuHumn aeiicteus MOVI-SWITCH® MSW-2S ¢ ynpasneHmem yepes AS-uHTepdeiic:

MOVI-SWITCH®-2S

\
|

\

aE

- @
E
!

AS - AS+ DI2 DI3 L1 L2 L3
24V 24V

Puc. 51. lNpuHyunuansHas cxema MOVI-SWITCH® MSW-2S ¢ yrnpasneHuem 4yepe3
AS-uumepcpelic

[1] Briok ynpasneHns TOpmMo3oM

[2] Bnok koHTponsa YepegoBaHus a3

AS  AS-nHTepgeinc

06454AXX

659



13

660

U

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
YcTponcTBO nNnaBHoOro nepeknioveHns Yncna nontocos WPU

13.21 Ycmpolicmeo nnagHo20 nepeksiroyeHus1 Yyucna nosrocos WPU

lNMpuHyun
delicmeusi

lpeumywiecmea
ycmpolicmea
wrPU

TexHu4yeckue
OaHHbIe

OG6bl4HbIE ABUraTENU C NEPEKIOYEHMEM YMCA NOOCOB MOTYT MIaBHO NEPEexXoauTb C
BbICOKOW YaCTOTbl BPaLLEHNS Ha HU3KYH0 TONBbKO MPpU NPUHSATUM COOTBETCTBYHOLLMX MEP.
[ns orpaHnyeHns BO3HMKaKOLWEro npy TakoMm nepexoe pekynepaTMBHOro TOPMO3HOMO
MOMEHTa HanpsikeHne nmbo CHwxalT A0 6onee HM3KOrO 3HAYeHUS C MOMOLLbIO
apoccenen, TpaHcdopmaTopa unu 6annacTHbiX pe3ncTopoB, MMBO BbINOMHAKT 3TOT
nepexopn TOnbKo B 2-ha3HoM pexume. Bece aTn mepbl npegnonaratoT GONOMHUTENbHYIO
CMOXHOCTb MOHTaXa U KoMMyTauMoHHOro obopyaoBaHus. Mocnegyowmii o6paTHbIn
nepexopf k paboTe B pexxume HOPMarbHOIO HaMpsXXeHUs akTUBU3MPYETCS C NOMOLLbIO
perne BpPEMEHW, KOTOpOoe HacTpauBaeTcs amnupuyeckn. B otnnumm ot atoro
YCTPOWMCTBO NNaBHOIo nepekntoveHms Yncrna nonocos WPU obecneunBaeT NOSTHOCTbIO
3MEeKTPOHHOE ynpasneHue.

YnpasnsoLwuii curHan nepekrtoveHrs 6rokmpyeT ogHy asy nuTatoLLero HanpsKeHus
C MNOMOLLbIO CUMUCTOPA, MPU STOM CHWXas BENUYMHY NEepexoHOro BpallatoLLero
MOMeHTa npubnuanTensHO Ha OAHYy TpeTb. JTa dasa noakn4aeTcs CHoBa C
ONTUMarnbHOMW BENIMYMHOW TOKa, Kak TOIbKO [AOCTUraeTCsa CUHXPOHHas 4vacToTta
BpaLLeHNsA HUXHEN CKOPOCTH.

03100AXX
Puc. 52. Ycmpolicmeo rnagHozo repeknoyeHus Yucna nonocos WPU

* He3aBMCMMOCTb OT BEMMYMHbI HAarpy3ku, OTCYTCTBUE M3HOCA.

» OTcyTCTBME NOTEPDL MOLLHOCTH, T. €. Bbicokun K.

* OTcyTCTBME OrpaHNyeHuin Mo BENIMYMHE NMYCKOBOTO U HOMUHAMbHOIO BpaLLatoLLEero
MOMEHTa, OTCYTCTBME OrpaHNYEeHMI NO KONMYECTBY BKMIOYEHWI ABUraTens.

*  MvHumanbHbIe 3aTpaThl Ha KabenbHY NPOBOAKY.

*  Bo3MOXHOCTb MCNOMNBb30BaHWS C MOOLIMKU CTaHOAPTHLIMW ABUraTENAMMN.

Tun 'WPU 1001 WPU 1003 WPU 1010  WPU 2030
Homep 8257426 8257434 8257442 8257450
Ona aBuratene ¢ HOMMHaNbHbLIM TOKOM

HU3KOW 4YacTOTbl BpalleHus In 0,2..1A. 1.3A. 3..10A. 10..30 A

B NpoAoNXkuTenbHom pexume S1

Ona aBuratene ¢ HOMMHaNbHbLIM TOKOM
HU3KOM YacTOTbl BpalleHUs In
B NOBTOPHO-KPAaTKOBPEMEHHOM

pexume S3 npu 40/60 % MNB

0,2..1A. 1.5A. 3..15A. 10...50 A.

HomuHanbHoe HanpsxeHue ceTn Usupply 2 x150...500 B~

YacrtoTa cetn fsupply 50/60 'y

HoMuHanbHbIA TOK B NPOAOIHKUTENBHOM

pexume S1 In 1A 3A. 10 AL 30 A.

TemnepaTtypa oKkpyxaloLlen cpeabl Vamb -15..+45°C

CTteneHb 3alWuThbl 1P20

Macca 0,3 kr 0,3 kr 0,6 kr 1,5 kr

MoHTax Ha

Kopnyc ans moHtaxa Ha DIN-peiiky sanHiolo

MexaHun4yeckass KOHCTPYKUUA C KPEMNIEHMEM BUHTaMM naHenb

aneKkTpoLUKa-
dha

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
ECOFAST®-coBMecTUMble acuHXpoHHble asuratenu DT/DV..ASK1

13.22 ECOFAST®-coemecmumsbie acuHXxpoHHble dsucamenu DT/DV..ASK1

FAST

®PyHKYUOHa/IbHOEe
ornucaHue

Kamanoza — GM2004

Mon HaumeHosaHuem ECOFAST® (Energy and Communication Field Installation
System), koTopoe fABRsieTCA 3aperucTpMpoBaHHbIM TOBApPHbLIM 3HAKOM Kopropauuu
SIEMENS (menaptameHT Automation and Drives (A&D)), cuctemHoe napTHepCTBO
npegnaraetT OTKPbITOE M NEepCneKkTMBHOE pelleHne B cdepe AeleHTpanusauuu
TEXHUYECKMX CPeACTB aBTOMaTu3auum U 3MeKTponpuBoAa, pasMellaemMbiX BHe
anektpowkagoB. OCHOBa — MNOMHOCTLIO [eleHTpanu3oBaHHasa KoHdurypauusa w
MOHTa)X KOMMOHEHTOB CUCTEMbl HEMOCPEACTBEHHO Ha y3nbl yCTaHOBKWM. Hapsay c
nepegayen pgaHHbIX no wuHam Profibus-DP un  AS-i cuctema ECOFAST®
npegycmaTtpuBaeT 1 3HepProcHabxeHne Bcex NoTpebuTtene no 0gHON MarMcTpanbHom
CUNoBOM LWKNHe. Bce KOMMNOHEHTbI aBTOMaTtM3auuu, NpUBOL4A M MOHTaxa obpasytoT
MOMHbIA KOMMNIEKT 000PYAOBaHMS CO CTaHO4APTM30BaHHbIMK cnocobamu NoaknoYeHus
CUrHarmnbHbIX M CUNoBbIX Lenen. NporpaMMHbIi UHCTPYMEHTapPUN MPOEKTUPOBaHUS
ECOFAST® ES (Engineering Software) nogpoepxuBaeT pacyeT 3HepreTUnyYecKmx
napameTpoB ycTaHoBkM. OOMeH AaHHbIMM NO CTaHA4apTHbIM CETEBbIM LUMHAM C
MOMHOCTbI YHUDULUUPOBaAHHBIMU MopTamu no cneuudmkaumm DESINA penatot
KOHLUENUMIo ECOFAST® OTKPbLITOM N TMOKOWM CUCTEMOW, HE3ABMCUMOWM OT KOHKPETHOTO
n3rotoBuTens ee komnoHeHToB. MNoapobHee o cucteme ECOFAST® cm. CucremHoe
pykoBoacTBO "ECOFAST®".

51277AXX
Puc. 53. AcuHXpOHHbIl 0gueamernb o wWmeKepHbiM padbemom ASK1

Bce ECOFAST®-coBmecTuMble acuHxpoHHble asuraten SEW-EURODRIVE
OCHaLlaTcs wrekepHbiM pazbemom ASK1. LUtekepHbii pasbem ASK1 coctounT ma:

e wTbipeBon 4actm pasbema HAN1TOES, opgHoro dukcatopa Easy-Lock u
3KpaHUpYHoLLLEero kopnyca.

° npeﬂ,yCMOTpeH MOHTaXx OI'IOpHOI7I paMKun (OI'ILI,I/IFI) On4a KpenneHnd KOMMYTaunMoHHOIo
nnu ynpasnatouiero yCTpOIZCTBa.

661



13

Bo3moxHblIe
KomMb6uHauuu

lNMpumep
yCI/108HO20
0603Ha4YeHus

662

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
ECOFAST®-coBMecTnMble acMHXpOHHbIe ABuratenu DT/DV..ASK1

Moutn BCe kOMOMHaUMM gBUraTenen n pegykTopoB no katanory "MoTop-pegykTophbl”
MOryT BbIMYCKaTbLCA B WCMOMHEHUW NO CcTaHdapTy ECOFAST®. OencrButenecHbl
cnegyloLine orpaHuYeHns:

* Tunopasmep asuratens — ot DT71 oo DV132S;

* HanpsbkeHue gsuratens — tonbko 230/400 B, 50 My;

*  TOMbKO OOHOCKOPOCTHbIE ABUraTenu;

*  TOpMO3 (ONuMaA): HanpskeHne B Lenn Topmosa — Tonbko 400 B

*  Tepmopgatuuk (onums): Tonbko TF;

« 6nok ynpasneHusi TopMo3oM (onums): Tonsko BGE, BG unun BUR,;
* TemnepaTypHbIf Kracc nsonaumm — Tonbko "B" unu "F".

( )\
SEWEEURORRIVIE  Bruchsa | / Germany @ @
Typ KA77 DT90 L4 /BMG /TF /ASK1 3~ IEC 34
Nr.  01.3001234568.0001.00 M B3
Kw 1,5 Si cosop 0,78
(OpbHz  V 220-240 A /380-415 A 62/355 O
60Hz V 240-266 A /415-460 X A 56/325
rimin 1410/1710 P 54 K F
Bremse V 400AC Nm 20 Gleichrichter BG 1.5
kg 74 i :
g74 Ma 595 Nm i 58,34 :1
\_ Schmierstoff Made in Germany 184103 3.16 )
51280AXX

Puc. 54. MNpumep 3ago0ckKoli mabnuyku acuUHXpPOHHO20 Ogueamerisi
CO WmeKepHbIM pasbemom ASK1

KA 77 DT 90L4 /BMG /TF /ASK1

| LLITekepHbIl pazbem cTaHgapTa
ECOFAST®

[Jon. obopynosaHue gpurartensi:
TepMoaaTymk

Jon. obopynoBaHue apurartensi: TOpMo3

Tunopasmep, YMCNoO NOMCOB ABUraTens

Cepvm asurartens

Tunopasmep peaykTopa

Cepus pegykTopa

3aBoackon Homep (Nnpumep):

3009818304. 0001. 99
|— [Be nocnegHue undpbl roga Bblnycka (2-3Ha4HOE YMCo)

MopsiakoBbIN HOMEp B 3aka3e (4-3HayHoe Yncno)

Homep 3akasa (10-3Ha4HOe uncno)

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbiIbOpa aCMHXPOHHbIX ABUraTenemn
OkcnnyaTtauus c npeobpasoBaTtenem SEW

13

13.23 Akcnnyamayus c npeobpaszosamesnem SEW

[nsa cosgaHus NpUBOAOB C SMEKTPOHHLIM yrNpaBneHWeM UMEEeTCs LUMPOKUA CNekTp
npeobpasosatenen SEW-EURODRIVE. Komnanusi npepnaraet npeobpasoBartenu
crneaylLwmux cepui:

« MOVITRAC® MCO7: komnakTHbIit 1 Hegoporov npeobpasoBartenb 4YacToTbl AN
AnanasoHa mowHoctn 0,37...45 kBT. PaboTta oT ogHo- nnm TpexdasHom cetn Ha
230 B. n oT TpexdasHon cetn Ha 400...500 B...

« MOVIDRIVE® MDX60/61B: MOLLHbIi npuBogHonW npeobpasoBatens Ang
OVHaMU4eckux npMBoaoB B AnanasoHe molHocTn 0,55...160 kBT. lUnpokas cohepa
npumeHeHns Gnarogaps  pasnUUYHOMY  OOMNOMHUTENbHOMY  06OpyAOBaHMIO
pacLUMpeHnst TEXHOMNOMMYECKMX M KOMMYHMKaLMOHHbBIX BO3MOXHOCTel. PaboTa ot
TpexdasHon cetn Ha 230 B. 1 400...500 B...

MOVIDRIVE®
MOVITRAC® MCo07 MDX60/61B

06609AXX
Puc. 55. Cemelicmeo npeobpaszosamenell SEW 0ns1 acuHxpoHHbIx 0guzamenel

Kamanoz — GM2004 663




13

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
OkcnnyaTtauus ¢ npeobpasosatenem SEW

TexHu4eckue
Xapakmepucmuku

Hwuxe npencraBneHbl

Hanbonee BaXHble TEeXHWYECKMEe XapaKTepuUCTUKU ans
npeobpasoBaTenei pasnuyHbIX cepuin. T XapakTepucTUKM MOXHO UCNOMbL30BaThL NPU

BblGope npeobpasoBaTtens Ana KOHKPETHbLIX YCNOBU NPUMEHEHNS.

TexHu4yeckue XapaKkTepucTuku

[uvana3oH HanpsxXeHUs

Ownana3oH MOLWHOCTHU
Meperpy3o4yHas cnoco6HOCTb

Bo3moxHOCTb paboThl B
4-KBagpaHTHOM pexume

BcTpoeHHbIN ceTeBOoM (pUNLTP

Bxon TF

AnropuTm ynpasneHus

O6paTHas cBsA3b NO YacToTe
BpalLeHus

WHTerpupoBaHHasi cuctema
ynpaBneHus
NO3ULMOHMPOBAHNEM U
LMKITIOM paboTbl

MocnepoBaTtenbHble nopTbl

CeTeBble UHTepdencHble
Moaynu

TexHonoruyeckoe
AOMNONHUTeNbLHOE
obopyaoBaHue

BesonacHbIi ocTtaHOB

Ceptudukaums

MOVITRAC® MOVIDRIVE®
MCO07 MDX60/61B
1x200...240 B. 3 % 200...240 B.. (orpaHu4eHHbI%
3x200...240 B [unanasoH MOLLHOCTH)
3x 380...500 B 3% 380...500 B
0,37...45 kBt 0,55...160 kBt

150 % IN1 B KpaTkoBpeMeHHOM U 125 % |y B npogomkmTensHom
pexume 6e3 neperpysku

[a, B cTaHAAPTHOM UCMOMHEHUN CO BCTPOEHHBIM TOPMO3HbLIM
npepbiBaTENEM.

[Ons Tynopasmepos 0, 1 1 2

a, 3awmTa no knaccy A nnm B.
Ra, saw Y 3awyuTa no knaccy A.

Oa

YnpaBsneHve noTokocLenneHnem
poTopa Mo BEKTOPY HanpshKeHus
(VFC); npu Hannymu obpaTtHon
CB$I3V — PErYNUPOBaHWE YacToThbl
BpaLLeHus 1 ynpaeneHve
NOTOKOCLeNIIeHneM poTtopa o
BekTopy Toka (CFC).

YnpaeneHune no xapakTepuctuke
U/f nnu ynpasnexue
NOTOKOCLeNneHnem potopa no
BekTopy HanpspkeHus (VFC).

Het Onuwnsa

Het CraHgapTHas yHKumsa

CucTtemHas wuHa (SBus)
1 RS-485,
RS-232 B kauecTBe onuun

PROFIBUS-DP, INTERBUS,
CAN, DeviceNet (onuun)

YCTPOWCTBO paclumpeHns
BXOJ0B-BbIXOA0B,
YCTPONCTBO CUHXPOHHOIO
Het yrnpaBsneHus,
YCTPOWCTBO CONPSKEHMUS C
nardvkamy abconTHOro
oTcyerta.

Aa,
YCTPOWCTBO CUHXPOHHOTO
ynpasneHusi,
YCTPOMCTBO CONPSIKEHUA C
[aTtymkamm abconoTHOro
oTcyerta.

CuctemHas wuHa (SBus)
n RS-485

Het

Het

UL- n cUL-cepTudumkaums

1 Tonbko ansi MOVIDRIVE® MDX60/61B: [insi npeoGpasosateneit Tunopasmepa 0 (0005 ... 0014)
KpaTKoBpeMeHHasi neperpy3oyHast cnocobHocTb = 200 % Iy.

664

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
OkcnnyaTtauus c npeobpasoBaTtenem SEW

13

Xapakmepucmuku
npueoda

HeobGxoammble xapaKTepUCTMKM NpuBoAa — 3TO OCHOBHOM hakTop, onpeaensoLmi
BbIGOp TOro Unu MHoro npeobpasosartens. Cxema Ha creayloleM pUCYHKE NOMOXeT

coenaTtb NpaBuUIbHbINA BbIGOP.

Bbi6op cuctembl

ToYHOCTL NO3ULMOHMPOBaHUS Bana Avana3oH perynupoBaHus (onopHoe YnpaBneHue
aBuraTtens 3Ha4yeHune 3000 06/MuH)
<+360° <+5..45° <#1° 1:200 1:800 > 1:800 Ynp. noany. = n-KOHTponb = M-KOHTposb

v v

|
Le—1 .

YnpaBneHue no xapakrepuctuke U/f
6e3 paTyvka Unu ynpaeneHue
NoToKoCLiensieHMeM poTopa no
BekTopy HanpsixeHus (VFC) 6e3

AaTyuka AaTYUNKoOM
— MOVITRAC® 07
— MOVIDRIVE® MDX60/61B DEH11B

| !

BbiGop aoBuratens ans pexumon ynpaBneHus U/f u

VFC:

—  Makc. BpaLjatowmin MoMeHT < 150 % My;

— Makc. yactoTa BpateHmns < 140 % Npgge;

— Tennoas Harpyska (avanasoH peryrnmpoBaHus,
OTHOCUTENbHas NPOAOIKUTENBHOCTb BKITIOYEHUS);

YnpaBneHue no xapakrepuctuke U/f c
AaTYMKOM MMM ynpaBneHue
notokocuenneHmem poropa no
BekTopy HanpsikeHus (VFC) c

— MOVIDRIVE® MDX61B ¢ onuuen -

YnpaBneHue notokocuenneHnuem
poTopa no BekTopy Toka (CFC) c
[ATYMKOM

MOVIDRIVE® MDX61B ¢ onuuei
DEH11B

Bbi6op aBuratens ans pexuma ynpasneHus CFC

—  Makc. Bpalarowmin MomeHT < 300 % My ans
aCVHXPOHHbLIX cepBoaBuratenein n < 180 % My ans
ACMHXPOHHBIX MOTOP-PEeaYKTOPOB;

—  3(PEKTUBHLIN BpaLLaloLLMn MOMEHT < My npu
CpefHen YactoTe BpalleHus;

— BblbOp Aatymka (npu HeobxoanMoCTH).

—  MEeXaHW4ecKue XapaKTepUCTUKU;
— BblbOp Aatyvka (Hanpumep, AaTymk Hiperface® -
TonbKo Ans npeobpasosarteneit MCH).

= ynpasJieHne notokocuensieHnemM potopa no BEKTOpYy HanpsaXeHua

[NosicHeHue

Ynp. nosuy. = ynpasneHve no3vunoHMpoBaHnem

N-KOHTPOMNb = perynupoBaHue 4acToTbl BpaLLeHuWs

M-KOHTpONb = perynupoBaHue BpallaroLLero MOMeHTa

VFC
(Voltage Flux Control)

CFC = ynpaBrneHue NoTOKOCLENNEHNEM pOTOpa NO BEKTOPY TOKa
(Current Flux Control)

Mn = HOMWHanbHbLIN BpaLlaloLWwnin MOMEHT ABuratens

Npase = HoMUWHanbHas (ba3oBast) YacToTa BpalleHus ABuratens

Kamanoza — GM2004

665




13

666

—

Bbibop
npeo6bpa3soea-
mens

Mopsaaok BbIGoOpa aCUHXPOHHBLIX ABUraTenen
OkcnnyaTtauus ¢ npeobpasosatenem SEW

MHOXECTBO pasnuyHbIX CNOCOBOB MPUMEHEHWUA NPMBOAA MOXHO Pa3fenuTb Ha MATb
Kateropui. JTU NATb  KaTeropuil  NepeuncrieHbl HUXE C  pekoMeHdauuen
COOTBETCTBYIOLUX NpeobpasosaTeneil. B ocHoBe Takoro pacnpeeneHuns — 3aaaHHbIi
[ManasoH perynmpoBaHnst U HeoBXoaAMMBIN AA HEro anropuTM yrnpaBneHus.

1. TpuBoabl C NOCTOSAHHOW HAarpy3Kom N Harpy3Kkom, 3aBUCSLLEN OT YacTOThbl BpaLLleHUs,
Hanpumep NPMBOAbI NMEHTOYHbBIX KOHBENEPOB.

* HesHauutenbHble TpeboBaHUS K AMaNa3oHy perynupoBaHus.

— MOVITRAC® 07
— MOVIDRIVE® MDX60/61B

* Bblicokue TpeboBaHUA k gManasoHy perynupoBaHus (aBuraTenb C 4aTYMKOM).
— MOVIDRIVE® MDX61B ¢ onuueit DEH11B

2. nHamunyeckas Harpyska, Hanpumep, TPaHCNOPTHbIE YCTPONCTBA; KpaTKOBPEMEHHbIE
NOBbILLEHMS BpallaloLero MoMeHTa (Npy YCKOPeHWW) C nocregylowen manon
Harpyskomu.

* HesHauuTenbHble TpeGoBaHUS K Anana3oHy perynupoBaHus.

— MOVITRAC® 07
— MOVIDRIVE® MDX60/61B

+ Bebicokue TpeboBaHus K AnanasoHy perynupoBaHus (gBuratenb ¢ 4aTYUMKOM).
— MOVIDRIVE® MDX61B c onuueit DEH11B

*  HeobxoouMmocTb BLICOKOM AMHAMUKK (ABUraTenb C AaTYMKOM, NpearnoyTUTENbHO C
sin/cos-gaTymMKom).

— MOVIDRIVE® MDX61B ¢ onuueit DEH11B

3. Ctatuyeckas Harpyska, Hanpumep, MOAbEMHblIE YCTPOWCTBA, B OCHOBHOM,
paBHOMEpPHasi BbiCOKasi CTaTu4eckas Harpy3ka c nmkamu neperpysku.

* Hes3HaunTenbHble Tpe6OBaHMF| K Anana3oHy perynmpoBaHUA.

— MOVITRAC® 07
— MOVIDRIVE® MDX60/61B

* Bebicokue TpeboBaHusa kK AManasoHy perynmpoBaHus (gBuratenb C JaT4YUKOM).
— MOVIDRIVE® MDX61B ¢ onuueit DEH11B

4. Harpy3ska, o6paTHO mponopuvoHarnibHas YacToTe BpalleHusi, Hanpumep, NpUBOAbI
HaMOTOYHbIX YCTPOWCTB U nebepok.

* PerynvupoBaHue BpaljatoLero MOMeHTa (gBuraTenb ¢ 4aT4YNMKOM, NPeanodTUTENBHO
C sin/cos-gaTynkom).

— MOVIDRIVE® MDX61B ¢ onuueit DEH11B

5. KBagpatnuHas Harpyska, Hanpumep, BEHTUNSITOPbI U HACOChI.

* Manasa Harpy3ka npu HM3KOM 4YacToTe BpalleHus 6e3 nukoB Harpyskun, 125%-a
cTeneHb ucnonb3osanus (Ip = 125 % ly).

— MOVITRAC® 07
— MOVIDRIVE® MDX60/61B

Kamanoz — GM2004




Mopsaok BbIGboOpa aCUHXPOHHbLIX ABUraTenen
OkcnnyaTtauus c npeobpasoBaTtenem SEW

lNpoyue Kkpumepuu
eblbopa:

HononHumensHas
doKymeHmauusi

OneKmpoHHbIl
kamarnoz EKAT

HokymeHmauusi rno
3/1€KMPOHHbLIM
KOMIMOHeHmam

Bbi6op
deuzamerns

Kamanoza — GM2004

* [AvanasoH MOLLHOCTY;
+ cnocobbl Nepedayn AaHHbIX (nocrnegoBaTenbHble MHTEpPdEiichl, ceTb);

* cnocobbl pacwupeHus (Hanpumep, Anst paboTbl B PEXUME CUHXPOHHOrO
ynpaBrneHus);

. HKLMK nporpamMmmmpyemoro KOHTponnepa IPOSPIUs® npuknagHble
dy porp py P P ( p
nporpaMMHsIe Mogynu).

3a nopgpobHoM MHdOpMaLmen, N ocobeHHO, 3a [anbHENLMMU MHCTPYKUMAMU MO
NPOEKTUPOBAHNIO  MPUBOOHLIX CUCTEM C  KOHKpPETHbIMWM  npeobpasoBaTensmu
obpalanTecb K pykoBogCTBaM M KaTanoram Mo nNpuBogaM C  3NEKTPOHHLIM
ynpasneHuem. Ha canTte KOMNaHuu SEW-EURODRIVE (http://
www.sew-eurodrive.com) NpefcTaBneH WMPOKMIA BbIOOp AOKyMeHTauun B copmaTte
PDF Ha pa3sHbix si3blkax.

HoBbin anekTpoHHbii kaTanor EKAT komnanun SEW-EURODRIVE obecneunBaet
YAOGHbIN 1 ObICTpbIA BIGOP KOMMOHEHTOB MpuBoda. HyXHO nullb BBECTWM AaHHblEe
npuBoda C MNOMOLLbD MEHK, W KaTtanor BblgacT Heobxogumble pesynbTaThbl.
PasymeeTcsi, B HEM NpeayCcMOTpeH U BbIbop Heobxoammoro npeobpasoBaTens.

Hwke npuBegeH CNMCOK MpoYMX [JOKYMEHTOB, NPeacTaBnsoWmMX WHTEpec npu
NPOEKTUPOBaHNN. DTN N30aHMA MOXHO 3akasaTb B komnaHun SEW-EURODRIVE.

»  CuncteMHoe pyKOBOACTBO MOVITRAC® 07
«  CuctemHoe pykooactso MOVIDRIVE® MDX60/61B

Mpun BoIOOpPE OBUraTenst yuutbiBankTe TEMMOBOE OrpaHWYeHne BpallaloLwero MOMeHTa.
B rnaBe 14.3 nokasaHbl NpedernbHble MEXaHW4YecKne XapakTEePUCTUKM 4-MOSHOCHbLIX
acMHXpOHHbIX Asuratenen cepum DR, DT wn DV. Tllo atmMm npegenbHbIM
XapaKkTepucTnkam MOXHO onpegenutb AOMYCTMMbIA BpallaloWwmin MOMEHT C y4ETOM
TENmoBOW Harpysku.

667




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|THb|e YepTexu
O603Ha4YeHne MOHTaXHbIX MO3ULMIA aCUHXPOHHbBIX ABUraTenen

14 MOHTaXHble No3nLUuKN, TeXHNYECKMe AaHHble U rabapuTHbIe
YepTeXXU aCMHXPOHHbIX ABUrareneun

14.1 O603Ha4YeHUe MOHMaAaXHbIX MNO3UYUll aCUHXPOHHbLIX dsu2ameJel

PacnonoxeHue
K/ieMMHoOU
KOpPO6KU u 270° (T)
kabenbHo20 @ S
eesoda 2
H |
®|SEW/ ] ]j 0°(R) & - T180°(L) E[
180° (L) " 90° (B)
51302AXX
Puc. 56. PacrionoxeHue KrneMMHoU Kopobku u kabesibHo20 8eo0da
MoHmaxHble
nosuyuu
B3
270°
| o ﬁ,¢=§\' I oo
180 0
a ="l O
; 90°
B8 V5 V6

90° Ve \" .
. ?ﬁ o % 270 @I 90
0 ‘I.@ [ 180°

270°

. 04375AXX
Puc. 57. MoHmaxHbie no3uyuu acUHXpOHHbIX 0gu2amernell

668 Kamaioz — GM2004




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu
TexHn4eckne faHHble aCUHXPOHHbIX ABUraTenen

14

14.2 TexHu4ecKue OaHHble aCUHXPOHHbIX dgu2amenel
3000 06/muH - S1

| TN759 Mot Z m
PN . 75% Ma/My
n 380-415B | coso 1A/l BG: M
M N AN | M./M 1 2 Bmax 1 2
Tun N (400 B) EFF3 M100% H''YIN BGE4
ABuratens
[[';_IBJ]] [o6/muH]  [A] [%] [104krm?]  [BKkn/N]  [HM] [xr]
0,18 0,46 24 5000
DFR63S2 0.63 2720 (0.45) 0,88 - - 4,2 22 3,6 4,8 A 1,6 6,2 8,0
0,25 0,66 2,2 4500
DFR63M2 0.9 2660 (0.65) 0,86 - - 35 19 3,6 4,8 A 24 6,2 8,0
0,37 1,0 2,1 4000
DFR63L2 13 2650 (0,92) 0,87 - - 3,5 19 44 5,6 A 3.2 6,7 8,5
0,55 1,75 2,2 2700
DT71D2 19 2700 (1.65) 0,78 - - 3,2 19 4,6 55 4600 5 7,0 9,9
0,75 2,35 2,0 2100
DT80K2 27 2700 (2.0) 0,86 - - 3,7 18 6,6 7,5 5800 10 99 127
1,1 2,7 744 2,0 1800
DT80N2 3.9 2700 (2,65) 0,84 €FF3 72,6 4,0 18 8,7 9,6 3600 10 11,5 143
1,5 3,95 71,4 2,3 1300
DT90S2 53 2800 (3.8) 0,82 €FF3 717 4,2 21 25 31 2700 20 16 26
2,2 5,8 74,1 25 1150
DT90L2 75 2810 (5.1) 0,82 €FF3 74.3 4.8 22 34 40 2700 20 18 28
3 6,4 81,0 2,0 700
DV100M2 102 2800 (5.9) 0,94 €FF3 78.6 5,0 18 53 59 1800 40 27 37
4 8,2 83,4 2,3 -
DV112M2 13.3 2860 @.1) 0,88 €FF3 82.4 5,6 18 98 110 700 55 38 50
5,5 10,9 85,7 2,5 -
DV132S2 18.2 2880 (10.5) 0,88 €FF3 85.0 6,6 22 146 158 540 75 48 60
7,5 15,2 85,5 2,6 -
DV132M2 247 2900 (15.2) 0,86 €EFF3 86.2 6,8 18 280 330 540 100 66 90
9,2 19 86,0 2,8 -
DV132ML2 30,4 2890 (18,1) 0,87 €FF3 86.5 7.2 18 330 380 450 150 75 100
1 21,5 87,5 2,7 -
DV160M2 36,2 2900 21) 0,88 €FF3 88.0 7,7 17 398 448 390 150 84 109
5 15 34 84,4 2,7 -
DV160L2 489 2930 (32) 0,80 €FF3 857 6,0 14 925 = 1060 ) 200 124 = 166
5 185 38,0 85,5 2,6 -
DV180M2 60.7 2930 (37.0) 0,85 €EFF3 85.3 6,1 15 1120 1255 ) 300 167 188
5 22 45 85,3 2,8 -
DV180L2 72.2 2930 (44.0) 0,85 €FF3 852 6,4 14 1290 1425 ) 300 158 200
1 bBes Topmo3a.
2 C Ttopmo3om.
3 Okcnnyartauus c 6nokom ynpasneHus Topmosom BG.
4 OkcnnyaTauus ¢ 6nokoM ynpasneHus Topmosom BGE.
5 BapuaHT UCMOMHEHUsI C TOPMO3OM: TONbKO Afsi OCTaHOBa, B kayecTBe paboyero TopmMosa He ucnonb3yeTtcsi. 3a uHdopmaumeit no

aBapuUMHOMY TOPMOXEHUIO obpaTuTech B TexHnyeckuin opuc SEW-EURODRIVE.

Kamarsnoe — GM2004 669




670

«\ MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|T|-|b|e YepTexu
u\ )/I TexHnyeckme faHHble aCUHXPOHHbIX ABUraTenemn

oV

Sk ) /

1500 06/mMuH - S1

IEIN ny 380-2115 B coso e Ialln At 1 ot 2 BZG03 Mgmax = 1 T 2

L (400 B) 2 100w My/My BGE*
[['I‘_iBJ]] [06/MMH] [A] [%] [10% krm2] | [BKkn/v]  [HM] [kr]

DFTS6M4 000 1300 (82;) o8 - - 26 2o 1 12 1090 g s
DFTS6La (22 1300 (8122) o8 - - 26 25 a1 a2 10000 45 s s
DFR63S4 (02 1380 (8228) 069 - - 33 23 3s 48 990 24 e1 76
DFResma 0 1320 (8122) o78 - - 29 1% ss a4 990 52 61 76
DFRé3L4 % 1300 (8222) 081 - - 28 19 4a 55 990 32 67 82
DT71D4 02*’367 1380 (1 fg) 076 - - 30 1:? 46 55 o000 5 70 99
DT80K4 03;?95 1360 (] :;g) 072 - - 34 f:; 66 75 v 10 99 127
DT80N4 05*’725 1380 (22’115) 073 - - 38 g:g 87 96 A0 10 115 143
DT90S4 1 ; 1400 é g) 0,77 erFz %:g 43 f:g 25 31 200 20 16 2
DT90L4 11052 1410 (33575) 0,78 erFm ?8:3 53 g:g 34 a0 300 20 18 28
DviooMa 52 1410 (j % 0,83 erFa gg:g 5,9 gg 53 59 G900 40 27 37
DV100L4 23’5 1400 (g:g) 0,83 erFm ggzg 5,6 g; 65 71 1800 40 30 40
DV112M4 23,9 1420 (g ;) 0,84 erFz gi:g 5,4 gﬁ 98 110 o0 55 38 50
DV132S4 356'?7 1430 (11 :g) 0,85 erFm 2;:? 6,0 g:z 146 158 o0 75 48 60
DV132M4 57051 1430 (]g:g) 0,85 erFz g?g 62 2 (1) 280 330 o0 100 66 90
DV132ML4 32 1440 (]2::) 0,84 erFm gg:g 6,0 g:g 330 380 o0 150 75 100
DV160M4 7121’9 1440 ég:g) 0,83 erFz gg:g 6,0 gg 398 448 oo 150 84 109
DV160L4 918?1 1460 é;:g) 082 errz 38:8 55 f:g 925 1060 g, 200 124 166
DvigomMa 0% 1465 ?%? 0,80 erFz gg:g 59 g:g 120 205 o0 o 14T 1%
DVigoL4 2% 1465 ( 4”;’5) 082 errFz gs:‘s‘ 6,0 g:g 1200 142 o X0 1ss 200
Dv2ooL4 ) 1470 (gg) 086 erFz o) :g 65 2 g 2300 25 o % 244 2%
DV225S4 S 1470 (g% 087 errz gg:g 6,5 g:g 3010 M sie | oo 296 s
DV225M4 o 1470 (gg) 0,85 erFz gg:g 7,3 g:g 370 0% aio | owp 325 i
DV250M4 o 1475 (]82) 083 errz gg:g 6,0 g:g 6300 2900 iy oods 448 oo
DV280S4 > 1480 (]22) 0,81 erFa gjﬁ 7.2 gg 8925 ooeh 150 1o 520 ougp
1 bBes TOopMO3a.
2 C Topmo3om.
3 OBkcnnyatauusi c 6nokom ynpasneHus Topmosom BG.
4 OkcnnyaTtauus ¢ 6nokoM ynpaereHust Topmosom BGE.
5 Tonbko B kOMBUHaUMM ¢ unnuHapudeckum pegykropom R07, RF07, RO7F nnun peaykropom Spiroplan® W10, WF10, WA10, WAF10.
6 [1ByxQMCKOBBIN TOPMOS3.

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu
TexHn4eckne faHHble aCUHXPOHHbIX ABUraTenen

14

1000 06/mMuH - S1

I Imot Zy m
N Ma/M
Tun PN MN nyN 380-415B COos(Q lAllN MAIMN 1 2 BG3 MBmax 1 2
ABuratens (400 B) Gt BGE*
[kBT] [Hwm] [06/MuH] [A] [10'4 Ker] [BkR/Y] | [HM] [kr]
DFR63S6 0,09 095 900 (8"3‘5) 064 22 18 54 e 200 25 60 75
0,62 18 20000
DFR63M6 | 0,12 1,2 900 (0.58) 0,65 2,1 17 54 6,6 i 3,2 6,0 7,5
0,81 1,6 20000
DFR63L6 0,18 2 870 078 070 22 g 68 80 ° 32 66 81
09 1,6 8500
DT71D6 0,25 2,7 880 (0,85) 0,72 2,7 16 8,3 9,2 18000 5 7,0 9,9
1,44 1,9 5800
DT80K6 037 39 900 (129) 068 30 gg 103 M2 e 10 99 | 127
1,78 1,8 7500
DT80N6 0,55 5,8 900 1.7) 0,73 3,0 17 14,1 15 18000 10 11,5 14,3
2,4 2,0 4000
DT90S6 075 8 900 oas) 070 31 19 25 31 Jooon 20 16 26
3,35 22 3500
DT90L6 1,1 11,4 920 (3.3) 0,69 3,5 21 34 40 8500 20 18 28
4.1 2,3 2400
DV100M6 15 156 920 @os) 070 40 5 53 59 So00 40 27 37
5,6 1,8 -
DV112M6 22 223 940 (5.5) 0,77 4,6 20 98 110 4500 55 38 50
8,1 2,2 R
DV132S6 3 304 940 76) 075 46 35 146 158 o0 75 48 60
10,0 2,1 _
DV132M6 4 39,8 960 (10.0) 0,70 5,9 21 430 480 2900 100 66 90
13,8 21 i
DV132ML6 55 547 960 (129) 070 57 5 524 574 o 150 75 100
17,8 1,8 -
DV160M6 75 746 960 (16.7) 0,76 5,0 16 650 700 1800 150 84 109
235 22 )
DV160L6 11 109 960 29) 077 65 77 1340 1475 .. 200 130 172
32 22 2145 - 300 205
DV180L6 15 148 970 (31,5) 0,83 6,5 16 2010 22405 1200 300° 164 2095
38 2,2 3125 - 300 271
DV200LS6 185 182 970 37) 080 50 {7 2000 2% g0 gogs | 220 g7es
46 22 3625 - 300 295
DV200L6 22 217 970 @as 080 4T T 3490 B 00 005 24 08
85 24 6600 - 600 528
DV250M6 37 360 980 82) 0,71 4.5 16 6300 67305 240 12005 448 5385
105 26 9225 - 600 600
DV280S6 45 436 985 (03) 088 49 g 8925 ook o ongs 520 gios

Bes Topmosa.
C Topmo30M.
OkcnnyaTtauus ¢ 6nokom ynpasneHust Topmosom BG.

OkcnnyaTtauus ¢ 6nokoM ynpaerneHus Topmosom BGE.

a A~ WO N =

[BYXAMCKOBbBIN TOPMO3.

Kamanoz — GM2004 671




ﬂ/\ MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|T|-|b|e YepTexu
\ )/l'lﬁ TexHuyeckne AaHHble aCMHXPOHHbIX ABuratenem
Y S /

750 06/mMuH - S1

| Ma/M IMot Z, m
Tun Py My nN 403l B coso Ially M:IM: 1 2 BG? Mgmax 1 2
asurarens BGE*
[kBT]  [Hm] [06/MuH] [A] ‘ [10'4 KrM2] [BkR/Y] | [HM] [kr]

1,4 10000

DT71D8 0,15 2,2 650 0,69 0,72 2,2 14 8,3 9,2 21000 5 7,0 9,9
1,9 6000

DT8ONS8 025 35 680 1,24 0,55 2,6 19 14,1 15 17000 10 11,5 14,3
1,4 4600

DT90S8 0,37 52 680 1,55 0,62 25 14 25 31 11000 20 16 26
1,5 3900

DT90L8 055 7,7 680 2,3 0,60 2,5 15 34 40 9500 20 18 28
2,1 3300

pvioomM8 @ 0,75 10,3 690 2,9 0,59 2,6 20 53 59 8700 40 27 37
1,9 2800

DV100L8 1,1 | 156 670 41 0,60 2,8 17 65 71 8100 40 30 40
1,7 -

DV112M8 1,5 | 204 700 5,1 0,62 34 16 98 110 5500 55 38 50
1,9 -

DV132S8 2,2 30 700 7.1 0,62 34 19 146 158 4100 75 48 60
1,8 -

DV132M8 3 39,7 720 9,0 0,65 4,0 20 430 480 3200 100 66 90
18 -

DV132ML8 4 53 720 12,4 0,67 4,2 1.6 524 574 2700 150 75 100
1,8 -

DV160M8 @ 55 74 710 15,8 0,65 4,5 15 650 700 2300 150 84 109

DV160L8 7.5 994 720 19 073 52 1% 1340 1475 oo 200 130 172
2,0 2145 - 300 205

DV180L8 1 145 720 255 0,72 52 18 2010 22405 1300 300° 164 2095
2,0 3625 - 300 295

DV200L8 15 | 198 720 33,5 0,74 3,8 18 3490 37205 200 6005 244 2995

1 bBes Top™mO3a.

2 C Topmo3om.

3 OBkcnnyatauusi c 6nokom ynpasneHus Topmosom BG.

4 OkcnnyaTtauus ¢ 6nokoM ynpaeneHus Topmosom BGE.

5 [1BYyXAUCKOBBIN TOPMO3.

672 Kamanoe — GM2004




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu
TexHn4eckne faHHble aCUHXPOHHbIX ABUraTenen

1500/3000 o6/muH - S1

P
Tun N
asurarensi
[kBT]
0,15
DFR63M4/2 0.20
0,20
DFR63L4/2 0.28
0,25
DT71D4/2 0.37
0,4
DT80K4/2 0.63
0,55
DT80N4/2 0.88
0,88
DT90S4/2 13
DT90L4/2 11
1,8
1,5
DV100M4/2 22
2,5
DV100L4/2 3.0
3,3
DV112M4/2 40
4.4
DV132S4/2 5.5
6,0
DV132M4/2 75
7,5
DV132ML4/2 10.0
5 | 12,0
DV160L4/2 140
5 16,0
DV180M4/2 185
5 | 18,5
DV180L4/2 23.0
5 26
DV200L4/2 33
5 30
DV225S84/2 38
5 35
DV225M4/2 45
1 bBes Topmo3a.
2 C Topmo30oMm.
3
4
5

nN

[06/MuH]
1370
2710

1370
2710

1400
2720

1380
2700

1380
2700

1420
2820
1430
2780
1430
2840
1400
2840

1420
2860

1420
2860

1450
2900

1450
2900

1460
2930

1460
2940

1465
2940
1470
2940

1470
2950

1475
2950

odmc SEW-EURODRIVE
6 [IBYXAUCKOBBIN TOPMOS.

Kamanoza — GM2004

Iy
400 B
[Al
0,55

0,53
0,67
0,67
1,05
1,00
1,24
1,52
1,81
2,05
2,45
3,35
2,95
4,25
3,35
4,3
54
5,6
7,2
8,7
8,9
11,8
11,8
15,5
15
20,5
24,5
29
33
37

38
47
47,5
63
56
73

64
84

cos(Q

0,74
0,85
0,72
0,90
0,71
0,88
0,75
0,93
0,71
0,91
0,76
0,85
0,75
0,90
0,8

0,93
0,84
0,93
0,82
0,83
0,85
0,85
0,86
0,86
0,85
0,86
0,81
0,83
0,81
0,85
0,80
0,83
0,87
0,91
0,86
0,90
0,86
0,90

Ialy  Ma/My  My/My

2,8
3,6

29
3,8

3,0
3,5

3,0
3,5

3.2

4,3
4,2

53
4,6

6,4
6,4

5,0
6,7

5,0
50

50

6,9
6,9
7,0
6,6
54
57
5,6
7,6
5,8
7.2
7,3
7,3
6,8
8,2
6,8
8,3

OkcnnyaTaums ¢ 6nokom ynpaeneHus Topmosom BG.
OkcnnyaTaumsa ¢ 6nokom ynpaeneHus Topmosom BGE.

NN =N == o v sy
OW W= NO OO WUl ©~N ©~N

NI
N O

AN A aa A aa aa
WO O©W ON ON NO oo

N
N

g g
o™ O

1,9

N ma ada aada AN A aa aaln
O NVMN BN L o o o o ©

NN
o o

2,0

NN
ow

Imot
1 2
[107 krm?]
36 | 48
44 56
46 55
66 75
87 96
25 31
34 40
53 58
65 71
98 110
146 158
280 330
330 380
925 = 1060
250 278
sot0 548
510 5%

BG?
[BkN/
4]
8000
3600

8000
3200

4800
2000

3000
1700

2500
1800

2300
1000

2000
900

1000
600

1200
700

Zy
BGE*

[BKkR/Y]

7500
2700

5400
2200

5000
4300

4500
2000

4100
1400

3500
900

2400
1000

1800
700

900
500

1300
450

1100
350

1000
250

900
180

800
150

350

270
55

180
45

MBmax

[Hwm]
16
2,4

5
10
10
20
20
40
40
55
75
100
150

200

300
3008

300
3008

300
6008

300
6008

300
6008

1

59

6,6

7,0

9,9

27

30

38

48

66

75

124

147

158

244

296

325

m
‘ 2

[xr]
7.7
8,4
9.9
12,7
14,3
26
28
37
40
50
60
90
100

166

188
1926

200
2048
295
2998
347
3516

377
3816

TopMoXeHwe 13 2-MOMCHOIO pexumMa He gonyckaeTcs. 3a MHgopMaLmei o aBapuitHOMy TOPMOXKEHIO 06paTUTECh B TEXHUYECKUI

14

673



&/\ MoOHTaXHble no3nuumn, TexHn4yeckme AaHHbIEC U raGapMTHble YyepTexu
A~ é/'? TexHuyeckune OaHHble aCUHXPOHHbIX ,qsmraTeneM
QE

1000/3000 06/muH - S3 - 40/60 % 1B (SDT/SDV: 40/100 % [I1B)

1 Imot Zy m
Tun PN ny 406l B (o0 1-10) IAIIN MAIMN MHIMN 1 ‘ o 2 B63 BGE4 MBmax 1 ‘ 2
aABurartensa
[kBT] [06/mMuH] @ [A] [10% krm2]  [Bkn/y] [Bkn/4] [HM] [kr]
008 890 043 07 20 15 16 10000 18000
DT71D6/2 o5 2730 083 08 30 23 20 48 %5 7000 goo0 2% 72 108
013 890 067 066 20 15 16 10000 18000
DT30K6/2 04 2780 132 076 36 26 20 06 75 7000 9000 O 105 141
02 890 093 068 20 15 16 10000 15000
DT8ON6/2 06 2790 178 078 39 25 21 &7 96 4500 5000 O M8 154
03 820 155 072 20 17 16 12000 18000
SDT90S6/2 9 o580 270 o085 29 23 20 25 30 o5 3500 10 1625
04 840 155 070 23 17 16 9000 17000
SDT0L6/2 '3 5580 355 087 35 23 20 4 39 o400 3300 10 19 28
06 80 250 066 22 18 17 8000 15000
SDT100LS6/2 15 o640 4900 o084 35 24 21 4 4 o500 3000 20 B 32
08 80 275 066 25 17 17 8000 15000
SDT100L6/2 'y 2550 55 085 38 25 22 9 % o500 3000 20 27 37
10 910 36 065 28 17 17 5000
soviiamerz o e oo 0e 28 2T 2l e 10 - 0 30 38 50
13 920 495 060 28 18 18 4500
SDVI32S62  J'0  Jhon 66 090 44  oa o9 146 158 - 0 a7 48 60
16 950 395 074 48 24 24 3600
DVIa2Me2  Jo ot 56 0ds os o3 7 280 330 ; 00 50 65 89
20 950 52 072 48 23 22 3000
DVIaZMLEl2 o0 Lo 4 0ds 8y o T5 330 380 S R R
25 950 64 072 50 25 24 2400
pvieomez 22 o8 B4 0% 20 2% e 398 448 ; w075 85 106
s 37 960 94 053 42 22 19 1400
pvieoLes 5 SO0 6L 0%e &5 55 2o 925 1060 - oy 100 123 159
s 42 960 105 075 45 2.1 19 1255 1300 150 179
DVI8OM6/2° 13 5949 32 070 65 32 23 M20 43506 - 190 1506 143 qg3b
s 55 965 135 071 45 24 21 1425 1000 300 198
DV180L6/2° 5 2050 450 063 63 36 @ 26 1290 45308 - 160 3006 162 ogp8
s 75 960 | 190 070 47 28 21 2475 750 300 295
DV200L6/2° o5 5930 450 086 69 30 22 2340 o576 - 130 6006 248 oggb
1 bBes TOopMmO3a.
2 C Topmo30oMm.
3 Okcnnyartauus c 6nokom ynpasneHus Topmosom BG.
4 Okcnnyatauums ¢ 6nokom ynpasneHus Topmosom BGE.
5 TOpMOXEHME 13 2-MOMIOCHOTO PEXMMA He JomnycKaeTcst. 3a HopMaLMelt Mo aBapUitHOMY TOPMOXEHMI0 0BPaTUTECh B TEXHUUYECKUI

odmc SEW-EURODRIVE.
6 [BYXAUCKOBBIN TOPMOS.

674 Kamanoz — GM2004




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu
TexHn4eckne faHHble aCUHXPOHHbIX ABUraTenen

750/3000 o6/muH - S3 - 40/60 % 1B (SDT/SDV: 40/100 % I1B)

PN nNy IN [0 1-10) IAIIN MAIMN MH/MN JMOt Zo MBmax m
Tun pBuratens 400 B 1 2 BG® BGE* 1 2
[kBT] [06/mMuH]  [A] [10% krm?]  [Bkn/u] [BKkA/4] [HM] [kr]
006 675 045 066 19 14 14 20000 27000
DT71D8/2 025 2670 070 089 31 20 18 4% 53 7000 9000 25 72 108
0,1 660 080 062 15 17 16 15000 20000
DT30K8/2 04 2730 115 085 34 18 17 86 75 000 ‘9000 5 105 141
015 660 100 060 16 16 16 5000 6300
DT8ON8/2 06 2710 170 089 37 2.1 21 87 96 4000 5000 O M8 154
022 650 161 061 17 17 16 15000 20000
SDT9088/2 09 2680 255 082 33 25 23 % 304 o500 3500 10 1625
03 630 175 064 20 17 16 15000 20000
SDT90L8/2 13 2680 335 084 42 27 24 4 394 550 3300 10 18 Z
045 630 240 062 20 17 16 7000 9000
SDT100LS8/2 Yo' 2680 420 089 40 24 22 427 481 400 2600 20 28 32
06 630 305 060 20 18 17 4500 9000
SDT100L8/2 5 5700 53 090 45 26 22 23 584 4500 2600 20 27 ¥
08 680 395 055 22 14 16 8000
soviizmez oo D00 S 000 2208 v e otz - P00 30 38 50
10 690 52 054 26 14 16 6000
sovisassz  j0 o0 0R 0o0 4 oo s 146 158 - Oy 3 48 60
12 710 455 057 35 19 19 3600
DV132M8/2 12| st o | oee | o5 | 2 13 280 330 ; o0 50 65 89
15 710 55 057 33 20 19 3400
pvisamiez oo Jon 00 ool 20 29 e 30 380 ; 15 75 %
19 710 71 056 35 18 17 2600
DV160M8/2 L I O I R el I - e %% 448 ; o0 75 85 106
s 28 725 105 053 34 22 19 1800
DV160L8/2 p soob | 298 Oes Se 35 25 925 1060 oW 100 123 159
s 33 725 121 052 35 24 2.1 1255 1500 150 179
DV180M8/2 13 2940 32 070 65 32 23 M20 43506 - 190 1506 143 4926
5 4 720 135 058 32 19 16 1425 1300 150 190
DV180L8/2 16 = 2950 450 063 63 3. 26 1290 45506 160 1508 194 4926
5 5 730 158 057 40 30 25 2475 450 150 292
DV200L8/2 20 2930 42 086 75 35 25 2340 o5706 - 160 3006 290 2966
57 6 730 19 056 42 33 30 3145 360 150 340
DV22558/2 24 2930 | 475 090 80 33 22 3010 5408 77 3006 298 356
s 75 730 24 056 46 33 30 3705 270 150 361
DV225M8/2 30 2940 61 090 95 35 24 3570 agn06 - 60  300° °19 3656
1 bBes Topmo3a.
2 C Topmo30oMm.
3 Okcnnyartauus c 6nokom ynpasneHus Topmosom BG.
4 Okcnnyatauums ¢ 6nokom ynpaeneHus Topmosom BGE.
5 TOpMOXEHME U3 2-MOMIOCHOTO PEXMMA He OMYCKaeTcsl. 3a MHhopMaLMeii Mo aBapuitHOMY TOPMOXEHI0 0BPaTUTECh B TEXHUUECKII

odmc SEW-EURODRIVE.
[BYXAMCKOBbLIN TOPMO3.

[«

7 TonbKo CO CXEMOW BKItOYEHMS 06MOTOK A / A.

Kamarsnoe — GM2004 675




ﬂ/\ MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|T|-|b|e YepTexu
\ )/l'lﬁ TexHuyeckne AaHHble aCMHXPOHHbIX ABuratenem
Y S /

500/3000 06/muH - S3 - 40/60 % I1B

1 Imot Z m
Tun PN ny 406l B (o0 1-10) IAIIN MAIMN MHIMN 1 ‘ o 2 B63 BGE4 MBmax 1 ‘ 2
aABurartensa
[kBT] [06/mMuH]  [A] [10% krm?] | [BKN/Y] | [BKA/M]  [HM] [kr]
011 390 095 069 14 16 15 8000 12000
DT90S12/2 07 2650 175 093 36 24 20 231 4900 2000 0 16 25
015 380 121 070 14 16 1,7 6000 10000
DT90L12/2 09 2700 210 093 41 23 20 3# 40 4s00 2400 0 18 2
02 405 155 059 15 19 1,6 5000 8100
DVI00M1212 45 o740 250 095 50 28 22 2 % 43 2000 0 27 ¥
025 400 165 060 16 19 1,7 4000 6300
DV100L12/2 75" 2800 31 095 61 30 24 8 71 4300 2000 20 30 40
033 430 20 059 18 16 15 5400
DVi2mi2iz - o 760 43 095 49 24 21 ¥ 10 " 1400 30 38 50
05 420 23 058 20 17 1,6 4500
pvisasizz 00 an a5 0os 20 DL 0% e 1s8 ; o037 48 60
0.7 450 39 050 22 18 17 2700
pvieamizz b ooh a2 080 22 08 76 280 330 ; 7 50 65 89
085 460 475 050 24 18 1,6 2500
pvisamLiziz G5 8 4D 0o 2d 08 7e %0 380 ; o075 75 96
12 440 59 057 20 16 15 2500
pvieomizz 32 R S 0ST 2R 4 15 s 448 ; o0 75 106 106
s 14 465 72 048 20 16 15 1100
pvieoL12i2s 1 O L 0%l 5a| 2% 1 925 1060 - Dae 100 120 156
5 20 460 100 048 20 16 15 1255 840 150 179
DV18OM12/2° 5 2900 245 088 52 23 14 120 43508 - 200 1506 142 qg36
s 23 460 127 045 20 18 1,6 1425 600 150 198
DVI80L12/2° 135 240 27 087 55 27 15 1290 45p06 - 180 1506 194 206
s 35 475 158 048 23 20 17 2475 750 150 295
DV200L12/2° 55 930 43 085 75 30 @ 22 2340 o570 - 130 3008 250 5gg6
1 bBes Top™moO3a.
2 C Topmo3om.
3 OBkcnnyatauusi c 6nokom ynpasneHus Topmosom BG.
4 OkcnnyaTtauus ¢ 6nokoM ynpaeneHust Topmosom BGE.
5 TopMoxeHue 13 2-nostoCHOro pexunmMa He gonyckaeTcs. 3a Hdopmauuein no aBapuinHOMy TOPMOXEHMNIO 0BpaTUTECH B TEXHUYECKMI

ocuc SEW-EURODRIVE.
6 [1ByxAQMCKOBbI TOPMO3.

676 Kamanoe — GM2004




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu
TexHn4eckne faHHble aCUHXPOHHbIX ABUraTenen

1000/1500 o6/muH - S1

I JImot Zy m
Tun Pn nN 4008 959 N MaMy MyMy B BG® BGE* MBmax 1 2
aABurartensa
[kBT] [06/mMuH]  [A] [10% krm?] | [BKA/M] | [BKN/M]  [HM] [kr]
011 900 062 076 21 15 17 16000 18000
DT71D6/4  o'45 1420 074 070 26 15 17 4% 53 40000 13000 25 7.0 106
013 920 064 067 23 18 19 13000 16000
DT80K6/4 25 1440 114 061 30 19 20 86 75 9000 10000 O 105 141
018 920 091 068 25 19 1,9 10000 14000
DT80N6/4 13 1440 144 o062 30 19 20 87 96 500 gso0 O 118 154
033 940 124 075 28 15 17 8500 9000
DT90S6/4  '55 1440 167 075 40 15 19 % 31 4000 se00 10 164 254
048 940 167 070 32 15 18 8000 8100
DTOO0L6/I4 75 1440 20 078 43 15 19 3% 40 o400 3600 1O 19 28
08 940 23 072 39 18 18 7500 7600
DVI0OMG6/4 1"y 4440 27 079 53 17 18 9 %9 5000 2800 20 27 3
11 940 33 070 37 19 18 7000 7200
DV100L6/4 4’5 1440 35 080 55 1.9 18 8 71 4900 2600 20 30 40
13 950 36 073 43 17 20 4700
Dviiameis )5 R0 20 O &S ve 5o eso w02 - 40 30 38 50
20 950 54 075 40 17 20 3800
DV13286/4 3 1460 79 075 55 20 20 46 158 " 1500 37 48 60
28 970 70 072 47 17 20 2500
DVI32M6/4 'y 4470 104 075 66 19 17 280 330 © 700 %0 66 90
37 970 88 077 46 17 20 2000
pviszmiels 27 00 a oee | 30| e 9 330 380 SR e dl I R R
48 970 14 076 50 17 20 1500
DV160M6/4 o5 1460 135 084 67 19 20 398 448 ©  q000 /5 85 106
60 970 152 070 43 21 1,9 1100
DVIGOL64 o5 i Woloml 8 13 95 1060 - by 100 123 159
92 960 225 073 40 26 15 1425 700 150 198
DV180L6/4 4 4460 335 073 61 28 20 1290 4505 - 550 1505 162 9005
16 980 31 085 46 22 20 3625 500 150 274
DV200L6/4 55 1470 = 405 090 54 22 20 3490 7005 - 350 3005 232 o7g5
185 970 37 082 50 22 20 4622 270 150 350
DV22586/4 5" qu0 475 087 50 20 15 487 45 - 180 3005 308 3545
22 970 42 085 54 25 20 5453 200 150 372
DV225M6/4 3, 1470 53 090 58 22 18 9818 g5uues - 150 3005 330 3765
1 bBes Top™mO3a.
2 C Topmo3om.
3 OBkcnnyatauusi c 6nokom ynpasneHus Topmosom BG.
4 OkcnnyaTtauus ¢ 6nokoM ynpaereHust Topmosom BGE.
5 [1BYyXAUCKOBBIN TOPMOS.

Kamanoz — GM2004 677




&/\ MoOHTaXHble no3nuumn, TexHn4yeckme AaHHbIEC U raGapMTHble YyepTexu
A~ é/'? TexHuyeckune OaHHble aCUHXPOHHbIX ,qsmraTeneM
QE

750/1500 06/muH - S1

I Imot Zy m
Tun PN ny 405‘ B (o0 1-10) IAIIN MAIMN MHIMN 1 o 2 BG3 BGE4 MBmax 1 ‘ 2
aABurartensa
[kBT] [06/MuH]  [A] [104 krm?]  [BKN/M] | [BKN/M]  [HMm] [kr]
010 650 049 070 22 17 16 7000 12000
DT71D8/4  54g 4380 054 085 33 15 14 86 75 4000 7000 5 73 109
016 650 076 068 19 15 15 6000 11000
DT80K8/4 53 1380 086 083 30 15 15 103 M2 3550 000 10 10 136
022 670 102 066 21 17 17 5500 10000
DT80N&/4 5, 4400 114 083 35 16 16 M1 15 a0 000 1O M4 15
03 700 17 058 25 17 17 3500 9000
DT90S8/4 56 1400 17 084 43 16 15 25 304 o800 5000 20 1625
044 700 21 056 24 19 21 3200 7200
DT90L8/4  5'ag 1400 22 084 42 17 17 3 394 o500 4300 20 1B Z
066 700 255 057 32 20 19 2600 5600
DVI00M8/4 3" 1420 285 084 50 19 17 % %9 5000 3600 40 27 37
09 690 35 057 29 19 18 2500 5000
DV100L8/4 43 4410 395 084 48 20 18 8 71 d500 2700 40 30 40
12 700 425 058 34 19 18 4000
DVI12M8/4 o5 1440 475 086 58 19 13 % 10 - 2000 % 38 50
18 700 72 057 37 23 23 3100
DV13288/4 33 qu49 71 086 63 21 19 146 158 " 150 /5 48 60
22 700 70 060 39 22 @ 22 3000
pviszmsia 5% [0 5e  oss o3 53 3F a0 330 - 30 100 66 90
27 700 83 062 36 23 @ 22 2700
pviezmieia 20 [0 S0 00R 28 23 2% a0 w0 - T 50 75 %6
38 720 1.8 060 38 28 27 2000
pvieomsia 32 20 108 082 30 28 57 s as - A0 150 85 108
55 720 181 055 31 17 18 1600
pvieoLsid o0 T2 o | ose| o7 | 23 e 95 1060 - 1500 200 120 156
75 730 26 051 35 25 @ 22 1425 1100 300 190
DvisoL8/4a 5 1470 305 081 60 25 22 1290 4505 - 4000 3005 194 1945
12 730 345 060 41 26 18 3125 1000 300 264
DV200LS8/4 o5 4470 395 084 51 23 17 2990 35505 800 6005 222 oggh
14 730 345 066 48 29 23 3625 900 300 274
DV200L8/4 o5 1470 405 088 64 26 25 3490 a7505 - 700 6005 232 o785
185 730 445 070 43 25 20 4622 700 300 350
DV22588/4 58" 4470 51 090 58 23 20 87 45 - 500 6005 908 | 3545
25 730 57 072 38 22 17 5453 600 300 372
DV225M8/4 5, 1470 62 088 60 25 19 9318 gugs - 450 6005 330 3765
1 bBes Topmo3a.
2 C Topmo30oMm.
3 Okcnnyartauus c 6nokom ynpasneHus Topmosom BG.
4 Okcnnyatauums ¢ 6nokom ynpaeneHus Topmosom BGE.
5 [IByxAMCKOBBIN TOPMOS.

678 Kamanoe — GM2004




MoHTaxHble no3nuuun, TexHn4eckme AaHHbIEe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu
MpeaenbHble MexaHUYeckue XxapakTepucTuki Npu paGoTe oT NpeobpasoBaTens

14.3 [IpedenbHble MexaHU4YeCKUe Xxapakmepucmuku npu pabome om

npeobpasoeamersi
Tennoeoe Mpu BIGOPE NapameTpoB acMHXPOHHLIX ABuratenen cepun DR, DT n DV ans pa6boThl
o2paHu4yeHue OT npeobpasoBaTtens HeoOXOOUMO YYWUTbIBaTb BMWSHME TEMSOBOrO pexuMa Ha
epaujarouje2o BENUUMHY AOMYCTMMOrO Bpallalolero MoMeHTa. Takoe TennoBoe oOrpaHuyeHue
MomeHma BpaLLaloLLero MOMeHTa 3aB1MCUT OT CeayLmx dakTopoB:

*  pexum paboTbl;
* cnocob oxnaxaeHuns: camooxnaxaeHne unv NpUHyauTenbHoe OXNaxaeHue;
» 6asoBas vacrorTa: fy,ge = 50 'y (400 B L) nnu fi4q0 = 87 ' (230 B A).

JonycTuMbli BpallaoLmMii MOMEHT C y4ETOM TENOBOM Harpy3kM MOXHO OnpeaenuTb
Nno npegenbHbIM  MEXaHUW4YeCKUM  XapakTepuctmkam. PacyeTHoe  3HadeHue
3¢pheKTUBHOIO BpaLlaloLLero MOMEHTa AOIMKHO OblTb HWXE MpefenbHON KPUBOW Ha
rpadmke. Hwxke nokasaHbl MNpedernbHble MeXaHUYeckne XapakTepucTukM Aans
4-NONIOCHbIX acMHXPOHHbIX Asuratenen cepun DR, DT 1 DV npu fyage = 50 'y v npu
foase = 87 Tu. [Ins aTuX npefenbHbIX XapakTepUCTUK OelCTBUTENbHbI cnegyoLime
orpaHu4eHus:

*  pexum paboTbl S1;

* nuTarollee HanpshxeHue npeobpasosatens Ugpoy = 3 x 400 B_;

* usonauusa o6MOTOK ABuratens no knaccy F.

fpase =50y Ha cnepyrowen auvarpaMme  npefcTasfieHbl  npefesfibHble  MexaHudeckue

(400 B (/50 l'y) XapakTepucTukn pasuratens, paboTawowero Ha 6asoBoii 4vacTtoTe fpage = 50 L.
MokasaHbl KpuBble AnNA ABUratenss C CaMOOXNaXOEHUEM W C  BEHTUMATOPOM
NPUHYOUTENBHOIO OXNaXxaeHus (onums).

| |

20—

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

min -1
T T T T

0 50 Hz 100

53274AXX
Puc. 58. lNpederibHble MeXaHUYeCKUE XapakmepucmuKu npu fy,qee = 50 My

1. Pexum S1 c camooxnaxgeHuem (= 6e3 BeHTuUnaTopa)
2. Pexnm S1 ¢ npuHyguTenNbHBIM OXNaXaeHNEM (= C BEHTUISTOPOM)
3. KOHCTpyKTMBHOE OrpaHuyeHne Ans MoTop-peayKToOpoB

Kamarsnoe — GM2004 679




680

MoOHTaXHble no3nuunmn, TexHn4eckume gaHHbIie U ra6apv|THb|e YyepTexu
MpefenbHble MexaHUYeckue xapakTepucTuku npu paGoTe oT npeobpasosarens

fpase =87 'y
(230B A/50 I'y)

Ha cnepytowei guvarpamme  npefactasfieHbl  NpefenbHble  MexaHuyeckue
XapakTepucTuku papuratens, paboTtatwowero Ha 6asoBoi 4vactoTe fpage =87 I,
MokasaHbl KpuBble AnNA ABUratenss C CaMOOXNaXOEHUEM W C  BEHTUMATOPOM
NPWUHYAUTENBHOIO OXNaxaeHns (onuus).

2.0 A

1.5 1

0.5 1

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

0 50 Hz 87 160
53275AXX
Puc. 59. lNpederibHble MexaHUYECKUE XxapakmepucmuKku npu fy,qe = 87 My
1. Pexum S1 c camooxnaxgeHuem (= 6e3 BeHTunsTopa)
2. Pexnm S1 ¢ npuHyguTenbHbIM OXNaXxaeHNem (= C BEHTUNSATOPOM)
3. OTtknoHeHune kpueon anga gsuratenen DV200...DV280
4. KOHCTPYKTMBHOE OrpaHuyeHune Ans MoTop-peayKTopoB

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHble No3nuUnUnN, TeXHUYECKnNe AaHHble U raﬁapVITHble YyepTexu
YcnoBHoe 0603Ha4YeHne WwTekepHbix pasbemoB SEW-EURODRIVE

14.4 YcnoeHoe o603HavyeHue wmekepHbix pa3bemoe SEW-EURODRIVE

MosicHeHue

1-5 noa.

Ha paHHOM cxeme MOSICHSIETCA CTPyKTypa YCNOBHOIO 0OOO3HAYEHUs! LUTEKEPHbIX
pasbemoB SEW-EURODRIVE, yctaHaBnuBaeMbix Ha ABMraTenu B kKa4ecTse onuuu:

2-an03.

3-ano3.

4-7 nos.

1

Cnocob KpenneHusi LUTEKEPHOTO pasbema
Tun/m3roToBUTENb LUTEKEPHOTO padbema
MexaHuyeckas KOHCTPYKLMS

CxeMa noaKmnioyeHusi/HaHaueHne KOHTaKToB

MutaHue 24B yepes wWwrekepHbI pasbem M12, Hanp. AVS0

CraHaapTHbIe cXeMbl Ans ABurateneii 6es/c Topm., AS../AC
6 kabenbHbIX BLIBOAOB 06MOTKM ABMraTens

Cxema Han-Modular : 6 kabenbHbIX BbIBOG4OB 0OMOTKM ABUraTens

Cxema ans MOVIMOT wnu MOVI-SWITCH, nogaya nutanus ot s/ceTn

Cxema ans asuratensi 6e3/c TOpM. U BbIHOCHbIM MOVIMOT
(Hanp. BbiHOCHOM MoHTax MM/MSW unu MPY Z.7/2.8 ¢ MM)

Pe3sepBHblit
Mopaya nuTaHus ot 3/ceTn U o6MeH AaHHbIMK anst MOVIMOT (Hanp. MPY Z.3/Z.6)
Cxema ans asuratenei CT/CV, 3Be3aalTpeyronbHuK, 3aBOACKOe NoAKMoYeHne

3Be3pAalTpeyronbHUK Ha BbIGOP, 3aBOACKOe NoAKMio4eHue, 3 kabenbHbIX BbIBoAa

3Be3galTpeyronbHUK Ha BbIGOP, 3aBOLCKOE NOAKIHOYEHME, 3 kKabenbHbIX BbIBOAA
BHyTpeHHee nuTaH1e Topmo3a

A-J  PesepsHblit
K Cxema AS-nHTepdeiica 24B
X HasHaueH1e KOHTaKTOB Mo cneumdukaLmnm 3akas4mka

Han B, okf ibIil Kopnyc (2- 1/ thukcaTop)

Han EMV B, akpaHup. kopnyc (2-3aXuMHbIN chukcaTop)

Han B (nnactuHuathbiii oukcaTop, 30M04eHble KOHTaKTbI)
Han B, bl Kopnyc (1- 1li dpukcatop); DESINA

Han B, akpaHup. kopnyc (1-3axuMHbIi ¢ukcatop); DESINA

PLUSCON VC craHaapTHblif; pe3bb0oBoit chnkcatop
PLUSCON VCakpaHupoBaHHbIit; pe3b6oBoit dimkcatop

ECOFAST -Han EMVB, akpaHup. kopnyc (1- i coukcatop); DESINA
M12 7 konT. + PE

M12 cTaHpapTHas KoAMpoBKa
M12 B-koaupoBka
[MpyVHHbIA ukcaTop

X Cc-H®»w U X T Mo O W>

MexaHunyeckast KOHCTPYKLMS N0 cneLmdmkaLmy 3akasqnka

Han-Modular (moaynu: 1C+ 1E); wrekep (male)

Han 10E: (06xM1MHble KOHTaKTbl + koHTakTbl TF/TH ykopoueHHble); wrekep (male)
Han-Modular (mopynu: 2C+ 1E); wrekep (male)

Wieland revosMOT

Han Q4/2 rHespo (female)

Han Q4/2 wrekep (male)

PesepaHbilt

Han 6 HsB ruespo (female)

Han 10E rHesgo (female)

Han-Modular (mopynu: 2E) no 132S; wrekep (male)

Han' Q8/0 wrekep (male)

Han Q8/0 rHe3go (female)

PLUSCON VC

Han 6 ES (npyxuHHble 3axuMHble ckoBbl), LWTekep (male)

Han 10ES (npyxwuHHble 3aXMMHble cKoBbl); WTekep (male)

Han 16E (o6%uMHble KOHTaKTI); WwTekep (male)

M12 wrekep (male)

M12 rHe3po (female)

Kom6unaums 3xM12: AS-untepdeiic 24B + BHew. Mutanue 24B + patumku (MM AS-untepdpeiic)
Tun wWrekepHoro pagbema no crieundukaLmn 3akasdnka

XNs<-4»WXTUVOZEr <~ IO MOO®

A HaBecHolii WTekepHblil pasbem
K BbIHOCHOIA WUTEKEPHbI pasbem

IS = BCTpOeHHEIN WTekepHbIi pasbem SEW-EURODRIVE (otaenbHbiit cnoco6 0603HaueHuns)

Han', Han-Modular signsioTcs sapervctpupoBaHHbIMA TOBapHbIMM 3Hakamy Harting KGaA
XKupHbIM WwpudToM: BapnaHThbl, ynommHaemblie B Katanore

Puc. 60. YcriosHoe obo3HavyeHue wimekepHbix pasbemos SEW-EURODRIVE

Kamanoza — GM2004

06656ARU

681



14.5 TexHu4Yeckue OaHHbIe WMEKEePHbIX Pa3bemMos

Haepy3oyHasi B Tabnuuax TeXHWYECKMX [AaHHbIX LUTEKEPHbIX Pa3beMOB YKa3aHbl MaKCMMarbHO
crnocobHocmb [ONyCTUMble 3HAaYEeHUs1 TOKOBOW Harpy3kvM Ha OTAenbHbIA KOHTaKT pa3bema (= Makc.
KOHmMakmos 8 Harpyska KOHTakTa). OTW 3HavyeHus OeiCTBUTENbHbI NPU TeMNepaType OKpyXatoLlewn
3asucumocmu cpeabl He BoiLe 40 °C. Mpu 6onee BbICOKNX TeMMNepaTypax 4onyCcTUMas BefmymHa Toka
om yMeHbluaeTcs. Ha rpaduvke nokasaHa JonycTUMas Harpyska KOHTakTa B 3aBUCUMMOCTM
memMnepamypbl OT TemnepaTypbl OKpyXKatoLLen cpeapl.

I

eff A
100%
70% [~ '
50% [ pooeeeeee —_

40 60 80 9[°C]
06443AXX

Puc. 61. [Jonycmumas Hazpy3ka KOHmaKkma e 3agucumMocmu om memrepamypb|
oKpyxarowjel cpedbl

= MakcumarnbHO AOoMyCTMMOE 3Ha4YeHue TOKOBOW Harpy3ku KOHTaKTa,
100 % = 3HayeHune B Tabnuue "TexHu4eckne AaHHbIe"

RV = TeMmneparypa oKpyxatoLien cpeapl

682 Kamarnoz — GM2004




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U raﬁapMTHble YepTexu
TexHnyeckme faHHble LITEKEPHbIX Pa3beMoB

14

BcmpoeHHbIl
wmekepHbIl
pa3sbem IS
03075AXX
Puc. 62. ACUHXPOHHBbILU MOMOp-pedyKmop CO 8CMPOEHHbIM WIMEKEPHbLIM
paswvemom IS
o xxenaHuIo 3aKasunka aCMHXPOHHbIE ABUraTenu ¢ TOpMo3oM 1 6e3 Hero cepumn DR63
n DT71..DV132S.. nocTaBnslOTCA CO BCTPOEHHbIM 12-KOHTAKTHbIM LUTEKEPHBIM
pasbemMoM IS BMECTO cTaHOapTHOW KNeMMHOM KOpoOku. BepxHsia (kabenbHas) 4YacTb
pasbeMa IS BxoaMT B KOMMMEKT nocTaBku. Pasbem |IS o4yeHb KOMNaKTEH W
obecneuynBaeT cnegyoLme BO3MOXHOCTM NOAKITHYEHUS:
* aBuraTesib, OQHOCKOPOCTHOW MMN OBYXCKOPOCTHOM;
*  TOPMO3;
* Tennosow koHTponb (TF unu TH).
Kak u B cnyyae KnemmHon KOpoOKM, KabGenbHbIi BBOL, CO BCTPOEHHBLIM LUTEKEPHBIM
pasbeMoM IS MOXeT pacnonaratbCs B YETbIpEX pPas3fUYHbIX HanpaBfeHusxX C
nHTepsanom 90°.
TexHu4eckue
OaHHble
Tunopasmep IS 1 2
Ons aBuratenen DR63...DT90 DV100...DV132S
Yucno KOHTaKTOB 12+ 2 x PE

MoakntoyeHne kabenbHbIX BUHTOBBIE 3AXKUMbI

xun

KoHTakTHasa napa NAOCKWI WTbIPb / THE3A0

Makc. HanpsixeHue / (CSA) 690 B. /(600 B..)

Makc. Harpy3ka KOHTakTa 16 Apeiicrs

CTeneHb 3awuTh! COOTBETCTBYET CTEMNEHU 3au4v|||T3%5p’,BI|;§g)enq (IP54, IP55, onuus: IP56,
Temnepatypa OKp. cpeabl -45...+40 °C (— punarpamma Ha C1p. 682)

 [ns oTcoeAuHeHust kabenbHoOW 4acTn pasbeMa IS HeobxogmMmo cBobogHOe
npocTtpaHcTBo 30 MM.

* Tonbko gna aBurartenen ¢ Topmosom DR63 u pasbemom IS Tunopasmepa 1:
B kopnyce pasbema IS BO3MOXHO pasmelleHve Oroka ynpaBneHus TOPMO30M
Tonbko crnegyrowmx Tunos: BG1.2, BG2.4, BSR unu BUR. OctanbHble 6roku
yrnpaBneHnss TOpMO30M CMeAyeT yCTaHaBMMBaTb B aneKkTpoLukady.

Kamarsnoe — GM2004 683




684

MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|THb|e YepTexu
TexHnyeckme faHHble LITEKEPHBbIX Pa3beMoB

HaeecHble
wmekepHbie
pa3bembi AB..,
AD.., AM.., AC.. u
AS..

AB.., AD.., AM..

AC.., AS..

—A

[D(ESINIA.

05664AXX
Puc. 63. ACUHXPOHHbIU O8ucamesib CO WMeKepPHbLIM

pasbemom ASE..

HaBecHble wTekepHble pasbeMbl Tuna AB.., AD.., AM.., AC.. n AS.. BbINOMHEHbI Ha
6a3se WwTekepHbIx coeanHuTenen cmpmel Harting.

« AB.., AD.., AM.. — Han Modular®
« AC..,AS.. - Han 10E / 10ES

MpubopHasa 4YacTb pasbemMa Kpenutcs BUHTaMW Ha OOKOBOW CTOPOHE KIEeMMHOW
kopobku. KabenbHasi (CbemHasi) 4YacTb (PMKCUpYeTCsi Ha Hel OBYMS WU OOHWUM
3aXUMoM (— TexHunyeckme aaHHble Ha CTp. 685 n CTp. 686).

OTn WITEKepHbIE pa3beMbl cepTudmumnpoBaHbl No ctaHgapTy UL.

KabenbHasa (rHe3goBasl) 4yacTb pa3bemMa C LMIIMHAPUYECKUMM KOHTAKTHbLIMMU
rHesfgaMmu B KOMMJIEKT MOCTaBKU He BXOAUT.

LUTekepHble pasbembl AB.., AD.. n AM.. ncnonb3yTca ANa MNOAKMIYEHUA Kak
O[HOCKOPOCTHbIX, TaK W [OBYXCKOPOCTHbIX [ABWratenen C MnepekrnioyeHneM yucra
MOMHOCOB.

[na gBuratenen ¢ TOpMO30M MOHTaX Grioka ynpaBneHuss TopMO30M BO3MOXEH Kak B
KNnemMHON KopobOKe, Tak M B anekrtpowkady. BoamoxHO npumeHeHue 6nokoB
yrnpaBreHns TOpMO30M NtoObIX BAPMAHTOB UCMOMHEHMS.

10 KoHTakTOB WTEeKepHoro pasbema AC.. u AS.. ncnonb3ylTca Ans NOAKMOYEHUS
0OMOTKM (6 KOHTaKTOB), TOPMO3a (2 KOHTaKTa) M TENnnoBOW 3awuTbl (2 KOHTakTa)
asuratensi. BosaMoXHO noakntoyeHne Kak O4HOCKOPOCTHbIX, Tak U ABYXCKOPOCTHbIX
ABuraTtenen ¢ nepekrnioyYeHnemM Ymcra nosiocoB.

BapuanTtel AC.. n AS.. pasnunyatoTcsa no cnocoby nogknioveHns kabernbHbIX Xui:

* AC = 06XMMHble KOHTaKTbl U YKOPOYEHHbIE KOHTaKTbl AN kKabens Tennoson 3awuThbl
asuratens;

* AS = npyXWHHbIE 3aXMMHbIE CKOOBI.

[ns pBuraTtenen ¢ TOPMO30OM pasbeM MOXHO YCTaHaBNUBaTb TOMbKO Ha KNeMMHble
KOpoOKM Cc 611OKOM ynpaBneHns TOpMO30M BHYTpY Hee. B aTom criyyae oTKno4eHne no
Lenn NOCTOSIHHOIO TOKa AOMKHO aKTUBM3NPOBATLCS 3MEKTPOHHLIM YnpaBneHneM oT
BSR vnn BUR.

Bapuantel ASD.. n ASE.. ¢ 0QHO32XMMHbIM NPOAOMbHBIM (PMKCAaTOPOM OTBEYaloT
TpebosaHnam ctaHgapta DESINA Corosa HemeLkux ctaHkocTpouTenen (VDW).

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu
TexHnyeckme faHHble LITEKEPHbIX Pa3beMoB

14

YuuTbiBanTe crnegytollee orpaHn4eHune;

+ [Ona geuratenen Tunopasmepa DT71...DV132S nonoxeHune "1" kabenbHoro Beoga
HEBO3MOXHO MNpu NIOBOM MONOXKEHUM KINEMMHON KOPOBKM.

TexHuyeckue Ona peuratenen DR63 n DT71...DV132S:
OaHHble LLiTeKepHbIit pa3bem AMD.. AMB. | ABB.  AME. ABE..
AB..,AD.., AM.. Onsa pBuratenemn DR63 DT71...DV132S
®dukcaTop kabenbHOM YacTn o . o o _
1-32KUMHBIA = 2-32XUMHBIN | 2-32XKUMHBIA | 1-32KUMHBIA | 1-32>KUMHBIV
pasbema
MNpubopHas yacTb pa3bema SRy TRy CRy TRy ¢ Ry ¢ CRy TRy ¢ i
(Ha aBuratene) k7 g k7 o é . &5 . .
Ba3oBas wTekepHas 1 Han Modular 10B dwupmbl Harting, akpaHupytoLmii
cuctema antoMUHUEBBI KOpMyc
Yucno koHTaKkToB 2x6 2x6 1x3+1x6 2x6 1x3+1x6
1 x C-mogynb 1 x C-moaynb
KoHTakTHbIE Mo,u:l,ynm2 2 x E-mogynb 2 x E-mogynb +1x 2 x E-mogynb +1x
E-moaynb E-mogynb
3%25A 6 3% 25 A6
12 X 12 X \AEeNCTB 12 X \AENCTB
Makc. Harpy3ka KOHTakTa + +
Py 16 Auelhcm 16 A,quCTB 16 A,Clel7ICTB

Kamanoza — GM2004

MoaknioyeHue 3awWmMTHOrO
3aseMrieHus

Makc. HanpsikeHue / (CSA)

MoaknioyeHne KabenbHbIX
Xun

KoHTakTHas napa
CTeneHb 3aWmnTbl
TemnepaTypa okp. cpeabl

6 x 16 Apgiicrs 6 x 16 Apgiicrs
2 KOHTaKTa Ha LuapHUpPHO paMke
500 B. /(600 B.)
0BXMMHOE coeanHeHne

WTbIpb / rHe300 (= kabenbHas YacTb)
COOTBETCTBYET cTeneHu 3awuTtbl gsuratens (IP54, IP55, onuusa: IP65)
-40...+40 °C (— gunarpamma Ha CT1p. 682)

1 Han Modular 10B cdupmbl Harting, ctaHaapTHbIV antoMUHUEBBIN KOPMYC (OKPaLLEHHbIN).
2 Tvin KOHTaKTHbIX MOAYMeEWN 3aBUCUT OT TOKOBOW Harpysku. C-moaynb — Ans Harpysku 6onee 16 A,
E-mogynb — ans Harpysku, MeHbluen nubo pasHom 16 A.

Ona pBuratenen DV132M...DV180L:

LLiTekepHbIN pa3beM
Ona aBuratenen

®dukcaTop kabenbHON YacTu
pasbema

Mpu6opHasa YacTb pazbema
(Ha pBurarene)

BasoBas wtekepHas
cucrtema

Yucno KoOHTaKTOB

KoHTakTHble MOAy.ﬂVI1

Makc. Harpy3ka KOHTaKTa
MopkntoyeHune 3awmTHOrO
3a3emMneHus

Makc. HanpsixxeHue / (CSA)

MopkntoyeHne kabenbHbIX
xXun

KoHTakTHas napa
CTteneHb 3aWuTbl
TemnepaTtypa OKp. cpeabl

ABB.. ADB.. ABE.. ADE..
DV132M...DV180L
2-32KUMHbIN 2-3aXNUMHbIN 1-3aXNMHbIN 1-3aKUMHBbIN

g

Han Modular 10B dmpmbl Harting, akpaHvpyoLLmMIA YyryHHBIA KOpnyc

@& &)

1x3+1x6

1 x C-mogynb +
1 x E-moaynb

3 % 36 Apeiicrs *
6 x 16 Apgiicrs

2x3+1x6
2 x C-mopynb +

1x3+1x6

1 x C-mogynb +
1 x E-moaynb 1 x E-moaynb

1 x E-moaynb
6 x 36 A,qeﬁCTB +  3x36 A,CLeI7ICTB +

6 % 36 Ajepicrs *
6 x 16 Ajgiicrs 6 x 16 Ajgiicrs 6x16

2x3+1x6
2 x C-mopynb +

nencTs

2 KOHTaKTa Ha LWapHWpHON pamMke

500 B/ (600 B..)
O6XnMHOe coeuHeHNe

WTbIPb / rHe3A0 (= kabenbHas YacTb)
COOTBETCTBYET cTeneHu 3awmTol gsuratens (IP54, IP55, onuus: IP65)
-40...+40 °C (— guarpamma Ha CTp. 682)

1 Twn KOHTaKTHBIX MOAYNeW 3aBMCUT OT TOKOBOW Harpy3ku. C-moaynb — Ans Harpysku 6onee 16 A,
E-mogynb — onsi Harpysku, MeHbluei Moo paBHou 16 A.

685




686

N2
A

//\ MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHble U rabapuUTHbIE YepTeXu
TexHnyeckme faHHble LITEKEPHBbIX Pa3beMoB

TexHuyeckue

OaHHble AC.., AS..

LLiTekepHbIN pa3bem ASD..

ACB.., ASB.. ACE.., ASE..

Ons aBuratenen DR63

®dukcaTop kabenbHON YacTu

pasbema 1-32KUMHbIN

MpubopHaa yacTb pasbema
(Ha pBurartene)

BasoBas wtekepHas 1
cuctema

Yucno koHTaKTOB
Makc. Harpy3ka KOHTakTa

MoakniovyeHne 3aWMUTHOrO
3a3eMreHus

Makc. HanpsixeHue / (CSA)

MopkntoyeHne kabenbHbIX
XKun

KoHTakTHas napa
CTeneHb 3awWwuThbl
TemnepaTypa OKp. cpeabl

DT71..DV132S

2-3aKUMHbIN 1-3aXUMHbIN

AC.. = Han 10E, AS.. = Han 10ES cupmbi
Harting, akpaHupyoLmniin antoMUHUEBDLIN KOpNyc

10
10 X 16 Apeiicrs

2 KOHTaKTa Ha u3onsatope

500 B/ (600 B..)
AC = 06X1MHOE coeguHeHne

AS = npyXMHHbIE 3aXKMMHbIE CKOObI
WTbIpb / THE3A0 (= KabenbHas YacTb)
COOTBETCTBYET CTeneHu 3awuTbl Asuratens (IP54, IP55, onuus: IP65)
-40...+40 °C (— guarpamma Ha CT1p. 682)

1 Han 10E / 10ES cupmbl Harting, cTaHgapTHbI antoMUMHUEBBIV KOPNYC (OKPaLLEHHbI).

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|THb|e YepTexu
TexHnyeckme faHHble LITEKEPHbIX Pa3beMoB

LWmekepHble
pa3bemsbi APG..
03198AXX
Puc. 64. AcuHXpOoHHbIU 08ucamerb CO WMmeKepHbIM padbemom APG..
LtekepHbli pasbeM Cc 00o03HayeHvem APG.. BbINONHeH Ha 6ase LITekepHOro
coeanHutens PlusCon VC dumpmbl Phoenix Contact n cocTonT 13 4eTbipex KOHTaKTHbIX
moayrnen. KabenbHasa 4acTb pa3bemMa B KOMMMEKT MOCTABKN HE BXOAWT.
[Ba koHTakTHbIX Moayns Plus-Con VC nmeloT no ABa KOHTaKTa M MCMONb3YKTCS AN
noaknioYeHns Tpex das 1 3awuTHOro 3asemnexus. [Isa gpyrux moayns MmerT no
LIECTb KOHTAKTOB M UCNOMb3YHTCA ANst NOAKIIOYEHUS Kabenen ynpaBneHus TOpMoO30oMm
W TEMMNOBOW 3alUMTbl ABUraTens.
APG.. kpenuTtcs Ha y3kon BOKOBOW CTOPOHE KIeMMHOWN Kopobku asuraTens. BoaMoxHbl
pasnuyHble BapuaHTbl PAcroNOXeHUs! KNeMMHOM Kopobku: 4 x 90°.
[laHHbIA WITEKEPHbI pasbeM 00ecneyYnBaeT HaOEXHO M30NMPOBaHHOE COeAMHEHMne
rmbpugHbiM kabenem mexagy asuratenem (C TOpMo30oM 1 6e3 Hero) u nepudepuiiHbIM
pacnpegenuTenbHbIM YCTPONCTBOM MF.../MM../Z.8A co BCTPOEHHbLIM
npeoGpasosatenem MOVIMOT® unu  coOTBETCTBYIOWMM  CETEBbIM  MOAYNEM
yrnpaBreHus CTOpOoHHer ¢upMbl (Hanpumep, perynsatop 4actoTbl BpalleHus Drive
Schuttle pmpmbl Phoenix Contact, Tun IBS IP 400 VFD...).
Kpome TOro, wrekepHbin pasbem APG.. MOXHO MCMOMb30BaTh ANs NOOKMHOYEHMS
ABuraTtens HenocpeacTBEHHO K anekTpoceTn. B aTom cnyvyae TOPMO3HON BbINPAMUTENb
OOIMKEH ObITb pa3MeLLeH B arekTpoLukady.
TexHu4eckue
OaHHble
LLiTtekepHbIN pa3bemM ‘ APG..
Ons aBuratenen DT71...DT90
Ba3oBas wTekepHas cuctema PlusCon VC cupmel Phoenix Contact
Yucno moaynen n KOHTaKTOB 2x2+2x%x6
Makc. ceyeHMe nogknvYaeMbIx 4x4 MM2 +12 % 175 MM2
Xxun
Makc. Harpy3ka KoHTaKkTa 4 x 20 Apeiicrs + 12 X 8 Apeiicrs
Makc. HanpsikeHue 4 x500B.+12x250B.
I'Io,quOquMe KabGenbHbIX XWUn BUHTOBbIE 32>KUMbI
KoHTakTHasa napa NIOCKWIA WTbIPb / THe3A0 (= KabenbHas YacTb)
CTeneHb 3aWnThl COOTBETCTBYET CTENneHU 3alnTbl ABuratens
w (IP54, IP55, onumst: IP65) n
TemnepaTtypa OKp. cpeabl -40...+40 °C (— gnarpamma Ha C1p. 682)
®abpuyHo Komnanua SEW-EURODRIVE npegnaraet ¢abpuyHO NoAroToBIEHHbIV kKabenb ans
1oG20moeeHHsbIU coeavHeHus nepudepuiHoro pacnpegenutensHoro ycrtpowctea MF.../Z.8A c
kaberib AaCMHXPOHHbIM ABuratenem (c TopMo3om u 6e3 Hero) Yepes pasvem APG4. MmetoTca

kabenu pasnuyHON ANWHbI (LWar — nonmeTpa), MakcumarnbHas onnHa — NaTb METPOB.
HaHHbIi  kabenb MOXHO 3aka3atb B komnaHuM SEW-EURODRIVE, ykasas
HeoOxogumyto AnnHy (He 6onee 5 wm).

Kamarsnoe — GM2004 687




688

MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|THb|e YepTexu
TexHnyeckne faHHble LITEKEPHbIX Pa3bemMoB

HaeecHol
wmekepHbIl
pasbem ASK1

FAST

PacnonoxeHue
KIeMMHOU
KopobKuU co
wmeKepHbIM
pasbemom ASK1

-

<

-

51277AXX
Puc. 65. ACUHXPOHHbIU 08ueamersib CO WmeKepHbiM padbemom ASK1

HaBecHol wwTekepHbin pazbem Tuna ASK1 BbimonHeH Ha 6ase LITekepHOro
coeguHutens Han 10ES dupmbl Harting. MpubopHaa 4acTb pasbema Kpenutcs
BMHTaMM Ha OOKOBOW CTOPOHE KMNEMMHOMN KopoOku. KabenbHasi (CbemHasi) 4acTb
UKCUpyeTcs Ha Hel OLHUM 3aXKUMOM.

LtekepHble pasbembl ASK1 ycraHaBnuBalTCcA Ha ECOFAST®-coBmecTuMble
ACMHXPOHHbIe ABuratenu (c Topmo3om n 6e3 Hero) DT71...DV132S.

MogpobHasa uHMOPMaUMA M WMHCTPYKUMM MO MNPOEKTUpPOBaHu npu pabote C
nsuratensmu ECOFAST® cogepxatcs B CUCTEMHOM PYKOBOACTBE ECOFAST®.

CrtaHpapTHOE MONOXEeHUe KNeMMHOW KOpoOKu Ha ECOFAST®-coBmecTMbIX
ACMHXPOHHbIX ABuUraTensix (C TopMo3om u 6e3 Hero) — 270°/3. 3a uHdopmaumen no
OpYyrMMm BapuaHTam obpatllanTeck B TexHudeckun ocdomc SEW-EURODRIVE.

@

(L) O

SEW]
®

90°(B)

51738AXX
Puc. 66. PacrionoxeHue KrneMMHOU KOopobku ¢ pasbemom ASK1

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apvm-|b|e yepTexu
TexHuyeckne AaHHbIe LITeKEePHbIX PasbemMoB

OnopHas pamka OnopHasa pamka HeobxoaMMa Ansi MOHTaxa KOMMYTAaLMOHHOro Wu ynpasnsioLlero
0na ASK1 (Homep YCTPONCTBA CUCTEMBI ECOFAST® HenocpeacTBeHHO Ha Asuratenb. OHa nossonseT
187 390 3) YCTaHOBWTb YCTPOWCTBO NPSIMO B pa3beM KNeMMHOW Kopobku. OnopHyt0 pamKy MOXHO

ncnonb3oBaTb C ABUraTensmMm nodoro TUnopasmepa.

51278AXX
Puc. 67. OnopHasi pamka (onyus) ona ASK1

rabapumsbit
yepmeix oropHol
pamKu (onuus) B 272 _

LT ]

51739AXX
Puc. 68. MabapumHbili yepmexx ornopHol pamKku (onyusi)

Kamanoz — GM2004 689




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|T|-|b|e YepTexu
TexHun4eckne gaHHble AaT4YMKOB U NPUCNOCOBNEHNI ANs UX KpenneHus

14.6 TexHu4yeckue OaHHble 0am4yuKoe U npucrnocobrsieHull Ons1 Uux KpenseHus!

NHKkpemeHmHbIe Uukopgepbl komnaHum SEW-EURODRIVE - 9TO MWHKpeMeHTHble [JaTyiukm ¢
uMnyJsibCHble 1024 curHanamu Ha o60poT. OHU MMEIT OBa CUrHANbHbIX KaHana U O4WH UHOEKCHbI
damyuku CUrHarnbHbIM KaHan (LWecTb KaHanoB C y4eTOM MHBEPCHbIX BbIXOAOB).

(uHKoOepbl)

[amyuku ¢ nonbim
U C paspe3HbiM
sasniom

52115AXX
Puc. 69. lHkodep ¢ pa3pesHbiM 8ariom

ﬂ:;::::nzgggg BanoMm Ansi aCUHXPOHHbIX EHAT! EH1S EH1R
g A PO er esist Esw
Ranratonen DVA1ZDOVIIZS oo s e =
Mutatouiee HanpsbkeHne Ug 5B-+5% 24B-+20%
Makc. noTpe6nsiemMbiit TOk lin 180 mA 160 mA 180 mA
AMNNUTYyAa BLIXOAHOTO CUMTHana Ha Kaxaom
KaHane Uhigh >225B: 1B >2,5B:

low <0,5B- amnn <0,5B-
BbixoaHow curHan TTL/RS-422 sin/cos TTL/RS-422
BbixoaHoM TOK KaXxaoro kaHana lout 20 MA 40 MA 20 mA
Makc. yactora uMnynscos fnax 120 kly
Yucno umnynbcoB (CMHYCHbIX nepuopoB) A, B 1024
Ha o6opoT C 1
KoadcpbmumeHT 3anonHeHms 1:1+£20%
Yron caBura pas A : B 90° £ 20 %
mﬁ?z%??z;“aocm <100 m/c2 (EN 60068-2-6)
YaaponpoyHocTb <1000 m/c? (EN 60068-2-27)
TemnepaTtypa oKp. cpeabl Vamb -30...+60 °C (EN 60721-3-3, knacc 3K3)
CTeneHb 3alWMUThbI IP66 (EN 60529)
MNoaknioyeHne KneMMHasi kopobka Ha uHkoaepe

1 JaTuuk, pekoMmeHagyemblii Ans akcnnyartauum ¢ MOVITRAC® 31C.
2 [artuuk, pekomeHayeMbIv A KCnnyaTtauum ¢ MOVIDRIVE®.

690 Kamanoe — GM2004




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apwr|-|b|e yepTexu
TexHn4eckne gaHHble 4aTYMKOB U NPUCNOCOBNEHNIA ANs UX KpenneHns

14

[Jamuyuku co
CrIOWHbIM 8ariIoM

01935CXX
Puc. 70. ACUHXpOHHbIU O8u2amesib ¢ UHKOOEPOM CO CIIOWHbIM 8aJ10M U 8€HMUJISIMOPOM

VR npuHydumenbHo20 oxnaxoeHusi

[aTynMKun co CNMoLHbIM Banom ans

ACUHXPOHHBIX ABUraTenei EVAT! EV1S2 EVIR

DT71...DV280

MuTalowee HanpskeHne Ug 5B-*+5% 24B-+20%

Makc. noTpe6nsiemMbiit Tok lin 180 mA 160 mA 180 mA

AMNNnTyaa BbIXOAHOIO CUrHana Ha

KaXAoM KaHane Uhigh >2,5B: 1B >2,5B:=
Ujow <0,5B= amnn <0,5B:

BbixogHou curHan TTL/RS-422 sin/cos TTL/RS-422

Kopa ckaHupoBaHus B pexxume _ ) )

abcontoTHoro orcyeta

OaHOOGOpPOTHOE pa3pelueHne B ~ ) )

pexvme aGCoOMNMOTHOro oTcyeTa

Mepeaaya abCcoONOTHLIX 3HAYEHUN - - -

TakToBasi yacToTa - - -

BbixogHom Tok kaxgoro kaHana lg,¢ 20 MA 40 mA 20 A

Makc. yactota MnynbLcos finax 120 kl'y

Yucno mMnynbcoB (CUHYCHbIX

nepuopos) A, B 1024

Ha o6opoTt C 1

KoacdhdmumeHTt 3anonHenus 1:1+20%

Yron caBura a3 A: B 90°+20 %

BubpoycronumBocTb 2

(10...2000 I'y) <100 m/c* (EN 60068-2-6)

YaaponpoyHocTb <1000 m/c? (EN 60068-2-27)

TemnepaTtypa OKp. cpeabl Vamb -40...+60 °C (EN 60721-3-3, knacc 3K3)

CTeneHb 3alWMUThbl IP66 (EN 60529)

MopgknioueHue KnemmHasi kopobka Ha uHkogepe

1 [JaTumk, pekoMmeHayeMmblii NS aKcnnyaTauum ¢ MOVITRAC® 31C.
2 [artyuk, pekomeHOyeMbI Ans aKcnnyaTaumum ¢ MOVIDRIVE®.

Kamaroz — GM2004 691




//\ MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|T|-|b|e YepTexu
(3\ /’/ TexHun4eckne gaHHble AaT4YMKOB U NPUCNOCOBNEHNI ANs UX KpenneHus

Q ‘)% Z

14

lpucnoco6neHusi  [o xenaHuio 3akasdmka ABUraTeNM OCHaLLATCS NPUCNOCOBNEeHAMI ans KpenneHnus
ons KpenneHusi OaTYMKOB PasfMYHbIX 3roTOBUTENEN.
damyuka

01949CXX
Puc. 71. AcuHxpoHHbIl dsuzamernb ¢ npucriocobneHuem EV1A 0ns kpenneHuss damyuka u

seHmurnssimopom VR npuHydumerbHo20 oxraxoeHusi

TexHu4eckue
0aHHble
Twvn ES1A ES2A EV1A
Onsa aBuratenemn DT/DV71...100 DV112...132S DT/DV71...280
C paspes3HbiM Bariom C pa3pes3HbiM Banom €O CRNOLLHLIM BANOM
N AaTYUKOB EHTPOBOE OTBEPCTUE EHTPOBOE OTBEpPCTUE
Ans A (uenTp 8 M) P (uentp 10 Mm) P (3axkumHas mydra)
OunameTp cbnaHua } } 58 MM
AaTyvka
[OnameTp oTBepcTUsA ) } 50 MM
noa paTyuk
OuameTp Bana patumka - - 6 Mm
OnuHa Bana gatymka - - 10 Mm

Jatunk coeguHsaeTcsa Yepes 3aXMMHY0 MyddTy 1 KpenuTcs Ha npucnocobnexHun EV1A
C NOMOLLBIO 3 MPWKUMOB (BUHTbI C SKCLEHTPUKOBBIMUY Wanbamu), paccynTaHHbIMU Ha
TONWMHY donaHua 3 Mm.

692 Kamanoe — GM2004




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apwr|-|b|e yepTexu
TexHn4eckne gaHHble 4aTYMKOB U NPUCNOCOBNEHNIA ANs UX KpenneHns

HAamyuku

abcos1romHo20

omc4yema

TexHuyeckue
0aHHble

Kamanoz — GM2004

Oatumkn abcontoTHoro oTcdeta AV1Y komnaHum SEW-EURODRIVE ssnstoTca
KOMOMHUpoOBaHHbIMU. OHUM COCTOAT M3 MHOroOOOPOTHOrO Aatynka abCcontTHOro

oTcyeTa M CMHyC-AaTymKa C BbICOKOWN paspeLuatoLeit CoCcoBHOCTbIO.

03078BXX

Puc. 72. AcUuHXpOHHbIU O8ueamernb ¢ 0am4yukom abcornnomHyoeo omeyema u
seHmuiimopom VR npuHyOumenbHO20 oxnaxo0eHusi

[OaTtyukn abCconTHOro oTcyeTa ons
acMHXpOHHbIX aBuratenen DT71...0V280

AV1Y

Mutatowee HanpsokeHne Ug

10...15...24...30 B (3awwmrta oT HenpaBWnNbHOMO

noaKnoYeHNs1)
Makc. notpe6nsemeii Tok lin 250 mA
MakcumanbHan paboyvas yactoTa fij,i¢ 2100 kly
Yucno mMnynbcoB (CUHYCHbIX
nepuopoB) A, B 512
Ha o6opoTt

AMI'IHVITyAa BbIXOOQHOIo CUrHasna Ha
KaXXaoM KaHane

1 Bawnn Sin/cos

Kopa ckaHupoBaHus

kog pes

OaHoOGOpPOTHOE pa3spelueHne

4096 nHKpemeHTOoB Ha 06opoT (12 6uT)

MHoroo6opoTHoe paspelueHue
MNepepaya aGCoNOTHbLIX 3HaYEHUN

4096 obopoToB (12 6uT)
CUHXpOHHasi, nocnegosatensHas (SSI)

MNMocnepoBaTenbHbIN BbIXOA BaHHbIX

nHTepdeiic no ctaHgapty EIA RS-485

MocnepoBaTtenbHbIN uMmnyn bCHbIW BXOpA,

TakToBasi yacToTa

onTonapa, pekoMeHayemblin UHTepdeic no craHaapTty
EIA RS-485

ananasoH otknoHeHus: 90...300...1100 klMy
(anvHa kabens He 6onee 100 M npm yactoTe 300 KkI'L)

KoMmyTauMoHHBbIN HTepBan

BubpoycronumBocTb
(10...2000 I'u)

12...35 mc

<100 m/c2 (EN 60068-2-6)

MakcumanbHas yactoTa BpaweHusa

Nmax 6000 06/MuH
Macca m 0,30 kr
Temnepatypa OKp. cpeabl VYamb -40...460 °C (EN 60721-3-3, knacc 3K3)

CTeneHb 3awWuTbl

IP66 (EN 60529)

MopgkniovyeHne

kabenb AnnHOM 1 M ¢ 17-KOHTaKTHBIM LUIMHAPUYECKUM
LITEKEPOM
nog rHesgoBon paskem SPUC 17B FRAN

693



MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|T|-|b|e YepTexu
TexHun4eckne gaHHble AaT4YMKOB U NPUCNOCOBNEHNI ANs UX KpenneHus

14

694

HAamyuk [atuuk HIPERFACE® tuna AV1H siBnsietcs MHOro00OpPOTHBIM U KOMBMHUPOBaHHBIM.
HIPERFACE® OH cocTouUT M3 MHOrOOBOPOTHOrO AaTyMka abCcoNTHONO OTCYETa U CUHYC-AaTyMKa C

BbICOKOW paspeLuatoLLien CrnocobHOCTbIO.

|
52116AXX

Puc. 73. ACUHXpOHHbIU 0guz2amersib ¢ 0amyuKom HIPERFACE®
TexHu4eckue
O0aHHble 5 1

Oatuukn HIPERFACE™ ansa AV1H

acMHXpPOHHbIX aBuratenen DT71...0V280

(MHOroo60pOTHLIN)

MuTatouwee HanpsikeHne Ug 7...12 B (3awuTta OT HeNnpaBUIbHOTO MOAKMIOYEHNS)
Makc. noTpe6nsemMbiit TOk lin 80 MA

MakcumanbHasa pabouas yactora  fijmit 200 kl'y

Yucno mMnynbcoB (CUHYCHbIX

nepvonoB) A, B 1024

Ha o6opoTt

AMI'IHVITyﬂa BbIXOQHOIo CUrHasna Ha
KaXXaoM KaHane

0,9...1,1 Baynp sin/cos

Kon ckaHupoBaHus

[LBOWYHbIN KOp,

OpHoOGOpOTHOE pa3pelueHue

32768 nHkpeMeHToB Ha o6opoT (15 6uT)

MHoroo6opoTHoe pa3pelueHue

4096 obopoToB. (12 6uT)

Mepeaaya abCconOTHLIX 3HAYEHUN

ACUHXPOHHaA, nocneanoBartenbHasa

MNMocnepoBaTenbHbLIN BLIXOA BAHHbLIX

uHTepdeiic no craHgapty EIA RS-485

Ucnonb3yemas obnactb namsATi B
EEPROM
(3aBopa. Tabn. cuctembl ynpasn.)

1792 Gawt

(31”(')‘_5_'_"2%38%“,’.2;'“5°ch <200 m/c2 (EN 60068-2-6)
MakcumanbHas YyacToTa BpaleHUA Ny ax 6000 06/mMuH

Macca m 0,55 kr

Temnepartypa OoKp. cpeabl Vamb -20...+60 °C (EN 60721-3-3, knacc 3K3)

CTeneHb 3alUThbI

MopgkniovyeHne

ans kabens Hiperface

IP65 (EN 60529)

kabenb AnuHon 1 M ¢ 12-KOHTaKTHBIM LUMUHAPUYECKUM

LUTEKEPOM

® ¢ rHe3noBbIM pasbemMom
Intercontec,

Tmun ASTA021NNOO 10 000 5 000

1 [Oatumk, pekoMeHayeMbln Ans aKcnnyaTaumm ¢ MOVIDRIVE® MDX61B ¢ onuuen DEH11B.

Kamanoe — GM2004




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U raﬁapVITHble YepTexu
TexHuyeckne gaHHble AaTYNKOB U NPUCNOCOBNEHUt AN UX KpenneHus

CeHCOpHbIe
dam4uku

TexHuyeckue
OaHHble

Kamanoza — GM2004

CeHcopHble gatynkn SEW-EURODRIVE npegcTaBnsaioT coboi NpocToe u HeJoporoe
CpencTBO KOHTPONS, MO3BoOSsoLee onpedenvTtb, paboTtaeT nu gsuratens. A npu
NCNONb30BaHUN OBYXKAHANbHOMO CEHCOPHOro AaTyMka MOXHO YCTaHOBUTb MU
HanpaBneHne BpaweHus asuratens. CeHcopHble AaT4YMKU MOHTUPYIOTCS Ha B60OKOBOWM

CTOPOHE KOXYyXa KpblJibYaTKKU, T. €. HEe yBenn4imneatroT 06IJ.|,yI'O ONVHY OBuratens.

Puc. 74. CeHcopHbIl Oamyuk

CeHcopHble AaT4vKu ons
ACUHXPOHHbIX ABUratenemn
TUnopasmepa 71...1328

Yucno UMNynbCOB Ha OGOpOT

MuTalowee HanpskeHne Ug
Makc. pabouuit Tok Imax
Makc. yactora umnynscos  f.,
Bbixon

KoadhpmumneHT 3anonHeHus
Yron caBura a3 A: B

TemnepaTypa okp. cpeabl Yamb

CTeneHb 3aWuThbl

MoakntoyeHune

Nv11?

1
kaHan A

03242AXX
NV12 NV16 Nv21' NV22
2 6 1 2
kaHan A | kanan A <a@Hanel KaHanbl
A+B A+B
10...24...30 B-
200 MA
1,5kMy

HOpPMasbHO Pa3oOMKHYTbIN KOHTaKT (pnp)

1:1+£20%
90° + 45 % (npu 20 °C)

0...+60 °C (EN 60721-3-3, knacc 3K3)
IP67 (EN 60529)

(doupmbl Lumberg);
B KOMMNJIEKT NOCTaBKWN HE BXOAUT

1 Jdatumkm NV11 1 NV21 He ncnonb3ytoTcs ¢ ABuratensmm tunopasmepos 112M n 132S

CoeauHutenbHbIn kKabernb B KOMNNEKT NOCTaBku He BxoguT. Ero cneagyet npuobpectu

B cneunanm3npoBaHHOM Maras3uHe.

NV26

6
KaHarnbl
A+B

LUTeKepHbI pasbem M12 x 1, Hanpumep RKWT4

695



//\ MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|T|-|b|e YepTexu
TexHnyeckme faHHble BEHTUISATOPOB NPUHYANTENbHOIO OXNaXaeHus

696

14.7 TexHu4ecKue OaHHble 8eHMUISIMOPOS8 NPUHYOUMEesIbHO20 OXJ1a)KOeHus

BeHmunsamopbi
VR npuHnydumernb-
HO20 oxnaxoeHusi
‘Tun BeHTMRATOpa ‘ VR
Ona pBuratenen Tunopasmepa 71...80 90...100 112...1328
MuTatowee HanpsikeHne [B:] 24+£10 %
MoTpebnsiembIn TOK [A] 0,46 0,75 0,75
MoTpebneHne MowHOCTH [BT] 11 18 18
MpousBoauTenLHOCTL [M3/q] 170 410 410
TemnepaTypa OKp. cpeabl [°C] 0...+60
CTeneHb 3awWuTbl IP54 / IP55
MNopknioyeHve LUITEKEPHBIN pa3bem
Makc. ceyeHue xun kabens [MMZ] 3x1
Makc. & coeauHuTenbHoro kabens 7 MM
Benmunssmopsi
VS npurydumens-
HO20 oxnaxoeHusi
‘Tun BEHTUNATOpa VS
Ona aBuratenen Tunopasmepa 71...80 90...100 112M...132S
Muratowee Hanpsikenne' [B-] 220...266 (1~) 220...266 (1~) 220...266 (1~)
YacroTta [Fu] 50 60 50 60 50 60
MoTpebnsiembin TOk [A-] 0,22...0,35 0,24...0,39 0,27...0,33 0,33...0,40 0,27...0,29 0,35...0,38
MoTpebneHne MoWHOCTN [BT] 46...78 51...86 59...78 73..97 64...80 78...98
MpousBoauTenLHOCTb [M3/H] 98 109 265 304 306 355
TemnepaTypa okp. cpeabl [°C] -45...+60
CTeneHb 3aWUThbI IP54 (nononHutensHo IP55)
MoakntoyeHune KOHTaKTHas KONoAKa B KNeMMHOW Kopobke
Makc. ceyeHue xun kaéens [MM2] 4x15
Pe3bb6a kabenbHOro BBoAa 1xM16x1,5/1 x M32x1,5
1 Tpu HEOGXOAMMOCTU BO3MOXHO UCMOMHEHNE C APYTMM MUTAIOLLMM HanpsiKEHUEM.
Benmunsmopbi V
npuHydumernsb-
HO2O0
oxnax0eHus
‘Tun BeHTURATOpa \'}

A ABUrateneu
EJHOgasM‘: ::e 132M...160M 160L...180 200...225 250...280
Muratowee HanpspkeHne! A 3x220...2903x220...304 3x220...240 3x220...290 3x220...240 3x220...290 3x200...290 3x220...290
[B-] A 13x380...500 3x380...525 3x380...415 3x380...500 3x380...415 3x380...500 3x346...500 3x346...500
Yacrtorta [Fu] 50 60 50 60 50 60 50 60
MoTpebnsembin TOK A 0,42...0,63 0,51...0,54 0,43...0,50 0,38..0,54  1,0...1,18 0,96...1,27 0,59...0,99 0,78...0,79
[A.] A 0,24..0,36 0,29..0,31 0,25..0,29 0,22..0,31 0,57..0,68 0,55..0,73 0,34...0,56 0,43...0,44

MoTpe6neHue MowHOCTH

[B1] 129..180 @ 180...226 78...90 100...129 = 196..220 273..328 128..320 @ 167..240
NpouseoauTensHocTe [M3/u] 682 757 483 532 895 985 750
Temnepatypa okp. cpeabl 45 +60

[°Cl

CTteneHb 3alWUThbI IP55

MoakntoyeHune

Makc. ceueHue xun kabens
[Mm?]

Pe3bba kabenbHoro

BBOAA

KOHTaKTHas kornogka B KneMMHOMN K0p06Ke

4x15

2xM16x1,5

1 [pu Heo6xo0AMMOCTY BO3MOXHO UCMONHEHUE C APYITYM NUTAIOWMM HanpskeHneM.

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHble No3nuUnUnN, TeXHUYECKnNe AaHHble U ra6apv|TH|=.|e YyepTexu
TexHuuyeckme AaHHble U rabapuUTHbIN YepTex umnynbcHoro 6roka nutanus UWUS1A

14.8 TexHu4eckue OaHHble U 2abapumHbIli Yepmex umMnysibCHo20 6/10ka numaHusi

UWUS51A
TexHuyeckue
OdaHHbIe
MMnynbCHLIW GNok nuTaHus ‘ UWU51A
Homep 187 441 1
[Insi BEHTUNATOPOB NPUHYA. VR
oxnaxaeHus
BxogHoe HanpsixxeHue 1x100...240 B_ (-6 / +10 %)
YacTtoTa 50/60 'y
Makc. Tok 6e3 Harpy3sku 33 MA.
HomuHanbHbIN BXOAHOW TOK
npu1x115B. 0,50 A
npu 1 x 230 B. 0,26 A.
BbixogHoe HanpsxeHue 24 B- (-1/+2 %)
HomMuHanbHbIN BLIXOQHOM TOK 1,25 A
OcTarToyHas nynbcaums <50 MBaynn
Macca 0,15 kr
Pa6ouas Temnepatypa 0...470 °C (6epeyb ot cbipocTul)
CTeneHb 3aWMUThbI IP20 (EN 60529)
MopgkniovyeHne BUHTOBbIE KNeMMbl Ans kabenen ¢ cedennem xun 0,20...2,5 Mm2
rabapummHsbiii
qepmex
38 84.5
745
[H:
5 L

77

oo

EN 50022-35.75
05469AXX

Kamarsnoe — GM2004 697




698

MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|T|-|b|e YepTexu
Mpnmeyanus k rabapuTHbIM YepTexam acMHXPOHHbIX ABurateneii

14.9 [llpumeyaHusi Kk 2abapumHbIM YepmeXKaM aCUHXPOHHbIX dsu2amenel

Mpu ncnonb3oBaHuM rabapuUTHLIX YepTeXen acUHXPOHHbIX asuratenen (DR/DT/DV)
yuuTbIBanTe crneayoLlee:

Pasmepsbl nan gsuratenen DT90, DV132ML, DV180, DV225 n DV250 otnnyatotca
OT pa3mepoB no craHgapty IEC.

Ha koxyxe kpbinbyaTku gurartenen Ha nanax DT71.., DT90.., DV132M 1 DV160L
BbINOMHEHa nnockas nnowagka.

Oeuratenn DT56.. noctaBnawTCA TOMbKO B KOMOMHaUMW C UWIMHOPUYECKUMMU
peayktopamu R..07 unu ¢ pegykropamu Spiroplan® W..10.

Ha knemmHbIx kopobkax gsuratenen DT56.. n DR63.. npeaycMOTpeHbl 3arnyLuku
kabenbHbIX BBOAOB, NpoOUBaeMbIe NpyY MOHTaXe.

YCTPONCTBO PyYHOro pacTOPMaKMBAHMS U KIIEMMHYH KOPOBKY MOXHO YCTaHOBUTL B
pasnuyHbIX MNONOXeHMAX ¢ nHTepBanom 90°, 3a uckntodeHnem DFR63 1 asuratenen
Ha nanax DT71.., DT90.., DV132M n DV160L.

|_|pl/1 MOHTaXe aspuratend C TOPMO3OM OCTaBbTe cBoboaHoe NPOCTPaHCTBO
(= OnamMeTp KOXyxa KprJ'IbLIaTKM) ONA CHATUA KOXYyXa.

Oeuratenn Ha nanax DT71., DT90., DV132M u DV160L c ycTaHOBNEHHbIM
AaTYMKOM MNN BEHTUNATOPOM NPUHYOAUTENBbHOMO OXMNaXOEHMS He KOMMNMEeKTYyTCs
KOXKyXOM KpblflbMaTKu C MAOCKOM nnowagkon. MNpu HeobxoaMMocTn ucnonb3ynte
noaKnaakv nog nansl.

HaunHasa ¢ tunopasmepa DV112.. gBuratenu ocHawarTcs pbiM-6ontamu. 3Tu
pbIM-00MTbl — CbEMHbIE.

[na 6ecnpenATcTBEHHOrO NPUTOKa BO3AyXa OcTaBbTe CBOGOAHOE NPOCTPAHCTBO OK.
MOJSIOBMHbI AMaMeTpa KoXyXa KpblibyYaTKu.

Mpu ycTaHoBKe gaTymka co cnnolHbIM BanoM Tuna EV.. unun AV.. guameTp koxyxa
KpbINbYaTKN U3MEHSIETCA Ha cregyowmnx asuratensx (C TopMo3om n 6e3 Hero):

— DT71n DT80d =150 mm;

— DT90 n DV100 d = 201 mm;

— DV112n DV132S d = 226 mm;
— DV132M...DV160M d = 285 mm;
— DV160L...DV180 L d = 342 mwm;
— DV200...DV225 d = 394 mwm.

C moHsa 2004 roga gsuratenn DFV250M 1 DFV280S ¢ dhnaHuem BbinyckarTcs C
pacnonoXeHnem KpenexHolx 0TBEPCTU Ha bnaHue: 22,5° (+ 7 x 45°). Ha chnaHuax
apuratenen, BbinNyWeHHbIXx A0 uioHA 2004 roga pacnonoxeHuwe OTBepCTUi:
0° (+ 7 x 45°).

Ha rabapuTHbIX YepTexax acCMHXPOHHbLIX ABUraTenei ¢ yCTpoMCTBOM MOVI-SWITCH®
nokasaHbl pa3mepsbl Ans MSW-1E. Pa3mepbl pasnuuHbIx gBuratenen ¢ MOVI-SWITCH®
MSW-2S noka3saHbl Ha oTaenbHoM yeptexe (— Ctp. 758).

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHble NO3UL NN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu

DR/DT/DV.. [mMM]

14.10 DR/DT/DV.. [MM]

DFTS6

87

76
38

DFT56 /B

87

76
38

Kamanoza — GM2004

08 181 002

136
92 43
|
—
D
= SEW |-+ €
I
2 20.5 (2x)
3125 (2x)
172
92 79
48

699




DR/DT/DV.. [mm]

MoHTaXHble NO3ULUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|THb|e YyepTexu

DFR63 08 182 011 (()22)
187 =LB
105 100 |, 51
S _ ]
g_ R T { FVL — GEW |— &
1 [
T ——
3 20.5 (2%)
3 16.5 (2%)
o116 o 140 IEC 210 o 160 210
23 187=LB 23 187=LB
Lo 10
23 ﬂs ‘13_5 09,
35| 16 | 4 i jﬂ
o o eTe | T
= — 4 Ty | =13 02 | T
h 4 IE0 o2 o
@ |
DIN332 \
DR M4
o014 ¢ o 140 217 2 160 217
30 187=LB 30 187=LB
L8 10
30 j 3 js.s
4| 2] 5 i jﬂ
o © [ | [}
DIN 332 !
DR M5 -
C 2.WE
IO 145 / B % DIN 332
@ ‘ ‘23 DR M4
F1 Ws.&s N 4
=l o E -—
< |TE] % S
E(’_L SEW | Ff

700

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

DFR63

08 182 01 02
2(2)
/1S | ASD. | AMD.
) 2
LB
30 119 100 51
|
\
7 — I
8| 7] ot —lemwel — |- L8
[ 100 100 50
s —
M20x1.5 (1x) 4 { i ) Z
M16x1.5 (1x) ol - \ \ Y
M12x1.5 (1x) -2 - RN
\
{ ‘VP* -
/| EH1

Kamanoza — GM2004

701




MoHTaXHble NO3ULUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U raGapMTHble YyepTexu

14 DR/DT/DV.. [MMm]
09 037 01 02
DFR63 / BRO3 I 2
100 , 106
ﬂ,\ 39
8| = . swl -1 &
[ ®
T L — =
@ 20.5 (2x)
16,5 (2x)
211 o 140 IEC 265 2160 265
23 242=LBS 23 242=1BS
e 0
23 j 3 13.5 99
35,16 4., . g[ . jﬂ
S Qf gl e glg =1
;Jﬁ* © s J < s s S
© e
DIN332 \
DR M4
214 6 2 140 272 2160 272
30, 242=LBS 30 242=1BS
2 0
30 j 3 ja.s 09
4| 2] 5 . g{ :F
L & gl et |1 glo e
ot of  ofs J@ a5 |®
DIN 332 =
DR M5
/1C | 2.WE
2 145
8
\
i
(92} =l )
2 JLE]

Kamanoz — GM2004

702




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

14

DFR63 /| BRO3 09 037 01 02
2(2)
/1S | ASD. | AMD.,
Yy Z
LBS
30,, M9 _ 100 106
|
|
7 ™ I
8| 7 1Sl-|Hee e et 3 SR L8S
s — 100 100 101
:{_ P—
M20x1.5 (1x) \ C | Z
M16x1.5 (1x) 3| = ! \ /
M12x1.5 (1x) - @ N —
T }vp — o7
| EH1
LBS 63

Kamarsnoe — GM2004 703




MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

DT71D
|
B[{e
DFT71D
122
"
€
B160IEC . 4.1
10
-
) [ ir
lcw o 145

704

LB
=

2144

232

08 183 01 02

61

2 145

45 M25x1.5 (1x)
M16x1.5 (1x)

75 90

30
22

¢ 14 4

g 200

232

‘ 115

16

61

0144

g 145

0130,
| L

M25x1.5 (1x)
M16x1.5 (1x)

| 2WE

25 DIN 332

DR M4

1(2)

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)T71D 08 183 01 02
2(2)
1S LB | ASB. | AMB. | ASE. | AME.
30 149 100 |go | /ACB. | ABB. |ACE. _ | ABE.
: Q 2 Q2
Al = 80 _ 80 O 80
sl 7)) = Hwe-t
‘_ S ——
— 0
M20x1.5 (1x)
M16x1.5 (1x)
M12x1.5 (1x) LB
27 98 88 |62
o ///\ NI 4
| MSW _ b \ g
LB I8 bl X - =L
M25x1.5 (2x) = ey =71
25 140 M16x1.5 (1x) 115 64 Y
T r ;; |2 SR/UR
p A g_’ O
I\ =
[S]
) | APG.
M25x1.5 (2x) 90
M12, 4 -G (1x)
/| NV1. LB
NV21 = 90° 97 |55
NV22 = 45° Py 7
NV26 = 45° - =
[a\] =
| ES1. LB 83 /| VR 1 X=65
~ JES1./VR :X=168
i — 25 - 010 JEV1./VR :X=290
|=@ === /AVA.[VR :X=290
\J — ) LB X
PG7 \ ‘
LCIAR
/ —
I EVA. |H® i =
| ) =10
H@ i /VS (X=117
\J JEV1./VS :X=293
[Av-[_[vs X =293
159 LB X
| AV1.
| — 1 AW
(o)) ]
S| — SBW [+ [SBW
|l@ B - = )%B
NS M16x1.5 (1x)
M32x1.5 (1x) 139 || 14

Kamanoza — GM2004

14

705




MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

DT71D l Rs , /BMG =127 /BMG =127, /BMG = 86 1(2)
o | RS=122 /RS =87 | /RS = 126
) . 59 .
. ==
N "1l 8 s = *gﬁw[ﬁ I
) ? ] S
45 M25x1.5 (2x)
32 M16x1.5 (1x)
751 90 |
‘ 115
DIN 332 30
DR M5
2 S
3 ==! e:@
- -
DFT71D /| BMG 296
DFT71D /RS ,_[BMG = 127 LBS
o /RS =122 BMG = 127, /BMG = 86
\,/' /RS =87 59 /RS =126
 — 1
3 To //\ e —
I~ © / __ ) ©
NS 0 / i LW [ —-—4 F
) 1 ) 5]
\ =
M25x1.5 (2x)
M16x1.5 (1x)
0160 IEC , 30 266 = LBS 0200 L 30 266=LBS
AT e
W 35 j 35
g8l g #
= Q4[
I | o145 | 2.WE
8 | _LBS 25 DIN 332
i ‘ 3 DR M4
w
o 5
=(h

706 Kamarnoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)T71D /| BMG, .. /| RS 09 038 01 02
2(2)
/1S LBS | ASB. | ASE. | AME.
30, 149 100 126 / ACE. I ABE. =
|
AL e — 80 80
sl 7 ) = Hwe -1
'_ N EiEg ——
: — me e
M20x1.5 (1x)
M16x1.5 (1x)
M12x1.5 (1x) LBS LBS
27 98 o 88 126 27 98 88 126
I MSW - = T =102
LBS EET JETR gl o E -
M25x1.5 (2X) — } e /7 s ~— i }L:::}L‘L =1 |
25 140 M16x15 (1x) 115 128 | ‘ i
( /O; \ z SR/UR
O
| APG.
M25x1.5 (2x) %
M12, 4 -G (1x)
/ NVA, | NV2. LBS 127 LBS
NV21 = 90° 84 97 119
2 o
25 NV22 = 45° -~ Z
NV26=45° - =
{ o ~—
e T
| ES1. LBS 83, /VR X =86
/ES1./VR :X-=168
\ |
— > 5 - 910 JEV1./VR :X=226
|=@ E%Lf ‘ J|AV1./VR :X=226
\J = ) _LBS X 130,
PG7 |
& r—
| EV1. LBS IH@ e | [
| " =L /
) i‘ o
IH{@ i /VS :X=91
\J — JEV4./VS :X=229
|AV1./VS :X=229
159 LBS X 130,
| AV1, LBS |
, ) *rﬁ\ ————— o° | SV
/ = 8| - e EEE - jﬁ%@ﬁw
IH@ ew | - Y -—— j:%
N = M16x1.5 (1%)
M32x1.5 (1x) 139 || 14

Kamanoza — GM2004

707




MoHTaXHble NO3ULUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|T|-|b|e YyepTexu

DR/DT/DV.. [mm]

08 184 01 02
1(2)

DT80
292

87 61

2196
|
3
8
\
|
T

97
- -
© [
\
10
80 o5
'\&
'&3 F
==
2% |
o

50
2
|

T | 5
33
125 ‘ 90 || 100 |
149 ‘ 125
DIN 332 40
DR M6
I L.
= ]
- — ¢ bl
DFTS80
292
LB
122 87 . 61
s8] S sw|— | ¥
\ = o s
\ =7
M25x1.5 (1x)
M16x1.5 (1x)
6160 40 252=LB 2 200 IEC 40 252=1B
P 12
T3s
g 8
R
/C | 2.WE
© 145 B 3 DIN 332
‘30 DR M5

LB
=

Kamanoz — GM2004

708




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

14

D(F)T80 08 184 01 02
2(2)
/18 LB | ASE. | AME.
30, 149 100, |62 I ACE. _ [ ABE.
7, l‘ ‘ “
S an ===l 80 80
‘_ \“!t%;y :‘:2
0o 0o
M20x1.5 (1x)
M16x1.5 (1x)
M12x1.5 (1x) LB LB
27 98 88 |62
R R / _ |z
| MSW 8 = gl é (T @;\)
M25x15(2x) [~ T - 2 N \,{7
25,140 M16x1.5 (1x) 115 64 ) /
T o [ ;; V| 2 SR/UR
P~ O
) 1 —
HKE;;;‘V‘
APG.
M25x1.5 (2x) / 9%
M12, 4 - (1x)
LB
NV21 = 90° 97 |55
NV22 = 45° Py Z
NV26 = 45° ~ | —
sl‘ ~
| ESA. LB 83 /| VR X =65
- JES1./VR :X=168
— 25-910 [EV1./VR :X=290
|=© **’ /AV1./VR :X=290
\J — ) LB X
%7\ b
/ —!
JEVA, LB |H® g I

/VS (X=117
JEV1./VS :X=293

/AV1.IVS :X=293
159 LB X

[T ]
@
T

Il

>
<
-
—
oo}

| o — | L
/\ —— 3| - /ﬁﬁﬁm 1 —t [SEW
IH@ ] - e e A
J —
N M16x1.5 (1)
M32x1.5 (1x) 139 || 14

Kamarsnoe — GM2004 709




MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

DT80 / BMG
/BMG = 127
DT80 /RS | RS=12
DFT80 / BMG
DFT80 / RS e
w | P12
\)\/’
AERER R
7
2 160 40 316=LBS
10
*TSE 29

/C g 145

36

LBS

710

356 09 039 01 02
/BMG =127 /BMG = 86 1(2)
/RS = 87 \ 59| /RS=125
— -
——H[ o
e f\ 2]
2 S H—sew [ - — 4 =
o — ] =
50 M25x1.5 (2x)
28 M16x1.5 (1x)
90 I| 100 |
|
‘ 125
DIN 332 40
DR M6
32 6
o 0
S — o
356
LBS
/BMG = 127‘ /BMG = 86
/RS = 87 \ 5g| /RS=125
 — 1
=
e ) [Te)
2 o&w | ——+4 =
S} 1 ] ©
:‘T
M25x1.5 (2x)
M16x1.5 (1x)
0200 IEC 40, 316=LBS

L

2 200
0130,

)

12
j 35

DIN 332

DR M5

S
o |
f

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)T80 / BMG, ../ RS 09 039 01 02
2(2)
/1S LBS | ASB. | ASE. | AME.
30 | 149 100 126 | | [ACB: o= o |ACE. = , | /ABE. o=
ZIBy e~ = 80_, N 80, N 80
=Y EM =
i Y ——
: —=— 0T
M20x1.5 (1x)
M16x1.5 (1x)
M12x1.5 (1x) LBS
27 98 . 88 126
| MSW S 2z
LBS 3| g )
M25x1.5 (2x) = = — /i i
25,140 M16x1.5 (1x) 115 128 Y /
T . [ /8; \ z SR/UR
C\ : \ |
= | APG.
M25x1.5 (2x) 9
M12,4-() (1x)
| NV2. LBS LBS
205,  NV21=00° % Q) z 97 119
= NV22 = 45° &*‘ L 4
NV26 = 45° - =
\ [ o S
JE@EW 4 - I
===
| ES1. LBS 83, /VR X =86

/ES1./VR :X=168
JEV4./VR :X=226
|AV1.[VR :X=226

@/
% L

— |J __ LBs X 130,
PG7_ |
Y ——
| EV1. LBS 138 ] @ B R B S\ £
‘ | H\J — |/ /
AW i /VS X=791

©

JEV1./VS :X=229

[AV1./VS :X=229
159 _LBS X 130,
| AVA. LBS 138 |

|
‘ p "ﬁ — 51w
> =) CoEEe H
[ O | [t | 1 H[EEW
|=@ =N TN — =
\J = M16x1.5 (1x)
M32x1.5 (1x) 139 || 14

Kamanoz — GM2004 711




DT90 08 185 011 ((122)
323
154 | 87 76
| ~ —
o <
o] < © s
o e - f
199 ‘ 56 M25x1.5 (1x)
140 ‘ 106 || 125 |
176 152
DIN 332 50
DR M8
5 | 40 8
53 — ~:@
3Y} N
[\
DFT90
323
LB
154 87 76
3“0177 :\:,g ) SEW |— 4+ :°:’
\ IS — =
\ ﬂ
M25x1.5 (1x)
M16x1.5 (1x)
2 200 IEC 50 273<LB @ 250 66 257 =LB
F 10 s
fss i
B ﬂgﬂ T ﬂ;r
gs g8
) g S g
/c | 2.WE
< 2192 B 4 DIN 332
i 40 DR M6
\ 6
ol [ B
— "4
™

712

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

14

D(F)T90 08 185 01 02
2(2)
/1S LB | ASE. | AME.
30, 185 100, |77 I ACE. _ [ ABE.
7 l‘ ‘ \
s| B R =Nl 80 80
T S :(¥21
0d0 0d0
M20x1.5 (1x)
M16x1.5 (1x)
M12x1.5 (1x) LB LB
27 . 98 88 |76 27 . 98 8 |76
7¢ / __ |z R ‘ / __ Nz
Fmsw LB 2 g JEI Fil <l -]
M2sxi5@x) T |y —] | 1 ° =) —1
25 140 M16x15(1x) | 115, |785 | it |
= = | 2 SR/ UR
) 1 —
\Q;;ZL)
M25x1.5 (2x)
M12, 4 - (1x)
LB LB
NV21 = 90° 37 97 |70
NV22 = 45° - z
NV26=45" -~ z =
| J ] <
| ES1. LB 77 /VR (X=87
- JES1./VR :X=180
— g5 -910 |EV1./VR :X=307
|=© **’ |AV1./VR 1X=307
\J — |/ LB X
P&7
/o =
JEVA, LB |H® g I
| \J —) )
H@ ==r=—_ /VS ' X =101
" = JEVA./VS :X=332

|AV1./ VS 1 X =332
185 B X

>
<
-
—
oo}

| o — L]
—— 3| - /ﬁﬁﬁm i ﬁ“ SEW
IH@ o - e e A
J —
N M16x1.5 (1x)
M32x1.5 (1x) 139 || 19

Kamanoz — GM2004 713




DT90 /| BMG 408 09 040 011 (222)
DT90 /| RS | /BMG = 161 /BMG = 127, /BMG = 121
ny | /RS=154 IRS=87| ;5| /RS=161
N Sl e I
i e
S 3 3 0 < ) ~
SN I Y el B { }r . I ~legw [ |- 1 2
ol ) - ) S
8 Sl i
- ‘ 5 M25x1.5 (2x)
32 32 M16x1.5 (1x)
140 ‘ 106 1| 125 |
BERLLEN 182 _
DIN 332 50
DR M8
40 8,
N 1]
DFT90 /| BMG 408
DFT90 I RS ,_/BMG = 161 LBS
3% RS =154 /BMG =127, /BMG = 121
\,/' IRS=87 | 7g| /RS=161
LN
1 ———
™~ 3 3 r//-\ < U ~
S Tk S A 2
(s 1 (S
M25x1.5 (2x)
M16x1.5 (1x)
62001EC ) 45 ips 6250 66 342 =LBS
s
ﬁh
g s
RN

/1C

34

LBS

714

DIN 332

DR M6
6

@196

-

215

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHble NO3UL NN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu

DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)T90 /| BMG , .. / RS 09 040 01 02
2(2)
/1S LBS | AMB. | ASE. | AME.
| ABB. | ACE. | ABE.
30 185 1 100 162 @ z @ z
Z ST — 80 N 80 80 N
3 S| e ——
A NGy ——
: == I 10
M20x1.5 (1x)
M16x1.5 (1x)
M12x1.5 (1x) LBS
27 98 88 161
15
MSW i /
/ LBS ;\rl o ;]
M25x1.5 (2x) |~ - - AR \/{77
25,140 M16x1.5 (1x) 115 163.5 i /
i ( /g; 2z SR/UR
) — __
\‘k‘i;;?u
| APG.
M25x1.5 (2x) 90
M12, 4 -G (1x)
INV2. LBS ‘Jﬂ,‘ - LB
NV21 = 90° 84 97 155

NV22 = 45°

NV26 = 45°

R 4
[ \

161

/ES1./VR :X=180
< IEV1./VR :X=222
.7/-\ Y \
H\J /| AV1. [ VR .X-222‘ b8 S ‘1601
PG7 ‘
I EVA. |=@ = )
H IVS X=ot
\J IEV1./VS :X=247
/Av1./vs X =247 n
18 LBS X
| AVA. ‘—Sﬂ 160}
= o CEEER io I B
S| At W - SR
@ 12O =1
lH\J M16x1.5 (1)
M32x1.5 (1x) 139 || 19

Kamanoza — GM2004




D

R/DT/DV.. [mm]

MoHTaXHble NO3ULUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U raGapMTHble YyepTexu

DV100
SDT100 = DV100M

DFV100

SDFT100 = DFV100M

9— ? y J «
712 ‘ 3
T 8 S
160 ‘
188
166
2 877*
G

DVF100M =311 =LB

0200 , 60 DFV100L =341 =LB
10
T35
_ — I
g s
sl g
/C
0192
>
\
5
9 @

716

228 4

DIN 332
DR M10

DV100M = 371
DV100L = 401

106 74

2 197

08 186 01 02
1(2)

5 ]
63 M32x1.5 (1x)
35 M16x1.5 (1x)

1231] 140 |
‘ 170
60

228 5

DFV100M = 371
DFV100L = 401

LB
106 | 74
<2 ~
& | g | — - 2
o 1 [N
e :
M32x1.5 (1x)
M16x1.5 (1x)

DFV100M =311 =LB

8 250 IEC (60 DFV100L =341=LB

2 250

s
I
_ jﬂr
8‘2
=
| 2.WE
B 42
40

DIN 332
DR M6

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)V100 sb(F)T100 = D(F)Vi0OM 08 186 012(33)
s LB | ASB. | AMB. | ASE. | AME.
30 185 116 62 /ACB. N /ABB. i /ACE. . IABE. i
) ! ) @ z ‘ @ y 4
© B /ﬁgiih 72% N 80 \ 80 \
A \“!t%;y ——
il dil
M20x1.5 (1x)
M16x1.5 (1x)
M12x1.5 (1x) LB LB
107 ﬁ 27 110 107 E
MSW —_Z 1z
/ 8 = El o \ e
M25x15(2x) [~ =" | "1 - £ =
25 175 M16x15 (2x) 147 79 i
- — Z
o]
8 eXe)
M25x1.5 (2x)
M16x1.5 (1x)
| NV2,
225 Nvei=90

NV22 = 45°
NV26 = 45°

/VR :X=87
JES1./VR :X=180
[EV1./VR :X=307
/AV1./VR :X=307

@
|
[E]
<
N
|
|

/VS X =101
|EV1./VS :X=332

|AV1.[VS :X=332
185 LB X
| AVA. 7
" :
—]
i -+ [SE%
=

M16x1.5 (1
M32x1.5 (1 139 || 19

109
\

Kamanoz — GM2004 717




DV100 / BMG
DV100 /RS 166
SDT100 /BMG = DV100M /BMG ¥
DFV100 / BMG
DFV100 /RS
SDFT100 /BMG = DFV100M /BMG - 20 —
33
X
\

2 200 60

/IC

718

139
\
109

DFV100M /BMG = 396 = LBS
DFV100L /BMG = 426 = LBS

10
-

3.5

34

LBS

DIN 332
DR M10

0284

DV100M /BMG =456 09 041 01 02
DV100L /BMG = 486 1(2)
/BMG = 139‘ /BMG =125
RS = 106)| 2| /RS=159
—
I =
= gew [ |-—+f 2
] 1 =
63 M32x1.5 (2x)
35 M16x1.5 (1x)
1231 140 |

‘ 170

60

50 8 -
==? a%

9
©
DFV100M /BMG = 456
DFV100L /BMG = 486
LBS
/BMG = 139‘ /BMG =125
/RS=106| 7g| /RS=159
]
=
e I N~
X ) S$BW [ -—4 2
a { — ] =
M32x1.5 (2x)
M16x1.5 (1x)
DFV100M /BMG = 396 = LBS
8250 1EC o pryiooL /BMG - 426 - LBS
RE
I
T jﬂr
g 8
g

DIN 332
DR M6

219

215

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

14

D(F)V100 /| BMG , ../ RS  SD(F)T100 /BMG = D(F}V100M /BMG 09 041 012?3)
s LBS | ASB. | AMB, | ASE. | AME.
| ACB. = | ABB. | ACE. = | ABE. =
30 185 ? 116 147 @ z Q) @ z
7z Yo — 5 80 80 N 80 80 N
e 7THED) =1
A Nz ——
: — 10 10
M25x1.5 (1x)
M20x1.5 (1x)
M12x1.5 (1x) LBS
27 110 27 110 107 158
. - Ny 4
MsSw e /
! LBS .?l o -
M25x1.5 (2x) - Ay \/{77
25 175 M16x15 (2x) 147 164 ) /
. -~ 2z
| o™ [ go \
) —
HKE;;;‘V‘
M25x1.5 (2x)
M16x1.5 (1x)
/| NV2. LBS
22 50 NV21 = 90°
- NV22 = 45°
NV26 = 45°
JE@@W 1
===cll
| ES1. /I VR X =68

/ES1./VR :X=180

/EV1./ VR :X=222\
/| AV1. /| VR (X =222

. LBS X 160,
PGT_ |
/EVA, H’/\ IE= il
| \ — ) g
/VS X =91

JEV1./VS :X=247|

IAV1./VS X =247
185 LBS X 1160,
| AV1. - |

\ :% 770 |

O P =

\J M16x1.5 (1x) ;
M32x1.5 (1x) 139 || 19

Kamanoz — GM2004 719




MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

409 1(2)
179 106 91
0 = © ! -
8| L i L K = &@w |— 4+ &
2 [ =
LU _LJ 1
_|je2 & 70 M32x1.5 (1x)
44 = 35 M16x1.5 (1x)
190 130 140
-0 |
220 ‘ 170
DIN 332 60
DR M10
5 o,
) —5 5:@
[
DFVii2M
409
LB
179 106 91
[{o} ' © ! -
8| - K w4 &
- \ s — ®
\  —
M32x1.5 (1x)
M16x1.5 (1x)
2 250 IEC 2 300
60 349=1LB 60 349=LB
15 16
i i
Rlg g
SRS [ IR ’
/C | 2.WE
g |2 223 ‘ DIN 332
DR M8

LB
=

720 Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

14

D{F}V1i12M 08 187 01 02
2(2)
s LB | AME.
30 ,, 199 116 | 80 | ABE.
7 l‘ \
o JTelén === 80
— ‘k‘t%j‘/ —
100
M25x1.5 (1x)
M20x1.5 {1x)
M12x1.5 (1x) B LB
107 {90 27 110 107 |90
/ __ \| Z _— + / _ \Z
HIEE) al o CEg)
\Q;;ZL)
| NV2. LB
22 50 NV22 = 45° 55.5
NV26 = 45° 1z
{ ] -
)
= s
| ES2. LB 76 /| VR :X=106
- JES2./VR :X=143
‘ —L 25 -¢10 |EV1./]VR :X=273
\J =) LB X
"67\ L
/" —!
JEVA, Hi@ g 1
N — |

|VS :X=85
|EV1./VS :X=337

/AV‘]./VS 1 X =337
197 LB X
| AVA.

1 1%iw}
: [ fasiin —
A J )
N M16x1.5 (1x)
M32x1.5 (1x) 139 || 19

Kamanoz — GM2004 721




MoHTaXHble NO3ULUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U raGapMTHble YyepTexu

DR/DT/DV.. [MM]
DV112M /| BMG 489 09 042 01 02
1(2)
/BMG = 182 /BMG = 139 /BMG = 131
| |
DV112M /RS ay | /RS=179 /RS =106 | /RS =171
R T T
T — T
«© T |
ol Py '8 \ < ) —
» ol — 8 I ] ~1szw | |- — 1 &
- ? L fr_ (S 5 ] (]
_je1z ‘ N 70 M32x1.5 (2x)
4 = 35 M16x1.5 (1x)
190 ‘ 130 1| 140 |
|
220 ‘ 170
DIN 332 60
DR M10
50 8
g — s:g
N |
489
DFVi12/BMG
. /BMG = 182 LBS
DFV1i12/RS /RS =179
a /BMG = 139, /BMG = 131
/RS = 106 /RS =171
il 97
LN I
< —/ SE
2 P8 / S ) 5
=E ) g B i
[N
\ =
M32x1.5 (2x)
M16x1.5 (1x)
2 200 o 250 IEC o 300
635 425=LBS 60 429=LBS 60 429 =LBS
11 r 15 16
VIEE I iy
T I
g s?l ! Bls Slg
[S) ; SYN [ SYI [
/Ic 0223 | 2.WE
8 | LBS 55 DIN 332
‘50 DR M8
. 8
o
R%

722

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

14

D(F)Vi12M /BMG, ../ RS 09 042 012?3)
11 LBS | ASB. | AMB, | AME.
| ACB. = | ABB. | ABE.
30 . 199 i 116 160 @ z @ z
g o — . 80 80 N 80\
M25x1.5 (1x)
M20x1.5 (1x)
M12x1.5 (1x) LBS
27 110 107 170
. - / — Ny 4
%l 2 -
1 (e =11
e /
SR/UR

NV22 = 45°
NV26 = 45°

| ES2. /I VR :X=56
/|ES2./VR :X=143
- JEVA./VR :X=193
'/_\ \
. X =193
|=@ IAV1./VR —__ LBs X 170,
PG7 \
/EVA, H’/\ Ee=mianik
‘ N\ = |/ 7
/VS :X=90

|EV1./VS :X=257

IAV1-/VS ' X =257
197 ‘ LBS X 170,
| AV1. - |

=N ° |

|

\ [
o) (PO =1
\J M16x1.5 (1x) ;
M32x1.5 (1x) 139 || 19

Kamanoz — GM2004 723




MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

DV1328 08 188 01 02
474 1(2)
179 106 91
«© o © ! -
8| L i L 3 = &w|— |+ o
ctc &N S S
Lo _LJ 1
_|je2 ‘ & 89 M32x1.5 (1x)
62 £ 35 M16x1.5 (1x)
216 ‘ 169 1| 140 |
|
250 170
DIN 332 80
DR M12
T 0,
B —5 z:g
[
DFV132S
474
LB
179 106 91
[{o} ' e : ~
8| - 3 w4 &
" \ s — ®
\  —
M32x1.5 (1x)
M16x1.5 (1x)
2 300 IEC o 350
80 394=1LB 99.5 374=LB
16 18
- it
/C | 2WE

g 223 DIN 332

DR M10

36

LB
=

724 Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

14

D(F)V132S 08 188 01 02
2(2)
s LB | AME.
30 199 116 | 80 | ABE.
/ l‘ \
o Jelén == 80
— ‘k‘t%j‘/ —
U004
M25x1.5 (1x)
M20x1.5 {1x)
M12x1.5 (1x) LB B
107 190 27 110 107 |90
/ __ 4 - ‘ / _ N 4
HIEE) al o CEg)
\Q;;Zu
| NV2. LB
,22_50 NV21 = 90° 55.5
NV22 = 45° 1l z
NV26 = 45° s -
-] 2
i w
| ES2. LB 76 /| VR :X=106
- JES2./VR :X=143
‘ —L 25 -¢10 |EV1./]VR :X=273
\J ==V, LB X
"67\ '
/o —
| EV1. IH@ i 1
o7 =

|VS :X=85
|EV1./VS :X=337

/AV‘]./VS 1 X =337
197 LB X
| AVA.

1 1%iw}
: [ fasiin —
A J )
N M16x1.5 (1x)
M32x1.5 (1x) 139 || 19

Kamanoz — GM2004 725




\ MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

DV1325 I Rs . /BMG =182 /BMG =139, /BMG =131 1(2)
ay | RS=179 /RS=106 | g7 | /RS=171
s v/’ o ——— {——
- T o4
© © < ] —
S L]t [ b : 3 ~Jeww | | 1 &
LUt g 1
21 12 ‘ C\T 89 M32x1.5 (2x)
62 2 35 M16x1.5 (1)
216 ‘ 169 1| 140 |
‘ 170
DIN 332 80
DR M12
10 0.
3 —5 ;:Q
[
554
DFV132S /| BMG
. /BMG = 182 LBS
DFV132S /RS RS =179
¥ /BMG =139 /BMG = 131
e /RS=106 | g7 | /RS=171
\ | LRI
-1 — —
@ 3 © //-\ £ f = e —
o 13 “’77f 3 *f@@wg B B
S 1 S
M32x1.5 (2x)
M16x1.5 (1x)
o 250 2 300 IEC o 350
80, 474=LBS 80 474 = LBS 99.5 454 = LBS
15 16 18
B I IE
glg 2|8
SRS [ Sle

/1C g 223 | 2.WE
LBS 65 DIN 332

DR M10

36

LBS

726 Kamanoe — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

14

D(F)V132S /| BMG, .. /| RS 09 043 01233)
118 LBS | AMB. | AME.
- - | ABB. | ABE.
30, 199 116 160 @ z @ z
Z S — 80 N 80 N
27 e -
i — U U
M25x1.5 (1x)
M20x1.5 (1x)
M12x1.5 (1x) LBS
27 110 107 170
. - / — Ny 4
%l 2 -
1T (e =11
e /
SR/UR

NV21 =90°

NV22 = 45°
NV26 = 45°

| ES2. /I VR :X=56
/|ES2./VR :X=143
P JEVA./VR :X=193
'/_\ \
. X =193
|=@ IAV1./VR —__ LBs X 170,
PG7 \
/EVA, H’/\ Ee=mianik
‘ N\ = | 7
/VS :X=90

|EV1./VS :X=257

| AV1./ VS 1 X =257
197 _LBS X 170,
| AVA. ‘—ﬂ |

=N ‘ I

|

\ [
o) (PO =1
\J M16x1.5 (1x) ;
M32x1.5 (1x) 139 || 19

Kamanoz — GM2004 727




MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

DV132M 08 189 01 02
482 1(2)
230 | 182 59
< I 1 ~ =
= © :
& S,)l:g —H V A 2 ~ N e 11
KAL) o 89 M32x1.5 (2x)
66 2 45 M16x1.5 (2x)
216 ‘ 169 || 178 |
|
259 218
DIN 332 80
DR M12
70 0,
3 ==! ::g
[\
DFV132M
482
LB
230 ‘ 182 59
o i @ —
g 1y g——— 8 e | 8
- © 1 J «
\ =
o 250 2 300 IEC o 350
75, 407=LB 80 402=LB
e 5 *r?
2 ¥
1 =
g g| — glg 2
[ © (S = [ [
/C | 2.WE
23 DIN 332
“ : DR M12
i
10
3 W : ” |
1 L s

728

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHble NO3UL NN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu

DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)V132M 08 189 01 02
| ABB. | ABE.
| ADB. | ADE.
@ @\ @
80
04 Iy 00 e
X X
47 161 LB 47 161 LB
7¢ i ///\\\ . i ///\\\ Y 4
8 MT- | [l %l R | ( w
N Afcf% — N x /}C}E:;:}L\L — /77
AN ) &
»85
/EV1, v 1B=90° ;X =112
- JEVI.IV  18=43 X=3%9
i — JAVA. [V B=48X=339

[11]

SEW

Kamanoza — GM2004

90

LB X
90, | 68
— | B\
,gggw H +eEw E
— )
M16x1.5 (1x)

729



=

OHTaXHble NO3NLMU, TEXHUYECKNE AaHHble U rabapuUTHbIe YepTeXu
R/DT/DV.. [mm]

DV1i32M / BM 594 09 044 01 02
1(2)
DV1i32M / RS 230 182 _ 171
ke 112
N \,/' e —] | -
< I T S
= o i
& glﬁ —H s B 3 = ;@EW{I 1 B
~ (S 1 =
KAL) o 89 M32x1.5 (2x)
66 2 45 M16x1.5 (2x)
216 ‘ 169 || 178 |
|
259 ‘ 218
DIN 332 80
DR M12
70 LT
8 ==! ::g
3 |
594
DFV132M /| BM - =
DFVi32M /RS - -
oy 182 | 171
‘i 112
PR N \ _ — —
8 //\ . i ‘ +
g 1y e £ *f@@wg A B
(S} 1 S}
M32x1.5 (2x)
M16x1.5 (2x)
o 250 2 300 IEC o 350
75, _519=1BS /80 514=1BS 80 514=LBS
15 r 16
i i
[ T
2 g| — 8lg 2
[ © (S = [ [
/Ic . e3n | 2.WE
5 |  LBS 85 DIN 332
I ‘80 DR M12
w I ] 10
[an] ) e o]
8 Ikl g
)

730

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)Vi32M /BM,.. /RS 09 044 012?3)
| ABB.
| ADB. Z
80 ‘\
(004
47 161 LBS 47 161
cui¢ 1t ’\/\CJ\\)Z mif |
& ET s = c""jl 2 iy
f Y ‘&;5/
191167
- 197
_ g
e e et
| EV1. IV (B=90°;X=123

LBS

[EVA.]V @B =43;X=227
[AV1./V  :B=43";X=227

LBS X 212,
187
/ 90 , | 68
>
p 1 %)

90
L
[
|
g
&
T
&
B
!
4—
a
Eﬁ"

il o
1AV, =i
LBS 127

‘ M16x1.5 (1x) n

L=1000

SEW

@/
il

Kamanoz — GM2004 731




MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

542 1(2)
230 182 59
Fal = ==
=4 @ ]
ST il
S W © =
o u) ]
2145 < 108 M32x1.5 (2%)
82 £ 50 M16x1.5 (2x)
254 ‘ 188 1| 210 |
i |
289 252
DIN 332 80
DR M12
5,70 0,
3 —5 ::@
©
DFV132ML
542
LB
230 ‘ 182 59
© 1 —
I = © ' 4 ) 7o)
8 'y i | 3 7f@@wg o Y
S 1 ()
\ ="
M32x1.5 (2x)
M16x1.5 (2x)
2 300 IEC o 350
80 462=LB 80 462=1LB
»T@
15
2o ol £ j@
/C | 2.WE
. 311 B 85 DIN 332
| Jao DR M12
|

LB

732 Kamanoz — GM2004




MoHTaXHble NO3UL NN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu

DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)V132ML 08 190 01 02
| ABB. | ABE.
| ADB. | @ | ADE. @ 2 | @
: 5 oB
(005 | 00 e
X X
47 161 LB 47 161 LB
7¢ i ///\\\ . i ///\\\ Y 4
8l o LA [l %l R | ( w
E = “1E (e ="
RN\ &iE
»85 »85¢
- j
E 4ELgo
| EVA. IV B=90°; X=112
LB JEVA.JV  B-43X-339
i — JAVA. [V B=43°;X=330
@ 4= g
\ i
LB X
18/7 90 |68
o/

Kamanoza — GM2004

HEEW - e

+
©
|

vﬁ)

M16x1.5 (1x)

733



MoHTaXHble NO3ULUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|THb|e YyepTexu

DR/DT/DV.. [mm]

DV132ML / BM 654 0904501 ?22)
DV132ML /RS 230 182 .1
3% | 112
I T
8 ‘ A _ — j: )
S ‘_gl Q'ng —H V 5 3 = lsmw E B I
Lo (S 1 IS
NG _J ]
- o1es ‘ = 108 M32x1.5 (2x)
82 £ 50 M16x1.5 (2x)
254 ‘ 188 1| 210_|
289 ‘ 252
DIN 332 80
DR M12
10 0,
2 == ::@
©
654
DFV132ML /| EM s

DFV132ML /| RS

< Iy,
P = © ' < ] [te)
e B - 8 W [ - &
R A —wk
M32x1.5 (2x)
M16x1.5 (2x)
2 300 IEC o 350
80 574=LBS 80 574=LBS
»T@
U5
ol & o 2 jF
[ 8 [ aE=d
o3 a8 |
/¢ | e31
@ ‘ DIN 332
i DR M12
8 Mkl g
_ % ‘ cg ‘
i

Kamanoz — GM2004

734



MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)Vi32ML /BM, ../ RS 09 045 012(23)
| ABB.
| ADB. Z
80 ‘\
000
47 161 LBS 47 161
A ] \/@\\iz o ‘
SE fiN = &,l 2 (=
f Y ‘&;5/
191167
- 197
- j
el el e
[ EV1. IV (B=90°;X=123

LBS

JEV1./V  :B=43";X=227
JAV4./V  B=43";X=227

/ N

)
| AVA1, & —= |
LBS 127

‘ M16x1.5 (1x) n

L=1000

X 212
90 , | 68

H

90
L
[
|
\<J
T
&
B
I
|

SEW,
SSSSNNIN

SEW

@/
il

Kamarsnoe — GM2004 735




MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

572 1(2)
230 ‘ 182 59
e T —
= € {
g e =L i V 5 gy = Temw | &
- g (S} 1 | =
L) g 1
_|| 2145 = 108 M40x1.5 (2x)
g2 £ 50 M16x1.5 (2x)
254 ‘ 218 1| 210 |
L |
289 252
DIN 332 110
DR M16
70 12
¥ =) @:@
[
DFV160M
572
LB
230 ‘ 182 59
8 | —‘ © — “: ‘
8 1y Ty ) | {eEw E B
© ] S
\ ="
M40x1.5 (2x)
M16x15 (2x)
2 350 IEC o 450
110 462=1B 131 441=1LB
18 22
- s
28 23
Q = = =

/c

5 o 311 DIN 332

| DR M12

g

10

o
= W% ” |

[T11 e e

736 Kamarnoz — GM2004




MoHTaXHble NO3UL NN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu

DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)V160M 08 191 01 02
2(2)
| ABB. | ABE.
| ADB. | ADE. :
@ Q2
® =1 ® 0.
U104 | ® 0004
47 161 LB 47 161 LB
7¢ : ///\\\ ¥ 4 . : ///\\\ Y 4
) mr | ) al | ( w
Ny = AT — /77 N R ﬁff}L —7 i
R\ s
*85« *85«
HEkF @ il
| EVA. IV 1B=90° X=112
= JEVI./V -ty =389
‘ JAVA./V  B=43°;X=339
© 4% 2
\&
LB X
18/7 ‘ 90, | 68
Q
/r:i —F =V
S| A \ﬁt% —EW ”‘@EWE
| AV1. Y —
= M16x1.5 (1x)
‘ ——
IE@ 7E§EW H
N ——

Kamanoza — GM2004

14

737




MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

DV16°M l Rs 230 182 1N 1(2)
3y | 12|
— -
SIRRE N ~| a1 B
D ) 1 ] [S)
108 M40x1.5 (2x)
50 M16x1.5 (2x)
2181| 210 |
262 |
DIN 332 110
DR M16
70 12
g —
(o)
4
DFV160M /BM BgLBS
DFV160M | RS 1
o 82 i 171
X 12|
) == |
8 = //-\ - %}J b
: ,_%[,\ g Hew | -+ &
- = ] ] S
M40x1.5 (2x)
M16x1.5 (2x)
o 300 2 350 IEC o 450
110 574 =LBS 131 553 =LBS

110, 574=LBS

18

ol
ol
[N
/C . 7 311
|
\
|
cD “
D B
\%m

738

o 350
9250 15

.

0 450 |
0 350 15
|

DIN 332
DR M12

Kamanoz — GM2004




14

MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)Vi60M /BM, ../ RS 09 046 012(23)
| ABB. | ABE.
| ADB. | ADE. -
@ Q 2
80 \
® =@
0005 ‘ -000s
X
47 161 LBS 47 161 LBS
- ///\\\z . ///\\\z
o J ] | [[sm]iy MR ( w
R fEn =" R fEn ="
f & Y
191 167
197, 197,
Il =] 3P
| EVA1. IA") 1B3=90°;X=123
LBS JEVA./V  :B=43:X=227
N | AV1./V B=43°; X=227
I’@ 7§§EW 1t
N =
LBS X 212,
187 90 68
/
v
1 ——— o NN
gl Il e fffmmﬁ
| AVA, & — S 7
LBS M16x1.5 (1x) n
IE@ ~E§EW —o— .
& s

Kamarsnoe — GM2004 739




DR/DT/DV.. [mm]

MoHTaXHble NO3ULUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U raGapMTHble YyepTexu

DV160L 08 192 01 02
613 1(2)
258 | 182 83
e ==
© . |
=4 < i —
& 73@7 { - B Y = Temw | 3
=t f > N . -
e my ]
_ || 8145 o 108 M40x1.5 (2x)
75 L 65 M16x1.5 (2x)
254 ‘ 218 1| 254 |
- |
308 ‘ 294
DIN 332 110
DR M16
10 A
g =?} @:@
(o3
DFV160L
613
LB
258 ‘ 182 83
8 N —‘ <© — T ‘
8 Ly = f N e T SR
- = 1 ] S
\ ="
M40x1.5 (2x)
M16x1.5 (2x)
2 300 2 350 IEC o 450
104, 509=LB 110, 503=LB 125 488=LB
16 r 18 22
Eh s i
[ " .
3s §§| 3|3
= [\ S [\ = =
/C | 2.WE
o o311 ‘ DIN 332
| DR M16
g
AT
= W - ” 2|
(1]

740

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)V160L 08 192 01 02
2(2)
| ABB.
| ADB.
@\ @
80 N
®@
0004 T
X
47 161 LB 47 161 LB
— = .z T ‘ — 2
2l o Lo (el %[ o {E——y
N ET 4567;%L — /— — N E /}C}E:;:}L\L — /7 —
Y &
»109« »109«
= dEVEe S dElDe
IV ;X =156
JEVA./V  :X=405
JAV1./V  :X=405]
LB X
_215 _ 90, | 83
1 ] | WM
8 | {EE)\ 7§%w H HEEW E
| AVA. . e
M16x1.5 (1x)

Kamanoza — GM2004

|-

SEW

[1]]

l

14

741




DR/DT/DV.. [mm]

MoHTaXHble NO3ULUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|THb|e YyepTexu

1(2)
DV16°L l Rs 258 182 239
¥ ‘ 160«
— -
8 iy N = | 155w P A T
- (o] 1 ] Q
108 M40x1.5 (2x)
65 M16x1.5 (2x)
218 1| 254
20 |
DIN 332 110
DR M16
70 12
o — g
v |
769
DFV160L /| BM - oS
DFV460L/RS ~ -
X ‘ 160 .
[ A e
© FT ———+
« =4 © k<3 ‘h —
® 5‘3[" g *;ggwr) -4 &
[S) [} S
M40x1.5 (2x)
M16x1.5 (2x)
2 300 o 350 IEC o 450
104  665=LBS 110 659 =LBS 125 644 =LBS
16 18 22
i s i
| o ;{ﬂ 27 :k %qk
28 | 2z g3
[ = (S}
¢ _ | e3n | 2.WE
< ‘ LBS 115 DIN 332
i DR M16
\ ‘ 110
" ‘ W 10 | e 12
g B R -
W ] ” = 2|
[L] = ] r

742

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHble NO3UL NN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu

DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)V160L /BM, ../ RS 09 047 012(23)
| ABB. | ABE.
| ADB. | ADE. i
@ Qz
80 N\
Dl ®
(104 | 0004
X
47 161 LBS 47 161 LBS
7¢ ‘ ,// \\z . : ,// N 4
% o = ‘ \‘CJ‘ ) % 6 | \ )
NN /F}E:%%‘L — /707 NN /ﬁf:f:‘ — 707
% \‘k‘:})‘/ \“‘ﬂ‘i;;’
191 235
265 265
- JElD) =] 3P
/| EVA. IV X =150
LBS JEV1./V  :X=249
ST JAV1./V  :X=249
I’@ —ESEW | e
N =
LBS X 274,
215 90 , | 83
) A [ e—] LN
s| FF W **#WVEIE'
| AVA, & — S 7
LBs M16x1.5 (1x)
19 4=
N RE=

Kamanoza — GM2004

743




MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

DV180
DFV180
2 300
104
»W«
. Ql :
/IC

744

08 193 01 02
685 1(2)
182 |83
—
§ < ) —
13 2 =W |-+ 8
- S} 1 ] S}
21 M40x1.5 (2x)
65 M16x1.5 (2x)
2311] 279 |
|
319
DIN 332 110
DR M16
80 14
o 0
; — o
685
LB
Jr 258 - 182 |83
© i —
=4 © e ‘ —
R — — ® W [ -1+ 8
- \ © 1 ] S}
M40x1.5 (2x)
M16x1.5 (2x)
o 350 IEC o 450
581 =LB 110 575=1LB 125 560 =LB
16 F 8 Iz
4 j 5 5
23 28
@ = 2 (S}
| 2.WE
g 311 | LB ‘115 DIN 332
| DR M16
| 110
4 ‘ 47’7<7
W 80, 10| e Mo
s ® 0
i ﬂ ° :‘_’l

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)v180

| ABB.
| ADB.

08 193 01 02

2(2)

004 10
47 161 LB 47 161 LB
7¢ . — /\\\ 2 . i ///\\\ Y 4
% [Te] = ‘ ‘[:H) % Lf; | ’\ )
NS fasaaaN — 7 NS faisaaN — 7
? k;?‘yv Bl \Q;;}L) Hl
109 109
403 e
| EV1. IV X =156
LB JEVA. IV X405
/AV1_[V 1 X =405
i) ==
LB X
215 90, | 83

Kamanoza — GM2004

|
3| ]
" =1

S=

M16x1.5 (1x)

745



MoHTaXHble NO3ULUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|T|-|b|e YyepTexu

14 ) DR/DT/DV.. [mm]
DV180 / BM.. 841 09 048 011 ?22)
DV180 /RS 258 182 . 239
Ny | /BM = 160
- /BM32 = 133
0 j —— j\ T
o &) e = e : _
® L= 1 b L @ | Temw [ |- — | &
- o 23 IS 5 ] IS
- 2&5 ‘ c? 121 M40x1.5 (2x)
g2 = 65 M16x1.5 (2x)
279 ‘ 2311] 279 |
R |
-2 | 819 |
DIN 332 116
DR M16
10 |, 80 4,
S 0!
3 — 5
841
DFV180 / BM.. - =
DFV180 / RS -
. 182 239
e \ /BM = 160
\ /BM32 = 133
T Ty I —
vgi © //-\ =3 ) ‘ -
2 1 .\777 / @ *f@@w() -4 8
(S 1 o
\ =
M40x1.5 (2x)
M16x1.5 (2x)
2 350 IEC o 450
110 731=1BS 125 716 = LBS
2
ie

4#5

i

2 350

2 250 1g
9 450
2 350 1g

| 2WE

LBS 115 DIN 332
‘ DR M16

/C g 311

40

LBS

oW | — ?

Kamanoz — GM2004

746




MoHTaXHble NO3UL NN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu

14

DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)V180/BM, ../ RS 09 048 012(23)
| ABB. | ABE.
| ADB. | ADE. @ 2
80 N
(104 0008
47 161 LBS 47 161 LBS
c'»i¢ J | ,\/ ‘ L ‘ \)z o>| | ,\/ \) z
S8 =" M7 =
RN\ &
265 255,
=i/ 30 =il 3P
A') X =150

| EV1.

LBS
B ==
| AV1.
LBS

Kamanoza — GM2004

=

|

SEW — —

[1]]

|EV1i./V DX =249
JAV1. [V X=249

LBS X 274,
215 90 |83
) ) — iy
| -+ }f:::hv W e E
V) =10 )

M16x1.5 (1x) n

747




MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

DV 200 08 194 01 02
726 1(2)
285 | 182 236
< S ~ . —— T ‘
— © € ]
g 7% '\77 - |y T[P 7 g —] 1 SEW (‘ T §
oo} = I S
L [aV] J
2185 ‘ o 133 M50x1.5 (2x)
95 & 75 M16x1.5 (2x)
318 ‘ 243 1| 305 |
Ll |
378 ‘ 355
DIN 332 110
DR M20
90 G
2 A
3 — 1§ 3
[
DFV200
726
LB
285 182 236
< b ; =—-n
=2 © ]
s 1y '\——— o 775@” -1+ 3
[ 1 (S}
\ ="
M50x1.5 (2x)
M16x1.5 (2x)
2 400 IEC o 450
110 616=LB 118 608 =LB
20 22
Ils s
ol 2 8la
M [ g8 |
/C | 22WE
. 2 415 LB 115 DIN 332

DR M20

LB

— SEW

748 Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)V200 08 194 01 02
2(2)

| EV1.

(.
N

| AV1.

B
[

IV (B=90°; X =155
IEVI./V  :B=45°;X=415
[AVA. |V :0=45;X=415

102

|

90
|

\ \{’)\ N
~ R
(<o)
o

SEW

) n
M16x1.5 (1x)

N
|
[11]
-
5l
=
SE)
T

Kamanoza — GM2004 749




MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

DV200 /| BEM 882 09 049 01 02
DV200 /RS . 285 182 | 392 1(2)
¥ | /BM = 172
‘vl JBM62 = 143
© 1T ——
vo— e ‘[
g Trgy =L V i o w1 3
- CC Q S 5 ] @
2180 ; 138 M50x1.5 (2x)
% & 75 M16x1.5 (2%)
318 ‘ 243 1| 305 |
|
378 355
DIN 332 10
DR M20
%2 LT
; %
8 R G
8 |

DFV200 /| BM.. 862
285 LBS
DFV200 /RS [ - S

Y/' /BM =172
\ /BM62 = 143

182
| 106
152
76
|
_J
)
055
1
\
@ \
[
S \
[ ]
\
|
|
g 394

LT
N7 Ee——=
M50x1.5 (2x)
M16x1.5 (2x)
2 400 IEC o 450
110 772=LBS 118 764 =LBS
20 20
e s
o 2 :k o 2
518 28
= [N
/C - o415 | 2.WE
S | ‘ LBS 115 DIN 332
J 110 DR M20
|
" wl |10 | L
= L
: 3 2)
wa [

750 Kamaioz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

14

D(F)V200/BM, .. /RS 09 049 012(23)

| EVA.
LBS 135

SEW — 3

'_!)/

| AVA.
LBS

H\J =

IV 1B=90°; X =167
[EVA./V - B=45;X=259
|AVA. [V B=45";X=250

e

LBS X 308,
247
Y, 90 , |102
>
) ”ﬁ ————— © [™I\i

M16x1.5 (1x) n

Kamanoz — GM2004 751




d) »41’2

S

DR/DT/DV.. [mm]

=

\

MoHTaXHble NO3ULUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|THb|e YyepTexu

08 195 01 02
1(2)

060 6

64

0 60 g

[1

DV225
DFV225
289
g
8 [ -
N
/ c'\ o415

LB

752

278

060 6

2 450

@55 6

DIN 332
DR M20

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)V225 08 195 01 02
2(2)

| EV1.

[ AV1.
'
HY) <=
v 1B=90°;X=155

JEVI./V  :B=45 X=415
[AVA. [V :B=45";X=415

LB X
24/7 90 [102
N ;
Jasiin — A
(=3 |1 AN eseeeey _Tesw N[
D \‘K‘:V;;‘V‘ = J’@EW D
M16x1.5 (1x) n

Kamarsnoe — GM2004 753




MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

DV225 /| EM..
DV225 /RS 289
-
e
© j —
|| o185 \ ?
115 uﬁ
356
414
DFV225 /| EM.. -
DFV225 /| RS ‘—3’
3
S /
g v_ig 277 7 /‘\
N
c 0 415

754

986 09 050 01 02
182 | 434 1(2)
| /BM = 172
/BM62 = 143
—
€ ] <
3 S How [ -1 3
a 1 ] IS)
) ]
149 M50x1.5 (2x)
70 M16x1.5 (2x)
289 1| 311 |
|
‘ 371
DIN 332 140
DR M20
100 8.,
€ A
2 = e
(>3
986
LBS
182 | 434
/BM =172
/BM62 = 143
-
‘g ‘h <t
3 L lsmw [ - —+4
“ % °
M50x1.5 (2x)
M16x1.5 (2x)
o 450
140 846 =LBS
22
s
Blg
& ‘;4[
| 2.WE
LBS 115 DIN 332
1 o DR M20
@Lhﬂ g 6, .
L
: @3 2)
wa R

Kamanoz — GM2004




MoHTaXHbIe NO3ULUKN, TeXHUYECKUe AaHHbIe U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mMM]

D(F)V225/BM, .. /RS 09 050 012(33)

| EV1.
LBS 135

SEW

@/
il

| AV1.
LBS 135
A} (B=90°; X =167

JEVALIV 545 ;X=259
IAVI.[V  1B=45X=250

LBS X 308

———— o©

[SBW

e ——

90

|

|
Jf(’ \
V\((r ]
]
[T1]
\;4‘,4
B
ble=lepld]
==

M16x1.5 (1x)

Kamarsnoe — GM2004 755




MoHTaXHbIe NO3ULMKN, TeXHUYECKUe AaHHble U rabapuTHbIe YepTexu
DR/DT/DV.. [mm]

gl e 08 196 01 02
DV250M BE 5 02
© |~
(S =
Pasos Sl = | @ 336 138
3
g9 |
[ pN=] -
— SEW |— + o
il -
é = ?—/ M63x1.5 (2x)
147 o 90 M16x1.5 (2x)
57| 330 || 368
|
535 | “as
D..250M D.2808
DR M20 DIN 52
100 18 o ”
° (S
DFV250M . N
DFV280S o & .
Q| e - LB
1 = | 336 138
- 2|8
8 8 ‘
g L5 ‘
ol L -
gj) B 7 — SEW | — + Lg
\ [ —=
M63x1.5 (2x)
140 772=1B M16x1.5 (2X)
IEC o 550 #F#as
Ll
3 §l
(] &4[
e Ic | 2.WE
|EV1./V & o ) 450 ; - .
s ; | [710] \LORM20
306 91 |128 j T
| Ww © 16
[ g SRIEL 0y
° ) = il S 3
@] I - @EWH} E = 1 )
\J =) | (’_L |
M16x1.5 (1x) %

756

Kamanoe — GM2004




MoHTaXHble NO3UL NN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu

DR/DT/DV.. [mMM]

DV250M /| BMG.. el e 1097 09 051 011 (()12)
397 S |2 336 323
Dy oo BMG - HE: - o
" < S| JBMG122 = 175
al | .
© T Z Z )
| L \ =
@ ] - L I [SIELVV/ SR
CLC) 3 S
B2 s 190 M63x1.5 (2x)
147 o 90 M16x1.5 (2X)
457 330 || 368
535 438
D..250M D..280S
DIN 332 140 DIN 332 140
DR M20 DR M20
100 18, 15 | 110 20
2 A 2 .
R %;Q er—s=h  §
DFV250M /| BMG.. 1097
DFV280S /| BMG.. El g LBS
DV../ RS 397 Sl 336 , 323
o iy | /BMG = 209
¢ 2|2 /BMG122 = 175
/ Z |z ;
e e — SEW - — + o
M63x1.5 (2x)
M16x1.5 (2x)
140 772=1B
IEC0550 |~
s
(] Qg[
v /C | 2.WE
; i:’,: i :’, LBS 155_ 350, g (2% LBs 117 DIN 332
. ; DR M20
306 91  |128 i . |110
) %[ J10 ¢ 16_
[ —) ° \gf 2 2 = w ()]
> | \3[7?\& ———mwlB — W B sy '—f"
s = )% 7 b4 — ] $
M16x1.5 (1x) u

Kamanoza — GM2004

|-

757



MoHTaXHble No3nunn, TeXHUYECKne AaHHble U ra6apv|T|-|b|e YepTexu
[aBGapuTHBIN YepTex acUHXPOHHbIX ABurateneii ¢ yctporicteom MOVI-SWITCH® MSW-2S

14.11 NabapumHbIli YepmexX aCUHXPOHHbIX deu2amenel ¢ ycmpolicmeom MOVI-

SWITCH® MSW-2S
08 228 00 03
1(1)
D(F)T71-80.. D(F)T71-80..BMG
LB LBS
175 147 4 147 68
M12, 4 -
— e —
M25x1.5 (2 0 00 5o
M16§1.5 Ezg - 8 [OO] < E [OO] q
{ _1 % 2
\ ] v; - 1 ‘;
rl ) )
D(F)T90.. D(F)T90..BMG
LB LBS
175 147 18 147 . 103
M12, 4 -
%_8 | o o
M25x1.5 (2 | 0 00 55
M16xt 5 523 - q L/ [OOJ [oo) .
(]
225 ) )
D(F)V100.. D(F)V100..BMG
LB LBS
175 147 27 147 112
MI2,4- @
I %) — ,‘_ﬂ\
M25x1.5 (2 \ 0 00 [OOJ
M16§1.5 523 s N LO OJ 00 N
f N B L S I 5
= -
/ /

758 Kamarnoz — GM2004




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu
[abapuTHble YepTexu acUHXPOHHbLIX ABUraTeneln ¢ npucnocobneHnem Ans kpenneHus aatynka

14
14.12 NabapumHbie Yepmexu acUHXPOHHbIX deu2ameneli ¢ npucnocobrsieHuem Onsi
KpensieHuUst dam4uka

08 197 002
D(F)T71D
D(F)T80..

| ES1A [VR
25 85

D(F)T90..
D(F)V100..
| ES1A /VR
s _ 180
PG7 Z

106
D(F)Vi1i2M
D(F)V132S
| ES2A | ES1A VR Y
LB 143 @\ 25 24
PG7 Z

g10"

Kamanoza — GM2004

759



09 052 01 02
D(F)T71D /BMG, .. / RS

D(F)T80.. /BMG, ../ RS

| ES1A | ES1A VR
LBS 83 LBS 168 130
PG7 |z ‘
—— o ‘\\i&
*EW, %T/‘}
89
D(F)T90.. /BMG, .. /RS
D(F)V100.. BMG, ../ RS
| ES1A |ES1ANR
LBS n LBS 180 160
PG7 y 4 ‘
———1 © \\1&
,EW, %ﬁ/‘} E
106 /
D(F)Vi12M /BMG, .. /| RS
D(F)V132S /BM, ../ RS
| ES2A | ES1A [VR
LBS 6 LBS 143 170, 245
z PG7 Z ‘ J‘
*gg}w 0%{«} E =
4 N
78 S

760 Kamaioz — GM2004




MoHTaXHble NO3UL NN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|TH|=.|e YepTexu

ra6apVITHbIe YepTeXXn aCUHXPOHHbIX ,qsmraTeneVl C npmcnocoGneHmeM Ona KkpenneHua gatynka 1 4
08 198 01 02
D(F)T71D | EV1A VR | EV1A VS
D(F)T80.. LB 290 LB 293
D(F)T90.. /| EVAA /EV1A VR |EV1A VS
D(F)V100.. LB 205 LB 307 LB 332
D(F)Vi12M | EV1A | EV4A VR | EV1A VS
D(F)V132S LB 204 LB 273 LB 337
D(F)V132M | EV1A | EV1A |V
D(F)V132ML LB 239 LB 339
D(F)Vi6OM
6
gy
D(F)V160L i
D(F)V180.. aiil 2 —
D(F)V200..
D(F)V225.. B 201 8 415 n

Kamanoz — GM2004 761




MoHTaXHble NO3MLUN, TEXHUYECKUE AaHHbIe U ra6apv|T|-|b|e YepTexu
[abapuTHble YepTexu acUHXPOHHbLIX ABUraTenel ¢ npucnocobneHnem Ana kpenneHus aatynka

09 053 01 02
D(F)T71D /[BMG /Evia | EVAA VR | EVIA VS
D(F)T80.. BMG _ Bs 138 LBS 26 LBS 229
" RS e — = —— L
E@}W — ~§W — - ~§§EW L — )»4@#{9
64 z 64 z94 64 zso
D(F)T90.. BMG /Evia | EV1A VR | EV1A VS
D(F)V100 [BMG , LBs 120 LBS 222 LBS 247 |
IRS e E— — E— -
gmw - 7§@§wa — —E@EW | — }%39
48 z 46 Eos 46 z114
D(F)V112M /BMG /EviA
D(F)V132S /BM _ 18s 124 LBS 193 LBS 257
" /RS _ . — 5
%[% ) 4= @ =4 @fﬂ
z z z
46 46 | | 82 46 121
D(F)Vi32M /BM  /EviA | EViA IV
D(F)V132ML /BM  ss 127 LBS
D(F)Vi60M /BM
" /RS e |- 5 e |-
47 z 47
D(F)V160L /BM  /EviA | EVIA |V “Eg
D(F)V180 /BM | 1Bs 124 LBS oy ©
RS L

D(F)V200.. /BM
D(F)V225 IBM

[ EV1A |EVIA |V
LBS 135 LBS 259

=8 =
¥

—

44 44 70

iy
g
T/

Ce =

762 Kamanoz — GM2004




MoHTaXHble No3nuUnUnN, TeXHUYECKnNe AaHHble U ra6apv|THb|e YyepTexu
TexHu4yeckre AaHHble MHEPLIMOHHOM KpbinbyaTkn Z 1 6nokupaTtopa obpatHoro xoaa RS

14.13 TexHu4Yeckue OaHHbIe UHEPUUOHHOU Kpblsibdamku Z u 6nokupamopa
obpamHozo xo0a RS

WNuepyuoHHas
Kpblnibdamka Z

Bbrniokupamop

ob6pamHo20 xo0a

RS

Kamanoza — GM2004

HapyXHbIn
JIMot IMqgt + Y Jz OtBepctne Macca
Rnspeuratens 0o U8 104 krm [MM] k]  Homep
[mm]
DFR63S,M4/BR 48 12,0
DFR63L4/BR 56 12,8
: : 7.2 99 1497 06 1836773

DFR63S,M6/BR 6,6 13,8
DFR63L6/BR 8,0 15,8
DT71D4/BMG 55 25,5
DT71D6/BMG 9,2 29,2 20 130 1597 1,3 1822322
DT71D8/2/BMG 5,3 25,3
DT80K4/BMG 7,5 37,5
DT80N4/BMG 9,6 39,6
DT80K6/BMG 1,2 412

30 137 1597 16 1822349
DT8ON6/BMG 15 45,0
DT80K8/2/BMG 7,5 37,5
DT80N8/2/BMG 9,6 39,6
DT90S4/BMG 30 130
DT90L4/BMG 40 140 7

100 170 22 33 1822365
SDT90S8/2/BMG 30 130
SDT90L8/2/BMG 40 140
DV100L4/BMG 48 183
DV100M4/BMG 58 193 7

135 169 22 32 1841793
SDT100LS8/2/BMG 48 183
SDT100L8/2/BMG 58 193
DV112M4/BMG 110 290 He

180 210 32 46 1822403
SDV112M8/2/BMG 110 290
DV132S4/BMG 158 403 He

215 210 32 50 182242 X
SDV132S8/2/BMG 158 403
DV132M4/BM 330 830
DV132ML4/BM 380 880
DV132M6/BM 480 980
DV132ML6/BM 574 1074
DV132M8/2/BM 330 830 500 246 40+ 76 1822446
DV132ML8/2/BM 380 880
DV160M4/BM 448 948
DV160M6/BM 700 1200
DV160M8/2/BM 448 948

HomuHanbHbI OTpbIB PONMKOB Npu Temneparypa

Tun pBuratens

DT71...DT80../RS
DT90...DV100../RS

DV112...DV132S../RS
DV132M...DV160M../RS
DV160L...DV180L../RS

DV200...DV225../RS
DV250...Dv280../RS

GNOKUPYHOLUA MOMEHT

[Hw]
40
150
150
530
800
800
2600

YacToTe BpalleHus
[06/mMmuH]

800
550
550
630
540
540
400

OKpy>Katolleil cpeabl

-45...+60 °C

763



14.14 NabapumHbie Yyepmexu ycmpolicme rnjaasHo20 rMepeKsIrnYeHuUs Yyucna
nosnrocos WPU

WPU 1001, 1003, 1010

M5

T odlese | g

I
I 1 | A 1 A | |
I 1 | R | (A 1
I L e | A 1 A | T

L L I
I 1 | R | (A 1
I 1 | A 1 A | |

|
|

1] L2

M@

llma

=
i

=

o
c
r[=
J

| B
77
-

]
1 1 | e

'y U
w
N
(6]
A il
<
S
[N
A
A\ 4

109
B 725" .
03330AXX
1) Paguarop — Tonbko ¢ yctporictesom WPU 1010
WPU 2030
P
4 [
EURODRIVE
I
4.5 S
47# @ .
A 3| 8
10
WPU .
PEI 1] 2] 3] & ||PE y T |!2! r--
_L | .
SIS |S |9 @ L] ;
] o | : H ot
N
2.5
B 130
% Lt 80
< 143 o »
03331AXX

764 Kamanoz — GM2004




MoHTaxHble no3nuuun, TexHn4eckme AaHHbIEe U raGapMTHble YepTexu
laGapuTHble YepTexu GrNOKOB ynpaBneHUs TOpMO30M

14.15 NabapumHbie yepmexxu 6510Kk08 ynpaesieHusi mopMoO30M

BG1.0, BGE1

Hir b o o

21

BG1.2, BG2.4

y {
e e e e e

]

»ale

49

BG1.5, BG3, BGE, BS, BSG

=
ISl
=
ISl
=

=l

=

=i
1=l
=i

32.5

14

Bcriomozamerib-

Has KJIeMMHas
rnaHeJslb

28

Y BN
A

20

Kamanoza — GM2004

tﬁt&iﬁi@iﬁﬁﬁ

A A
1 /] -
il 0
N
<
@ @ @ EI
1] ]2]]
) 06456AXX
< 61
A A
i — — A
EIEICICC)REEE
L n nJ
| - | | - |
7.5] 115 N 7
< < P y
46
< 55
04750AXX
A A
o ?&
(D 14 ©
cﬁ ®
N
1[12[]3[]4al]s ,
) ¥ ot621BxX

Ons nogkmoYeHus TopmosHowm KaTywku wunu TF/TH n HarpeBaTenbHbix OOMOTOK
cTaTopa guratens

—p» 8 ¢—

Py
N

B

16

4
4.3

01622BXX

765



MoOHTaXHble no3nuunmn, TexHn4eckume gaHHbIie U ra6apv|THb|e YyepTexu
laGapuTHble YepTexu GOKOB ynpaBneHus TOpMO30M

SR, UR
33.5
N
qNl B
—— 8| £ X
Y
1
> 8
= Q
=
v
v
01644BXX
SR19
“I3 36
] E— 5
=i 3T e
) . §
U 4
03332AXX
1) C nepexogHon BTynkon M50x1,5
BMS, BME, BMH, BMP, BMK
2
g
BM. ... |
S[ 1 | T
S| |2 1]
S| 3| 7]
S Ja| " | [
S |13 D
| |14 || |
] |15 Jnl
‘ 7j~
. 225 68 b
P 91.5 N
01645BXX

1) KpoHwTeiH ana MoHTaxa Ha periky cornmacHo EN 50022-35-7.5

766 Kamarnoz — GM2004






